
هر چند سیاستمداری دولت‌ها خصوصا در دولت سیزدهم بر کاهش 
فقر متمرکز بوده اما در پنج سال اخیر فقر در ایران با دلیل رشد تورم و 

عدم تطبیق دستمزد بر این رشد افزایش یافته است. 
 به گزارش خبرآنلاین، محمدرضا عبدالهی کارشناس اقتصاد کلان و 
فقر، با بررسی روند گسترش فقر در ایران تصریح کرد:»‌ بررسی وضعیت 
فقرا نشان می دهد در حالیکه در سال ۹۰ کمتر از ۲۰ درصد از مردم 
ایران جزو فقرا حساب می‌شدند این نرخ تا سال ۱۴۰۱ به حدود ۳۰ 

درصد از جمعیت کشور بالغ شده است.«
وی درباره دلایل تشدید فقر عنوان کرد:» مهمترین عامل این روند را 
باید در شاخص‌های کلان اقتصادمان مشاهده کنیم. یکی از مهمترین 
این شاخص‌ها درآمد سرانه است؛ بطوریکه در سال ۱۴۰۰ درآمد سرانه 
یک سوم کمتر از این شاخص سال ۱۳۹۰ بود که می‌توان این طور تعبیر 
کرد که در سال ۱۴۰۰ میانگین درآمد مردم ایران دو سوم میزانی است 
که در ابتدا دهه ۹۰ بود. به بیان دیگر به طور متوسط وضعیت جامعه 
بدتر شده و همین امر هم موجب شده تا بخشی از طبقه متوسط سابق، 

اکنون در میان فقرا قرار گرفته باشند.«

این کارشناس حوزه فقر ادامه داد:» در طول دهه ۹۰ اتفاقات زیادی 
رخ داده که هر کدام به سهم خودشان بر بحران فقر در کشور افزودند. 
تحریم‌ها بدون تردید نقش مهمی داشتند و در کنار آن نحوه مدیریت 
اقتصادی هم به نحوی بود که بحرانها را تشدید کرد. به نحوی که گرچه 
رشد اقتصادی هدفگذاری شده را معادل ۸ درصد در برنامه پنجم و ششم 
توسعه تعیین کرده بودند ولی در عمل این مهم محقق نشد. بررسی 
رشد تولید ناخالص داخلی سرانه دهه ۹۰ نشان می‌دهد که متوسط 
رشد سالانه نزدیک به صفر درصد بوده است. اقتصادی که کیک خود 
را بزرگتر نکند، در عمل هم نمی‌تواند به مردم سهم بزرگتری بدهد. 
بدون تردید یکی از اصلی علل گسترش فقر در ایران عدم تحقق رشد 

اقتصادی بالا و پایدار است.«
عبدالهی با اشاره به رابطه مبادله در اقتصاد ایران گفت:» رابطه مبادله به 
زیان اقتصاد ما تغییر کرده است. ما با بررسی این شاخص متوجه خواهیم 
شد که در طول دهه ۹۰ این شاخص روند نزولی  داشته بدین معنی 
که صادرات ما ارزان تر و واردات‌مان گران‌تر شده است. این امر را این 
طور هم می‌توان تفسیر کرد که قیمت نسبی صادرات به واردات کاهنده 

بوده است. این امر هم دلایل مختلفی دارد که از جمله آن می‌توانیم به 
کاهش قیمت نفت در این سالها و همچنین تحریمها که موجب افزایش 

هزینه‌های صادرات و واردات می‌شد، اشاره کرد.«
عضو هیات علمی مرکز پژوهشهای مجلس با اشاره به تورم بالای موجود 
در اقتصاد کشور، مدعی شد:» تورم فزاینده در کشورمان به روندی بی 
سابقه رسید. این در حالی است که تورم بالا یک مشکل دیرپا در ایران 
است ولی از سال ۹۷ به این سو چنان بر این نرخ افزوده شد که در گذشته 
سابقه نداشته است. همین امر هم مزید بر دیگر علل شد تا توزیع درآمد 
در کشور بدتر شود. تورم بالا از یک طرف ثروت صاحبان دارایی‌ها را 
ثروتمندتر می‌کند اما صاحبان درآمدهای ثابت مانند مزدبگیران را روز به 
روز فقیر تر می‌کند. به زبانی دیگر، تورم عامل اصلی این بود که مزدبگیران 

که اغلب طبقه متوسط را تشکیل می‌دهند به میان فقرا بروند.«
عبدالهی ضمن اشاره به استراتژی اقتصادی دولتها افزود:»‌در مورد 
نابرابری موجود باید به این نکته توجه شود که استراتژی دولت از 
سال ۹۷ به این سو، این گونه بود که از افزایش کافی حقوق کارمندان 
دولت، دستمزد کارگران و مستمری بازنشستگان، متناسب با نرخ 

تورم و افزایش هزینه‌ها جلوگیری کند. پرواضح است که این رویکرد 
و استراتژی بیش از پیش فشار را به مزدبگیران )اعم از طبقه کارگر 
یا کارمندان( افزایش داد و بر جمعیت فقرا افزود. درننتیجه تورم بالا 
و رشد اقتصادی ناچیزبه سبب تحمیل تحریم های ظالمانه در کنار 
سیاست های بعضا اشتباه در طی این دهه دست به دست هم دادند تا 
وضعیت فقر به این شکل دربیاید.« او با اشاره به اینکه آخرین گزارشهای 
رسمی از فقیر بودن ۳۰ درصد مردم خبر می‌دهد، ادامه داد:»‌در عین 
حال آمارهای رسمی می‌گویند از سال ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ کشور سه سال 
رشد اقتصادی بیش از ۴ درصدی را تجربه کرده است ولی فقرا با بهبود 
وضعیت مواجه نشدند که این نیز ناشی از دلایل مختلفی است. اولا طی 
این سال ها استراتژی دولت عدم افزایش دستمزدها متناسب با تورم 
بوده و ثانیا نرخ های تورم بالا نیز عملا نابرابری را تشدید نموده است. 
ضمن اینکه بررسی کیفیت رشد اقتصادی این دوره نیز نشان می دهد 
این رشد بیشتر ناشی از رشد صادرات نفتی  و افزایش تولید صنایع 
بزرگ مثل خودروسازی محقق شده و اثر چندانی بر کسب و کارهای 

کوچک و متوسط نداشته است. «
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براساس اعلام خبرگزاری آکسیوس به نقل از مقامات اسرائیلی، 
سردار عباس نیلفروشان، فرمانده سپاه قدس در لبنان در حمله 
عصر جمعه رژیم صهیونیستی به ضاحیه جنوبی بیروت به 

شهادت رسیده است.
به گزارش خبر فوری، پیش از این نیز خبر شهادت سردار 
سرتیپ پاسدار عباس نیلفروشان فرمانده سپاه قدس در لبنان 
)بعد از شهید زاهدی( را در حمله عصر جمعه رژیم صهیونیستی، 
تایید شده اعلام کرده بودند گفتنی است، حزب‌الله لبنان نیز با 
صدور بیانه‌ای شهادت سید حسن نصرالله در حمله عصر جمعه 
رژیم صهیونیستی را تایید کرد. براساس این بیانیه، دبیرکل 

حزب‌الله به هم‌رزمان بزرگ و جاویدالاثر خود پیوسته است.

 در حمله عصر جمعه رژیم صهیونیستی
 به ضاحیه جنوبی بیروت

 سردار عباس نیلفروشان 
 به شهادت رسید

شهرداری ماهان در نظر دارد تعداد 6دستگاه خودروی سبک وسنگین خود را به شرح 
 مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده را با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی
) www.setadiran.ir( با شماره مزایده 1003093723000001به صورت الکترونیکی 

به فروش برساند.
زمان انتشار در سایت :  1403/07/07 ساعت 12

مهلت دریافت اسناد مزایده :  1403/07/14 ساعت 19 
تاریخ بازدید : ازتاریخ 1403/07/07 تا تاریخ 1403/07/10 از ساعت8:00تا ساعت 15:00 

)محل پارکینگ و انبار شهرداری ماهان(                                                
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت :تامورخ 1403/07/24 ساعت 19:00

زمان بازگشایی : 1403/07/25         
ضمناٌ رعایت موارد ذیل الزامی می باشد :

برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل 
فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده ) در صورت وجود هزینه مربوطه (، پرداخت 
تضمین شرکت در مزایده ) ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکات، اعلام به برنده، 

واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد.
پیشنهاد می گردد با توجه به تنوع کالاهای مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام 

موضوع مزایده بازدید به عمل آورید.
علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی 

) توکن ( وهرگونه سئوال درخصوص شرکت در مزایده با شماره های ذیل تماس نمایند :
مرکز پشتیبانی و راهبری :1456

 ) www.setadiran.ir ( اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، در سایت سامانه 
بخش ثبت نام / پروفایل مزایده گر موجود است./

شهرداری ماهان

آگهی مزایده عمومی آگهی مزایده عمومی 
66دستگاه خودروی سنگین وسبک دستگاه خودروی سنگین وسبک 

به شماره مزایده به شماره مزایده 10030937230000011003093723000001  

شهرداری همدان

آگهی مزایده - حراج حضوری اموال اسقاطیآگهی مزایده - حراج حضوری اموال اسقاطی
شهرداری همدان به استناد مجوز قانونی اخذ شده ، در نظر دارد اقلام مشروحه ذیل را از طریق مزایده ) حراج ( حضوری واگذار نماید ، لذا متقاضیان می توانند با رعایت شرایط ذیل در حراج حضوری شرکت نمایند.               

مشخصات اموال اسقاطی

قیمت پایه کارشناسی ) ریال (میزان/مقدارشرح اقلامردیف

از قرار هر تن مبلغ 130/000 ریالحدوداً 3 تنداغي حاصل از  تعویض قطعات فلزي خودرو ها و ضایعات آهني حاصل ازتعمیرات مستحدثات1

هر کیلو گرم 90/000 ریالحدوداً 500 کیلو گرمضایعات پلاستیكي2

هر کیلو گرم 4/500/000 ریال.....................ضایعات مسی3

هر کیلو گرم 2/500/000 ریال.....................ضایعات آلمینیومی و برنجی4

هر کیلو گرم 80/000  ریال.....................ضایعات چوبی5

هر کیلو گرم 100/000  ریال......................کیلوبار )موتورهاي سوخته (6

2/300/000/000قیمت کارشناسی کل اقلام :

خلاصه شرایط مزایده :
 1- متقاضیان می توانند مبلغ  500/000/000 ریال   به عنوان سپرده شرکت در مزایده )حراج حضوری (

 واریز نقدی حداکثر تا پایان وقت اداری 1403/7/17  به حساب جاری 74071133313339 بانک مهر 
شعبه بنام شهرداری همدان واریز نموده، سپس اصل رسید پرداختي را در روز حراج به همراه داشته و آن را 
تحویل  نماینده شهرداری  نمایند . ضمناً واریز مبلغ مورد نظر پس از تاریخ فوق اعتبار ندارد و واریز کننده 

امکان شرکت در مزایده را ندارد.
2-متقاضیان می توانند جهت بازدید از ضایعات  از تاریخ  1403.7.8 لغایت 1403.7.11  از ساعت 
10   الی 13  به آدرس: میدان نجوم – خیابان نجوم – انبار شهرداری منطقه دو خانم کاظمی به شماره 
09183185197 و جاده تهران )فرودگاه( پشت نمایشگاه بین المللی پایینتر از ساختمانهای در حال احداث 
مسکن ملی – مجتمع صنعتی سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری همدان آقای قره 

باغی به شماره  09183179918  مراجعه نمایند.

3-مراسم حراج ساعت 9   الی 11  صبح روز چهارشنبه 1403.7.18    بصورت حضوری  واقع در همدان- 
آرامگاه بوعلی تالار فجر  برگزار خواهد شد.

4-حداکثر زمان جهت بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده و ابلاغ 7 روزکاری پس از ارائه پیشنهادات می باشد.
5-برنده مزایده مکلف  است وجه مورد معامله را نقدا به حساب شهرداری واریز نموده و هیچگونه تهاتری 
قابل قبول نمی باشد در صورت عدم واریز نقدی وجه مورد معامله در موعد مقرر ) سپرده برنده مزایده ( به 

نفع شهرداری ضبط و برابر مقررات  اقدام خواهد گردید. 
6-چنانچه برندگان اول و دوم مزایده )حراج حضوری( حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب 

اولویت به نفع شهرداری  ضبط خواهد گردید.
7-شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.

8-اموال اسقاطی  صرفا پس از تسویه کامل ، تحویل برنده مزایده)حراج حضوری( خواهد  گردید.
تاریخ چاپ آگهی: 1403.7.8 

محقق نشدن رشدهای پیش‌بینی شده، مردم را فقیرتر کرد

همدستی تحریم و سیاست‌های اقتصادی در حذف طبقه متوسط

 صفحه 2 را بخوانید

    گزارش

رفع تعهدات و برگشت از صادرکنندگان؛

بازار توافقی به کجا رسید؟
رئیس کنفدراسیون صادرات ایران با بیان اینکه در مورد بازار ارز توافقی 
به صورت پایلوت اقداماتی صورت گرفته که احتمالا اگر خلاء یا مشکلی 
هست برطرف شود، گفت: این روش هم باید به روش‌های قبلی اضافه 
شود و محدودیتی در روش واگذاری ارز و کوتاژ بین صادرکننده و وارد 
کننده ایجاد نشود.  اواخر اردیبهشت ماه بانک مرکزی اعلام کرد که 
با هدف تسریع در رفع تعهد ارزی و برگشت ارز صادرکنندگان خرد 
بخش خصوصی و در راستای عمق بخشی به ‌بازار رسمی ارز در راستای 
سیاست تثبیت ارزی، تصمیم گرفته است با همکاری وزارت صمت، 
تالار ارز اشخاص )بازار ارز توافقی( را در ‌مرکز مبادله ارز و طلای ایران 
در آینده نزدیک راه‌اندازی کند.با راه‌اندازی سامانه تبادل ارز اشخاص 
در مرکز مبادله، صادر کنندگان خرد بخش خصوصی می‌توانند ارز 
خود را با قیمت توافقی در این بازار رسمی و ضابطه‌مند عرضه کنند. 
بانک مرکزی نیز در این بستر رسمی به عنوان ناظر و رگولاتور حضور 
خواهد داشت و در صورت نیاز و به منظور تنظیم و ایجاد ثبات قیمت 

در بازار ارز توافقی نیز مداخله خواهد کرد.

پیام مهم رهبر انقلاب اسلامی درباره قضایای اخیر لبنان؛

سرنوشت منطقه را نیروهای مقاومت رقم خواهند زد

3     رویداد

فرشته رضایی- گروه اقتصادی � 

کنترل تورم چند سالی است به یکی از اهداف دولت‌ها تبدیل شده است. هیچ دولتی در سال‌های اخیر نتوانسته است به طور قاطع اعلام کند که مهار تورم را در دست گرفته‌ است. کاهش 
نرخ تورم در کشور محصول سیاست‌های اقتصادی و متاثر از مسایل سیاسی است. با این‌حال در سال‌های اخیر همواره مسئولیت عدم تصمیمات درست اقتصادی بر دوش مسایل 
سیاسی انداخته شده تا بدین وسیله از متولیان حوزه پولی و بانکی سلب مسئولیت شود.به گزارش اقتصادآنلاین، علیرضا توکلی کاشی، کارشناس ارشد حوزه مالی و سرمایه گذاری در 
پاسخ به این سوال که سیاست بانک مرکزی چقدر در کاهش تورم تعیین کننده بوده است؟ گفت: سیاست اصلی بانک مرکزی سیاست کنترل مقداری ترازنامه بانک‌ها بوده و هدفش 
کنترل تورم بوده است. برای کنترل تورم راهی که دنیا می‌رود این است که اول یک کشور باید نظام بانکی نسبتاً پایدار، متعادل و ترازی داشته باشد و بعد بر مبنای نرخ بهره و به شرط 
اینکه نرخ بهره در اقتصاد کار کند تورم را کنترل کند. اما در کشور ما نکته‌ای که وجود دارد این است که اولا سیستم بانکی ما تراز نبوده و دوم در نظام بانکی ایران نرخ بهره کار نمی‌کند، 
یعنی مقداری که نرخ بهره در دنیا بر تورم اثر می‌گذارد در ایران اینگونه نیست. بنابراین اقدام بانک مرکزی کنترل مقداری یا جلوگیری و محدود کردن مقدار وام بانک‌ها بوده است. 

دفاع جهان آبادی از انتصابات دولت؛ 

 باید به سمت اصلاح گزینش‌ها
 در استخدام برویم

عضو کمیسیون شوراها و امورداخلی کشور:

 ارائه خدمات به اتباع غیرمجاز 
جرم است

در آرایشگاه‌های مردانه چی می‌گذرد؟

 بی‌اعتنایی آرایشگران
 به نرخ‌نامه‌ها
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     ویترین

سیاستگذار پولی با ابزار نرخ بهره چه نتایجی را در اقتصاد دنبال می‌کند؟

مهار تورم به بهای رکود
2      گزارش

اسطوره مقاومتاسطوره مقاومت

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقاب اسامی درباره قضایای اخیر لبنان پیام مهمی صادر کردند.متن 
پیام رهبر انقاب به این شرح است:بسم الله الرحمن الرحیم کشتار مردم بیدفاع در لبنان از سوئی بار 
ــت  ــری و سیاس ــوئی کوته‌نظ ــرد، و از س ــکار ک ــه آش ــرای هم ــت را ب ــارِ صِهیونیس ــگ ه ــی س ــوی درندگ ــر خ دیگ
ابلهانه‌ی سران رژیم غاصب را به اثبات رساند. باند ترور حاکم بر رژیم صهیونیست از جنگ جنایتکارانه‌ی 
یک ساله‌ی خود در غزه درس نگرفتند و نتوانستند بفهمند که کشتار دستجمعی زنان و کودکان و مردم 
غیر نظامی نمیتواند در ساخت مستحکم سازمان مقاومت اثر بگذارد و آن را از پا بیندازد. اکنون همان 
سیاست حماقت‌آمیز را در لبنان می‌آزمایند. جنایتکاران صهیونیست بدانند که بسیار کوچکتر از آنند که 

به ساخت مستحکم حزب‌الله لبنان صدمه‌ی مهمی وارد کنند. 

   عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

سید حسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان به شهدا پیوست
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اقتصاد‏ ی

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران با بیان اینکه در مورد بازار ارز 
توافقی به صورت پایلوت اقداماتی صورت گرفته که احتمالا اگر خلاء 
یا مشکلی هست برطرف شود، گفت: این روش هم باید به روش‌های 
قبلی اضافه شود و محدودیتی در روش واگذاری ارز و کوتاژ بین 

صادرکننده و وارد کننده ایجاد نشود.
به گزارش ایسنا، اواخر اردیبهشت ماه بانک مرکزی اعلام کرد که با 
هدف تسریع در رفع تعهد ارزی و برگشت ارز صادرکنندگان خرد 
بخش خصوصی و در راستای عمق بخشی به ‌بازار رسمی ارز در 
راستای سیاست تثبیت ارزی، تصمیم گرفته است با همکاری وزارت 
صمت، تالار ارز اشخاص )بازار ارز توافقی( را در ‌مرکز مبادله ارز و 

طلای ایران در آینده نزدیک راه‌اندازی کند.
با راه‌اندازی سامانه تبادل ارز اشخاص در مرکز مبادله، صادر کنندگان 
خرد بخش خصوصی می‌توانند ارز خود را با قیمت توافقی در این 

بازار رسمی و ضابطه‌مند عرضه کنند. بانک مرکزی نیز در این بستر 
رسمی به عنوان ناظر و رگولاتور حضور خواهد داشت و در صورت 
نیاز و به منظور تنظیم و ایجاد ثبات قیمت در بازار ارز توافقی نیز 

مداخله خواهد کرد.
محمد لاهوتی، درباره جدیدترین وضعیت راه‌اندازی بازار ارز توافقی، 
اظهار کرد: بر اساس جلساتی که با بانک مرکزی و مسئولان مرکز 
مبادله طلا و ارز داشتیم، به صورت پایلوت اقداماتی صورت گرفته 
که احتمالا اگر خلاء یا مشکلی هست برطرف شود. خرید و فروش 
ارز هم به صورت پایلوت انجام شده و بر اساس اطلاعاتی که داریم 
احتمالا در ماه جاری این بازار به صورت رسمی آغاز به کار خواهد کرد.

وی با بیان اینکه برای شروع کار مرکز مبادله یکی از روش‌های رفع 
تعهد ارزی و تامین ارز وارداتی خواهد بود که به روش‌های قبلی 
اضافه می‌شود، تصریح کرد: تاریخ دقیق آغاز به کار رسمی بازار ارز 

توافقی مشخص نیست. بنابراین چون تجربه مرکز مبادله در بخش 
ارز هنوز به طور کامل اجرایی نشده، نمی‌توان پیش داوری کرد که 
اتفاق خوب یا بدی است.لاهوتی ادامه داد: هنوز نظر مثبت یا منفی 
نداریم، اما معتقدیم این روش هم باید به روش‌های قبلی اضافه شود 
و محدودیتی در روش واگذاری ارز و کوتاژ بین صادرکننده و وارد 
کننده ایجاد نشود. اگر آن طور که مسئولان مرکز مبادله می‌گویند، 
روش جدید، آسان و بهتر از روش‌های قبلی باشد، تقاضا و عرضه 
ارز توسط صادرکنندگان در این مرکز خود به خود اتفاق خواهد 
افتاد.رئیس کنفدراسیون صادرات ایران با تاکید بر اینکه روش‌های 
واگذاری مستقیم بین صادرکننده و وارد کننده به هیچ عنوان نباید 
متوقف شود، گفت: این خواست اتاق است و در این رابطه ریاست 
اتاق بازرگانی با رئیس کل بانک مرکزی هم مکاتبه داشته و بر این 

موضوع تاکید شده است.

در آرایشگاه‌های مردانه چی می‌گذرد؟

بی‌اعتنایی آرایشگران به نرخ‌نامه‌ها
آرایشگران باید هزینه‌های خدمات خود رابراساس نرخ‌های 
اعلامی اتحادیه صنف آرایشگران دریافت کنند اما بسیاری از 
آنها این نرخ‌ها را رعایت نمی‌کنند و با روش‌هایی از پرداخت 

مالیات نیز فرار می‌کنند.
به گزارش میزان، آرایشگری از جمله مشاغلی است که در 
کنار سختی‌های آن، درآمد خوبی برای فعالان این صنف 

به همراه دارد.
در این میان آرایشگاه‌های مردانه نسبت به گذشته پیشرفت 
چشم‌گیری داشته‌اند و با ارائه خدمات متنوع سعی کرده‌اند 
تا سبد خدمات خود را گسترده‌تر کرده و در نتیجه درآمد 
بیشتری کسب کنند.خدماتی از قبیل صافی و تقویت مو، پاکسازی پوست، کوتاهی موی سر مردانه با طرح خاص، 
گریم داماد و زیباسازی ناخن از مواردی است که در کنار اصلاح مو و ریش درآمد مناسبی برای آرایشگران مردانه 
داشته است.در این بین برخی از آرایشگر‌ها براساس نرخ‌های اعلامی از سوی اتحادیه آرایشگران خدمات خود را 

ارائه می‌دهند، اما عده‌ای با وجود نصب نرخ‌نامه در مغازه‌های خود هزینه‌های بالاتری از مردم دریافت می‌کنند.
عده‌ای از آرایشگران نیز برای خود نرخ‌نامه جدید تعریف کرده و برخی نیز به هیچ نرخ‌نامه‌ای پایبند نیستند و از هر 

مشتری هرچقدر بخواهند دریافت می‌کنند.
دسته آخر بیشتر در مناطق متوسط روبه بالای شهر مشغول به‌کارند و اگر به این آرایشگاه‌ها که تقریبا ظاهر به‌روز و 
شیکی هم دارند مراجعه کنید باید ۲ تا ۵ برابر بیشتر از نرخ‌های اعلامی اتحادیه برای اصلاح موی سر خود پرداخت کنید.

موضوع به همین‌جا ختم نمی‌شود و مشکل زمانی بیشتر می‌شود که مشتریان تحت تبلیغات این آرایشگران، 
خدمات دیگری از جمله تقویت مو، پاکسازی پوست و مواردی از این قبیل نیز دریافت می‌کنند و اینجاست که 

هزینه‌ها چند برابر می‌شود.
هرچه به شمال شهر نزدیک‌تر شوید تعداد این آرایشگاه‌ها که نرخ مصوب را رعایت نمی‌کنند بیشتر می‌شود و وقتی 
مشتریان اعتراض می‌کنند، آن‌ها دریافت هزینه‌های بالاتر را به اجاره و مالیات گره می‌زنند و می‌گویند با نرخ‌نامه‌های 
اعلامی اتحادیه این هزینه‌ها تامین نمی‌شود.البته آرایشگران برای تامین هزینه‌های خود بیکار نمانده‌اند و با اجاره 
صندلی درآمد خود را بیشتر کرده‌ و هرکس باتوجه به منطقه خود، پول پیش و اجاره دلخواه دریافت می‌کند.نگاه 
اجمالی به سکو‌های اینترنتی ارائه خدمات نشان می‌دهد که اجاره صندلی در آرایشگاه مردانه‌ای در منطقه پونک 
ماهانه ۸ میلیون تومان تمام می‌شود.هزینه اجاره صندلی در کوهک محدوده چیتگر نیز ۹ میلیون تومان است 
و سالانه ۳۰ میلیون تومان پول پیش نیز درنظرگرفته شده است.همچنین اجاره صندلی آرایشگاه مردانه‌ای در 
کوی فراز ۱۰۰ میلیون تومان پیش و ماهانه ۸ میلیون تومان درنظرگرفته شده است.با وجود اینکه برخی از این 
آرایشگران درآمد‌های خوبی کسب کرده و از مشتریان بالاتر از نرخ مصوب، هزینه دریافت می‌کنند، اما در بحث 
مالیات، با اجتناب از دریافت هزینه خدمات با کارت‌خوان‌ها راهی برای فرار مالیاتی یافته و اغلب از مشتریان خود 

می‌خواهند که پرداخت هزینه را با روش‌هایی همچون پول نقد و کارت به کارت انجام دهند.

آخرین آمارها از تعداد خانه‌های خالی برای ۸ سال پیش است؛

خانه‌های خالی پاشنه آشیل بازار مسکن
یک کارشناس مسکن گفت: آخرین آمارها از تعداد 
خانه‌های خالی برای ۸ سال پیش است. براساس 
سرشماری عمومی، در کشور بیش از ۲.۶ میلیون 
واحد خالی وجود دارد. خب قطعاً این تعداد از سال 

۱۳۹۵ تاکنون بیشتر هم شده است.
به گزارش مهر، سعید محمدی، کارشناس حوزۀ 
مسکن اظهار کرد که دولت طبق قانون باید عمل کند 
و تکمیل این سامانه را در دستور کار خود قرار دهد.

محمدی با تاکید بر نقش سامانه در مدیریت بازار 
مسکن، گفت: مجلس برای حل بحران مسکن دو 
قانون را تصویب کرد. یک قانون، جهش تولید مسکن است که براساس آن دولت باید حداقل سالی 
یک میلیون مسکن بسازد. در کنار آن قانون اصلاح مالیات‌های مستقیم وجود دارد که دولت را موظف 
می‌کند با استفاده از سامانۀ املاک و اسکان و برکارگیری سیاست مالیات‌ستانی، خانه‌های خالی و احتکار 

شده را به بازار برگرداند. انجام هردوی این کارها در کنار هم می‌تواند به بازار مسکن سامان ببخشد.
این کارشناس مسکن در ادامه توضیح داد: مسکن در کشور ما به یک کالای سرمایه‌ای تبدیل شده است. 
سوداگران به این بازار ورود کرده‌اند و از قیمت بالای آن نفع می‌برند؛ اما مردم، به‌خصوص دهک‌های 
پایین جامعه دچار مشکلات زیادی شده‌اند. آن‌ها باید ۶۰ تا ۷۰ درصد درآمد خود را برای مسکن هزینه 
کنند. به همین دلیل است که قانون این وظیفه را بر گردن دولت نهاده تا با تکمیل سامانۀ املاک و 
اسکان، مشکلات مسکن را حل کند. شاید بتوان گفت ۳۰ درصد مشکلات حوزۀ مسکن به علت وجود 
خانه‌های خالی است. محمدی افزود: سازمان امور مالیاتی گزارشی ارائه داده است از خانه‌های خالی 
که به بازار بازگردانی شده‌اند. این گزارش نشان می‌دهد از ابتدای امسال ۱۸۲ هزار واحد خالی بازعرضه 
شده‌اند. هرچند که عرضۀ خانه‌های خالی رشدی ۳۷ برابری داشته است؛ اما این کافی نیست. آخرین 
آمارها از تعداد خانه‌های خالی برای ۸ سال پیش است. براساس سرشماری عمومی، در کشور بیش از 
۲.۶ میلیون واحد خالی وجود دارد. خب قطعاً این تعداد از سال ۱۳۹۵ تاکنون بیشتر هم شده است؛ 
چراکه میزان سوداگری مسکن بیشتر از قبل شده است.وی درخصوص ابزار قانونی مالیات‌ستانی از 
خانه‌های خالی گفت: این نکته را باید یادآوری کنم که دریافت مالیات از خانه‌های خالی برای کسب 
درآمد دولت نیست؛ بلکه برای ساماندهی بازار مسکن است. درواقع مالیات، ابزاری قانونی در استان 
دولت است که از آن طریق محتکران را مجبور می‌کند تا خانه‌های خالی خود را عرضه کنند و این 
ابزار قانونی کاملًا به نفع مردم است.این کارشناس مسکن بیان کرد: تکمیل و استفاده از سامانه املاک 
و اسکان تکلیف قانونی وزارت راه و شهرسازی و دولت است. اثر مثبت این سامانه، کار را برای دولت 
ساده‌تر می‌کند و با اطلاع درست از شرایط بازار مسکن و تعداد خانه‌های خالی به درستی می‌توانند 

برای آینده این بازار برنامه‌ریزی کنند.

رفع تعهدات و برگشت از صادرکنندگان؛

بازار توافقی به کجا رسید؟

 تامین مالی 122 همتی دولت
 از طریق انتشار اوراق نقدی

از ابتدای امسال تا کنون در مجموع ۱۲۲ هزار میلیارد تومان، توسط دولت از 
طریق انتشار اوراق نقدی تامین مالی شده است.

به گزارش تسنیم، وزارت امور اقتصادی و دارایی با انتشار گزارشی اعلام کرد: در 
ادامه اقدامات این وزارتخانه برای تامین مالی اقتصاد کشور با هدف کاهش تبعات 
تورمی، خزانه‌داری کل کشور در سال جاری نسبت به انتشار و اوراق مرابحه عام 
دولتی به مبلغ 1،770،000،000 میلیون ریال و نیز عرضه آن اوراق اقدام کرد 
که پس از اخذ سفارش‌های خرید اوراق از متقاضیان یادشده در سامانه‌های 
بازار بین ‌بانکی کارگزاری بانک مرکزی و مظنه‌یابی شرکت مدیریت فناوری 
بورس تهران و همچنین عرضه عمومی، در مجموع مبلغ 5672میلیارد تومان 
به صورت نقدی از محل فروش اوراق تامین شد.در مقابل مبلغ تامین شده از 
طریق انتشار اوراق نقدی در سالجاری به مبلغ 152 هزار و 837میلیارد تومان، 
تا کنون مبلغ 122هزار و 454میلیارد تومان توسط خزانه‌داری کل کشور برای 

تسویه اصل و فرع اوراق در سالجاری پرداخت شده است.

 صنعت خودرو از ابتدای سال تا ۴ مهر
 بیش از۴ میلیارد دلار ارز گرفته است

سهم بازار خودرو از کیک ارز نیمایی
صنایع حمل و نقل و خودرو از ابتدای سال جاری تا ۴ مهر ماه ۴ میلیارد و ۲۹۹ میلیون 
دلار ارز گرفته که از این میزان ۲ میلیارد و ۵۳۲ میلیون دلار از محل ارز نیمایی بوده است.

به گزارش مهر، بانک مرکزی از اول فروردین ماه تا ۴ مهر ماه امسال ۳۳ میلیارد 
و ۱۰۲ میلیون دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی، دارو، کالاهای تجاری و 
بازرگانی، واردات در مقابل صادرات و خدمات تأمین کرده است.بررسی تامین ارز 
برای بخش صنعت نشان می دهد که برای این بخش از ابتدای سال جاری تا ۴ مهر 
ماه ۲۵ میلیارد و ۷۹ میلیون دلار ارز تامین شده که ۱۷ میلیارد و ۶۸۹ میلیون دلار 
از محل نیما و ۷ میلیارد و ۳۹۰ میلیون دلار از محل ارز واردات در مقابل صادرات 
بوده است.تأمین ارز نیمایی برای »صنایع حمل و نقل و خودرو« معادل ۲ میلیارد 
و ۵۳۲ میلیون دلار، »صنایع معدنی« یک میلیارد و ۸۸۳ میلیون دلار، »ماشین 
آلات و تجهیزات تولید« معادل یک میلیارد و ۶۶۰ میلیون دلار، »صنایع شیمیایی 
و پلیمری« یک میلیارد و ۷۹۲ میلیون دلار، »صنایع و تجهیزات برق و الکترونیک« 
معادل دو میلیارد و ۱۳۸ میلیون دلار، »منسوجات و پوشاک« معادل ۸۸۴ میلیون 
دلار صورت گرفته است.مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو ضمن تشریح وضعیت 
صنعت خودرو و چالش‌هایی که در پی برخی سیاست‌گذاری‌های اشتباه و تحمیلی 
به این صنعت، تاکید کرد که نگاه به این صنعت باید واقع‌بینانه‌ باشد؛ این صنعت 
دیگر توان این حجم از زیان انباشته را ندارد.این گروه های صنایع همچنین به ترتیب 
یک میلیارد و ۷۶۷ میلیون دلار، یک میلیارد و ۴۶۸ میلیون دلار، یک میلیارد و 
۳۴۷ میلیون دلار، ۶۱۶ میلیون دلار، ۲۵۷ میلیون دلار، ۵۰ میلیون دلار ارز توافقی 
یا واردات در مقابل صادرات تا پایان روز ۴ مهر ماه سال جاری دریافت کرده اند.به 
این ترتیب، در مجموع برای صنایع حمل و نقل و خودرو ۴ میلیارد و ۲۹۹ میلیون 
دلار، صنایع معدنی ۳ میلیارد و ۳۵۱ میلیون دلار، ماشین آلات و تجهیزات تولید 
۳ میلیارد و ۷ میلیون دلار، صنایع شیمیایی و پلیمری ۲ میلیارد و ۴۰۸ میلیون 
دلار، صنایع تجهیزات برق و الکترونیک ۲ میلیارد و ۳۹۵ میلیون دلار، منسوجات و 
پوشاک ۹۳۴ میلیون دلار و سایر ۸ میلیارد و ۶۸۵ میلیون دلار ارز نیمایی و واردات 

در مقابل صادرات تامین شده است.

 ایران خودرو زیر ذره‌بین 
تحقیق و تفحص مجلس 

عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که مجلس 
به زودی تحقیق و تفحص کاملی از ایران خودرو انجام خواهد داد.

به گزارش تسنیم، بهروز محبی نجم‌آبادی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات 
مجلس، اعلام کرد که مجلس به زودی تحقیق و تفحص کاملی از ایران خودرو انجام 
خواهد داد.وی ابراز تأسف کرد که در گذشته، تحقیق و تفحص‌های انجام‌شده 
در این حوزه ناموفق بوده‌اند.محبی نجم‌آبادی گفت: فراکسیون مبارزه با فساد در 
مجلس مأمور شده است و رایزنی‌هایی برای انتخاب نمایندگانی که در این مسیر 
پایشان نلرزد، انجام شده است.وی همچنین بر ضرورت پاسخگویی ایران خودرو 
در خصوص مشکلات خودروهای فرسوده و تاکسی‌ها تأکید کرد.وی با اعلام اینکه 
افرادی را داریم که معتقدند ایران خودرو هزینه‌ها را بسیار افزایش می‌دهد، گفت: 
هیات مدیره شرکت‌های زیر مجموعه ایران خودرو مسائلی را انجام می‌دهند که 
باید پیگیری شود.این نماینده مجلس به انتقاد از عدم حمایت ایران خودرو از تیم 
هندبال سبزوار پرداخت و گفت: با وجود مصوبه تداوم حمایت از تیم هندبال سبزوار، 

این شرکت به وظیفه خود به درستی عمل نکرد.

این افراد از لیست حذف می‌شوند؟

اولتیماتوم به متقاضیان بدحساب مسکن ملی
متقاضیان نهضت ملی مسکن آورده اولیه را پرداخت نکنند حذف نمی‌شوند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، طبق اعلام وزارت راه وشهرسازی، در صورتی که 
متقاضیان نهضت ملی مسکن آورده‌های اولیه برای پروژه‌ها را پرداخت نکنند پس از 

چندین بار اخطار به انتهای لیست می‌روند.
پرداخت آورده اولیه و آورده های نقدی برای تکمیل پروژه‌های نهضت ملی مسکن یکی 
از مهم ترین اقداماتی است که‌ باید تمامی متقاضیان آن را پرداخت کنندچراکه پیشرفت 
بدون پرداخت آورده اولیه و پرداخت امکان پذیر نیست و همین تزریق منابع مالی و 
آورده ها خود باعث پیشرفت در اجرا و تکمیل واحدهای نهضت ملی مسکن می شود.

طی یک سال گذشته متقاضیان باید ۴تا ۵ مرحله از آورده های خود را واریز کرده باشند 
که طبق اعلام اداره کل راه و شهرسازی تهران اگر متقاضیان آورده خود را پرداخت 

نکنند حذف خواهند شد.
همچنین طبق اعلام وزارت راه وشهرسازی واریز آورده اولیه و یا مراحل بعدی در موعد 
مقرر و حتی بلافاصله بعد از دریافت پیامک باعث کسب امتیازات بیشتر و در نهایت 
قرار گرفتن در رتبه های بالا در زمان تحویل واحدها خواهد شد و بدیهی است عدم 
واریز آورده نقدی در موعد مقرر یا کمتر ریختن مبلغ ،آورده متقاضی را به بخش هایی 
از پروژه منتقل می‌کند که پیشرفت کمتری داشته و بالطبع زمان واگذاری واحد نیز 
تاخیر بیشتری نسبت به نفرات رتبه های بالاتر خواهد داشت.همچنین طبق اعلام این 
وزارتخانه هر یک میلیون تومان در هر روز ۱ امتیاز داشته و در زمانی که واحدها آماده 
واگذاری گردد تک تک امتیازها در این موضوع موثر خواهد بود.گفتنی است پیش از این 
هم حسین جنتی مدیرکل راه وشهرسازی استان تهران اعلام کرده بود طبق قراردادی 
که‌ با متقاضیان در هنگام اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن منعقد شده است باید 
متناسب با پیشرفت هر پروژه در هر مرحله پرداخت شود.وی ادامه داد: تاکنون چندین 
بار به متقاضیان  پبامک برای واریز ارسال شده و در صورتی که در این دوره همکاری 

لازم برای پرداخت تسهیلات صورت نگیرد  متقاضیان به انتهای لیست می روند.

دامنه نوسان بورس یک درصدی شد
بر اساس آخرین تصمیم اتخاذ شده در هیئت مدیره سازمان بورس و اوراق 
بهادار، دامنه نوسان نرخ سهام شرکت‌ها مثبت و منفی یک درصد تعیین شد.

به گزارش فارس، پیرو برگزاری جلسه هیئت‌مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار 
در ساعات ابتدایی صبح روز شنبه، مقرر شد بر اساس بند ۱۱ ماده ۷ قانون بازار 
اوراق بهادار، بابت حمایت از حقوق سهام‌ داران و جلوگیری از تأثیر هیجانات 
بر روند بازار، دامنه نوسان همه نمادهای سهام و حق‌تقدم سهام و صندوق‌های 
سهامی مختلط قابل‌معامله در بازارهای بورس و فرابورس به مثبت و منفی 

یک درصد محدود شود.

    تازه ها

فرشته رضایی- گروه اقتصادی � 

کنترل تورم چند سالی است به یکی از اهداف 
دولت‌ها تبدیل شده است. هیچ دولتی در 
سال‌های اخیر نتوانسته است به طور قاطع 
اعلام کند که مهار تورم را در دست گرفته‌ 
است. کاهش نرخ تورم در کشور محصول 
سیاست‌های اقتصادی و متاثر از مسایل 
سیاسی است. با این‌حال در سال‌های اخیر 
همواره مسئولیت عدم تصمیمات درست 
اقتصادی بر دوش مسایل سیاسی انداخته 
شده تا بدین وسیله از متولیان حوزه پولی 

و بانکی سلب مسئولیت شود.
به گزارش اقتصادآنلاین، علیرضا توکلی کاشی، کارشناس 
ارشد حوزه مالی و سرمایه گذاری در پاسخ به این سوال که 
سیاست بانک مرکزی چقدر در کاهش تورم تعیین کننده 
بوده است؟ گفت: سیاست اصلی بانک مرکزی سیاست 
کنترل مقداری ترازنامه بانک‌ها بوده و هدفش کنترل تورم 
بوده است. برای کنترل تورم راهی که دنیا می‌رود این است 
که اول یک کشور باید نظام بانکی نسبتاً پایدار، متعادل 
و ترازی داشته باشد و بعد بر مبنای نرخ بهره و به شرط 
اینکه نرخ بهره در اقتصاد کار کند تورم را کنترل کند. اما 
در کشور ما نکته‌ای که وجود دارد این است که اولا سیستم 
بانکی ما تراز نبوده و دوم در نظام بانکی ایران نرخ بهره 
کار نمی‌کند، یعنی مقداری که نرخ بهره در دنیا بر تورم 
اثر می‌گذارد در ایران اینگونه نیست. بنابراین اقدام بانک 
مرکزی کنترل مقداری یا جلوگیری و محدود کردن مقدار 
وام بانک‌ها بوده است. در این مدت تسهیلات سیستم بانکی 
تقریبا نزدیک به صفر بوده است و اگر تسهیلات رشدی هم 
داشته به این دلیل بوده که به تسهیلات سود تعلق گرفته 
و قسمتی از این سود دوباره به عنوان تسهیلات در نظر 
گرفته شده است. این باعث شد رشد عددی تسهیلات با 

۲۰ تا ۳۰ درصد رشد احساس شود.
این کارشناس ارشد حوزه مالی بیان کرد: وقتی سیستم 
بانکی وام ندهد و بانک مرکزی مقدار وام را کنترل کند 
طبیعتاً خیلی از بخش‌های اقتصادی نمی‌توانند رشد 
پیدا کنند و بدون وام بخش خانوار هم قدرت خرید پیدا 
نمی‌کنند. زیرا افزایش خرید نتیجه‌اش می‌شود رشد تقاضا 
و تولید. بنابراین یک رکودی در کشور حاکم شد که نتیجه 

ثانویه رکود با یک تاخیر، کاهش تورم شده است که به 
عدد ۳۰ درصد رسیده و به نظر می‌رسد که تا آخر سال 
به حدود ۲۵ درصد هم برسد. اما هزینه‌اش را در جامعه 
در قالب افزایش رکود می‌بینیم. از این جهت که نرخ تورم 
کاهش پیدا کرده، بانک مرکزی به هدفش رسیده است. 
اما حواسمان باشد که سه سال طول کشید تا این بدست 
آمد. یعنی از آذر ۱۴۰۰ این سیاست شروع شده و سه سال 
کل اقتصاد را در استرس و فشار گذاشتند تا تورم از ۵۰ 
درصد به ۳۰ درصد برسد. در واقع هزینه سنگینی برای 
این کاهش پرداخت کردیم. توکلی کاشی ادامه داد: اولا 
بانک مرکزی نباید با این هزینه این کار را انجام می‌داد و از 
آن مهم‌تر اینکه این نتیجه پایدار نیست. با توجه به اینکه 
سیستم بانکی ما ناتراز است الان با کوچکترین گشایشی 
که در روند تسهیلات ایجاد شود تا مقداری جلوی رکود 
را بگیرند دوباره نرخ تورم بالا می‌رود. زیرا ما ۱۵۰۰ همت 
ناترازی در سیستم بانکی داریم که حدود ۱۰۰۰ همت آن 
فقط زیان انباشته سیستم بانکی است. این سیستم را اگر 

مجدد رها کنید وضعیت به روال قبل برمی‌گردد.
توکلی کاشی در مورد اینکه سیاست‌های تثبیت ارزی بانک 
مرکزی را چقدر درست می‌دانید؟ هم توضیح داد: به نظرم 
سیاست تثبیت با سیاست ثابت کردن دارد اشتباه گرفته 

می‌شود. سیاست تثبیت یعنی شما یک استراتژی یا یک 
قاعده درست را ثابت قدم ادامه بدهید اما عددها را میخکوب 
کردن، از جمله نرخ بهره، نرخ ارز، نرخ بنزین و به طور کلی 
هر عددی را میخکوب کردن، اسمش تثبیت نیست. من 
اسمش را می‌گذارم تخریب. زیرا با ثابت نگه داشتن، شما 
دارید تخریب را بیشتر می‌کنید. سیاست تثبیت درستش 
این است شما یک قاعده و راه حل درست را برای کشور 
در نظر بگیرید؛ راه حلی که می‌دانید اگر ادامه بدهید و 
اجرا کنید بعد از مدتی دستاوردهای مثبتی در اقتصاد 
اتفاق بیافتد. من الان سیاست مثبتی در دولت نمی‌بینم.

این کارشناس ارشد حوزه مالی و سرمایه‌گذاری اضافه 
کرد: در واقع دولت با ممنوع کردن واردات، اعم از عوارض 
گمرکی، عدم ثبت سفارش در سیستم وزارت صمت و عدم 
تخصیص ارز در بانک مرکزی باعث شد واردات ممنوع شود. 
وقتی واردات خیلی از کالاها را ممنوع کنیم تقاضا هم برای 
ارز پایین می‌آید و باعث می‌شود به صورت تصنعی قیمت 
ارز ثابت نگه داشته شود. دوم جاهایی که اقتدار دولت 
اجازه می‌داد مثل پتروشیمی‌ها یا شرکت ملی نفت با یک 
نرخ دستوری پایین ارز را از صادرکننده‌ها دریافت کرده و 
آن را صرف واردات کالاهای اساسی می‌کرد تا آن‌ها را به 
قیمت ارزان‌تر در بازار عرضه و هدف کنترل تورم را محقق 

کند. در شرایطی که همه ما می‌دانیم وقتی در کشور تورم 
ساختاری وجود دارد این تورم نهایتاً منجر به افزایش نرخ 
ارز می‌شود. با این سیاست‌ها اگر ما نرخ ارز را ثابت نگه 
داریم باعث می‌شود که فنر تورم پشت نرخ ارز جمع شود 
و همانطور که در این ۴ دهه بارها مشاهده کردیم با جهش 
۲۰۰ -۳۰۰ درصدی ارز، خودش را تخلیه و آثار کارهای 

مثبت را هم تخریب می‌کند.
توکلی کاشی گفت: این روشی که دولت دارد در پیش 
می‌گیرد را روش درستی نمی‌دانم. اعتقاد دارم ما فقط 
باید یک نرخ ارز در کشور داشته باشیم، یعنی سیستم تک 
نرخی باشد و آن نرخ هم نرخ شناور بازار آزاد باشد. دولت 
اگر می‌خواد به هر نحوی از مردم حمایت کند و مثلًا کالاها 
را با قیمت پایین‌تر به دست مردم برساند باید به نحوی 
یک سیاست بازتوزیع داشته باشد که آثار تورم را برای 
مردم جبران کند، می‌تواند از طریق یارانه نقدی این کار 
را انجام دهد و با توجه به داده‌هایی که از مراجع مختلف 
جمع می‌کند، این یارانه‌های نقدی را غیر یکسان بدهد. 
یعنی حمایت‌ها می‌تواند حمایت‌های کاملًا غیر یکنواخت 
بر اساس دهک‌بندی‌ها باشد. این اثرات مثبتش خیلی 
بیشتر است و باعث می‌شود اتفاقاتی مثل چای دبش و 
امثال چای دبش که هنوز وجود دارد ولی پرونده‌اش رو 
نشده و هنوز رسانه‌ای نشده، اتفاق نیافتد. زیرا این منافع 
با سیاست درست، به صورت مستقیم به تک تک آحاد 
نیازمند جامعه می‌رسد.وی در مورد آمار کاهش نرخ تورم 
توضیح داد: بعید می‌دانم که کاهش نرخ تورم پایین بماند. 
اما یک نکته در خصوص تورم دارم و آن اینکه بر اساس 
پژوهشی که کرده‌اند به صورت تاریخی در ۸۵ سال اخیر 
از ۱۳۱۵ تا این اواخر، همیشه حدود ۸ ماه ما به خاطر 
کاهش انتظارات تورمی ناشی از ناشناخته بودن دولت 
جدید کاهش تورم داشته‌ایم و شاید در این ۸۵ سال فقط 
یک استثنا داشتیم آن هم سال ۱۴۰۰ بوده که علی‌رغم 
اینکه دولت عوض شد اما تورم در اقتصاد ایران کاهش پیدا 
نکرد. منظورم تورم ماهانه است. الان هم با استقرار دولت 
جدید چند ماهی انتظارات تورمی پایین است و مقداری 
از کاهش نرخ تورم اثر این تغییرات است. یعنی نمی‌توان 
تمام پایین آمدن نرخ تورم را به کنترل مقداری ترازنامه یا 
به ثابت نگه داشتن نرخ ارز و امثالهم ربط بدهیم کما اینکه 
بررسی‌ها نشان می‌دهد نرخ ارز در یکسال اخیر تقریبا ثابت 

بوده است اما تورم را داشته‌ایم.

سیاستگذار پولی با ابزار نرخ بهره چه نتایجی را در اقتصاد دنبال می‌کند؟

مهار تورم به بهای رکود
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پیام مهم رهبر انقلاب اسلامی درباره قضایای اخیر لبنان

 سرنوشت منطقه را نیروهای مقاومت
 رقم خواهند زد

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی درباره قضایای اخیر 
لبنان پیام مهمی صادر کردند.متن پیام رهبر انقلاب به این شرح 

است:
بسم الله الرحمن الرحیم

کشتار مردم بیدفاع در لبنان از سوئی بار دیگر خوی درندگی سگ 
صهیونیست را برای همه آشکار کرد، و از سوئی کوته‌نظری و  هارِ ِ
سیاست ابلهانه‌ی سران رژیم غاصب را به اثبات رساند. باند ترور 
حاکم بر رژیم صهیونیست از جنگ جنایتکارانه‌ی یک ساله‌ی خود 
در غزه درس نگرفتند و نتوانستند بفهمند که کشتار دستجمعی 
زنان و کودکان و مردم غیر نظامی نمیتواند در ساخت مستحکم 
سازمان مقاومت اثر بگذارد و آن را از پا بیندازد. اکنون همان سیاست 
حماقت‌آمیز را در لبنان می‌آزمایند. جنایتکاران صهیونیست بدانند 
که بسیار کوچکتر از آنند که به ساخت مستحکم حزب‌الله لبنان 
صدمه‌ی مهمی وارد کنند. همه‌ی نیروی مقاومت منطقه در کنار 
حزب‌الله و پشتیبان آن است. سرنوشت این منطقه را نیروهای 
مقاومت و در رأس آنان حزب‌الله سرافراز رقم خواهد زد. مردم لبنان 
فراموش نکرده‌اند که در روزگاری نظامیان رژیم غاصب تا بیروت را 
زیر چکمه قرار میدادند. این حزب‌الله بود که پای آنان را قطع کرد 
و لبنان را عزیز و سربلند ساخت. امروز هم لبنان به حول و قوه‌ی 
الهی دشمن متجاوز و خبیث و روسیاه را پشیمان خواهد کرد. بر 
همه‌ی مسلمانان فرض است که با امکانات خود در کنار مردم لبنان 
و حزب‌الله سرافراز بایستند و در رویارویی با رژیم غاصب و ظالم و 

خبیث آن را یاری کنند.
والسلام علی عباد الله الصالحین

لاهوتی: 

 مذاکرات برجام تصمیم حاکمیتی است
 نه دولت‌

عضو فراکسیون مستقلین مجلس گفت: تصور من این است که تکلیف 
FATF مشخص است، مجلس مصوب کرد و الان هم در مجمع تشخیص 

مصلحت نظام است که آنها هم نه گفتند آره و نه گفتند خیر.
به گزارش منیبان، مهرداد لاهوتی، عضو فراکسیون مستقلین مجلس 
شورای اسلامی، درباره اینکه گفته می‌شود قانون راهبردی مانع بر سر راه 
احیای برجام است، گفت: مذاکرات برجام تصمیم حاکمیتی است، تصمیم 
دولت‌ها نیست. روال به این ترتیب است که برجام را به شورای عالی امنیت 
ملی ببرند و بر روی اصل قضایا تفاهمی انجام دهند. بنابراین در قضیه برجام 
ابتدا حاکمیت اهمیت دارد بسیاری برجام را از زاویه دولت‌ها و قوه مقننه 
نگاه می‌کنند اما واقعیت این است که ابتدا حاکمیت باید تصمیم بگیرد 
و اجازه بدهد این تفاهم و مذاکره انجام شود یا خیر و اگر مذاکره باشد، 
در چه چارچوبی مطرح شود. لذا بعد از اینکه حاکمیت تصمیم گرفت، 

آن قسمتی که نیاز به قانونگذاری دارد باید از مردم اجازه گرفته شود.
او، در پاسخ به اینکه ارزیابی شما این است که نمایندگان مردم در صورت 
موافقت حاکمیت، دولت را برای مذاکره همراهی می‌کنند؟ افزود: بله. البته 
این تقسیم‌ بندی را باید انجام بدهیم که اجازه اول با حاکمیت است. برای 
مثال یکی از وظایف رهبری این است که از اصل انقلاب و نظام صیانت 
کنند که از مسیر خودش خارج نشوند. اما در مورد شورای عالی امنیت 
ملی این نکته مطرح است که همه مصوبات این شورا باید به تایید رهبری 
برسد. لذا ظرافت‌هایی دارد که ابتدا حاکمیت باید موافقت کند و بعد ما 
در مورد بخش‌های قانونگذاری در مجلس تصمیم بگیریم به این ترتیب 

که می‌توانیم موافقت و یا مخالفت کنیم.
لاهوتی در واکنش به اینکه یعنی نمایندگان برابر حکم حاکمیتی مخالفت 
می‌کنند؟ تصریح کرد: خیر آنها اجازه کلی می‌دهند که مذاکره انجام شود، 
آن موقع که اجازه کلی داده شد نمایندگان روی مفاد و محتویات آن نظر 
خواهند داد.این نماینده مجلس شورای اسلامی ضمن ارزیابی خود از جو 
کلی مجلس در برخورد با مذاکرات تصریح کرد: تصور من این است که 
تکلیف FATF مشخص است، مجلس مصوب کرد و الان هم در مجمع 
تشخیص مصلحت نظام است که آنها هم نه گفتند آره و نه گفتند خیر. 
مذاکرات هم در چند بخش است و فقط مربوط به مذاکرات هسته‌ای نیست 
کما اینکه پزشکیان هم در صحبت‌های خود گفت ما ادامه همان مذاکرات 
هسته‌ای را دنبال خواهیم کرد. اقدامی که در دولت روحانی صورت گرفته 
بود این بود که محتوای مذاکرات را تقسیم‌ بندی و کار را آسان‌تر کرده 
بودند. به نظر من اگر پزشکیان بخواهد مذاکرات را دنبال کند، در بحث 

احیای برجام کار سختی پیش رو ندارد.

 چرا عده‌ای به دنبال حاشیه‌سازی
 از سفر رئیس‌جمهور به نیویورک هستند؟

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی با عزتمندانه خواندن مواضع رئیس جمهور در نیویورک گفت: 
صحبت‌های رئیس جمهور به جز چند مورد که حواشی درست کرد، 
خوب بود منتها انتظار می‌رود که رئیس جمهور در بیان کلمات و 

بکارگیری واژه‌ها دقت لازم را داشته باشد.
به گزارش ایسنا، حجت‌الاسام وحید احمدی در واکنش به 
حاشیه‌سازی‌ها نسبت به سفر رئیس جمهور در نیویورک اظهار کرد: 
مجموعا اهدافی پیش از چنین سفرهایی در نظر گرفته می‌شود و 
براساس این اهداف برنامه ریزی صورت می‌گیرد. در این بین مخالفان 
به دنبال حاشیه‌سازی هستند تا اهداف کشور محقق نشده و یا نادیده 
گرفته شوند.وی ادامه داد: مواضع رئیس جمهور در نیویورک به غیر از 
برخی از موارد عزتمندانه بود آن بخش از مواضع رئیس جمهور درباره 
رژیم صهیونیستی که بیان داشت رژیم صهیونیستی سلاح‌ها را زمین 
بگذارد تا ما هم سلاح را زمین بگذاریم، درست نیست چون موجودیت 
رژیم صهیونیستی به جنایت است و آنها از ابتدا از سلاح‌هایشان برای 
کشتار مسلمانان استفاده کردند.این عضو کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسامی بیان کرد: در طی ۲۰۰ 
سال گذشته جمهوری اسلامی تجاوزی به کشوری نداشته و تنها از 
جبهه‌های آزادی‌بخش در قالب سیاسی و نه مسلحانه دفاع کرده و یا 
این‌که از خودش دفاع کرده است.احمدی در عین حال اظهار کرد: 
نباید توقع داشته باشیم که روی حاشیه‌ها کار نکنند چون دشمن 
روی حاشیه‌ها کار کرده و آن را پررنگ می‌کند در داخل کشور هم 
ممکن است برخی افراد و مجموعه‌ها که با دیدگاه‌های رئیس جمهور 
موافق نیستند، روی این موضوعات تمرکز داشته باشد؛ مهم آن است 
که گوینده یعنی رئیس جمهور در بیان کلمات و بکارگیری واژه‌ها 

دقت لازم را داشته باشد.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

پزشکیان در نطق خود از راه حل سیاسی برای 
جنگ روسیه و اوکراین حمایت کرد. احتمال 
دارد که دولت او در مسیر تلاش برای رفع 
تحریم و اعتمادسازی متقابل میان ایران و 
غرب، و ایجاد توازن میان غرب و شرق تلاش 

کند که از این اتهامات فاصله بگیرد.
به گزارش فرارو، مسعود پزشکیان از نیویورک به 
تهران بازگشت. او نخستین نطق خود از سخنگاهِ 
سازمان ملل انجام داد و تا کنون تحلیل‌های 
متفاوتی درباره این سخنرانی انجام شده است. 
اما می‌شود این نطق مهم را از زوایای دیگری نیز 

مورد تجزیه و تحلیل قرار داد.
هر سخنرانی یا اظهارنظر سیاسی لایه‌های پیدا و 
پنهانی دارد که باید مورد توجه قرار بگیرد. با توجه 
به این که سفر اخیر نخستین حضور رئیس‌جمهور 
جدید در یک مجمع بین‌المللی بود و به طور 
طبیعی رویکرد دولت جدید نیز از این تریبون 
مطرح می‌شد، لازم است که نکات پنهان این 

نطق را مورد توجه قرار دهیم.
پرهیز از موعظه � 

رئیس‌جمهور بر خلاف پیشینیان خود، از 
موعظه رهبران سیاسی جهان خودداری کرد و 
نطقی عملگرایانه ارائه داد. صرفاً بخش کوچکی 
از سخنرانی پزشکیان به بیان مباحث نظری و 
بنیادین اختصاص داشت. پزشکیان حتی در 
انتقال احادیث و مفاهیمی که از قرآن کریم و 
همچنین سخنان حضرت علی )ع( در متن قرار 
داشت، از زبان ایران یعنی فارسی استفاده کرد که 
یکپارچگی بیشتری به این سخنرانی کوتاهِ کمتر 
از ۱۴ دقیقه می‌داد. رئیس‌جمهور بعد از بیان این 
نکات که بنیان‌های سخنرانی او را تشکیل می‌داد، 
به سراغ مصادیق و ارائه رویکرد خود رفت. این نکته 
از سوی پزشکیان به این علت قابل توجه است که 

حداقل دو رئیس‌جمهور ایران سابقه بیان مباحثی 
مثل مدیریت جهانی و مانند آن را از پشت این 

تریبون داشتند. 
موضع در برابر اسرائیل � 

پزشکیان در جریان چند سخنرانی و همچنین 
ملاقات‌های دوجانبه خارجی، مواضع انتقادی 
محکمی نسبت به جنگ در غزه و اقدامات 
جنایتکارانه اسرائیل در قتل‌عام غیرنظامیان 
گرفت. در نطق مجمع عمومی نیز ضمن پرهیز از 
به کار بردن عبارت‌هایی مثل رژیم اشغالگر، رژیم 
صهیونیستی که از آنها به عنوان ادبیات رسمی 
یاد می‌شود، به تشریح جنایت‌های اسرائیل در 
حق مردم فلسطین و لبنان پرداخت و از راه‌حل 

سیاسی برای مساله فلسطین دفاع کرد.
پیام تغییر در ایران � 

پزشکیان بخش اصلی سخنرانی خود را این طور 
آغاز کرد: »من با برنامه‌ای مبتنی بر »اصلاحات«، 

»وفاق ملی«، »تعامل سازنده با جهان« و »توسعه 
اقتصادی«، وارد کارزار انتخابات شدم و موفق شدم 
اعتماد هموطنانم را در پای صندوق‌های رأی جلب 
نمایم. من قصد دارم بنیان‌هایی استوار برای ورود 
کشورم به عصر جدید و نقش‌آفرینی سازنده و مؤثر 
در نظام در حال ظهور جهانی پایه‌گذاری کنم، 
موانع و چالش‌ها را برطرف کنم و مناسبات کشورم 
را براساس ملزومات و واقعیت‌های دنیای امروز 
سازمان‌دهی نمایم.« این اصلِ پذیرفته که می‌گوید 
سیاست خارجی در امتداد سیاست داخلی است، 
نشان می‌دهد که پزشکیان با در پیش گرفتن پروژه 
وفاق ملی در داخل، تلاش می‌کند تا »حد ممکن« 
چالش‌های موجود در روابط خارجی ایران را اصلاح 
کند. در کنار آن، به اصلاح و چانه‌زنی برای تغییر 

ریل‌گذاری سیاست خارجی نیز بپردازد.
عبور از منطق جنگ سرد � 

جهان هر روز بیشتر از منطق و نظام دوقطبی 

جنگ سرد دور می‌شود. تا ۱۹۹۱ و فروپاشی اتحاد 
جماهیر شوروی، جهان به دو اردوگاه شرق و غرب 
تقسیم می‌شد و آنهایی که خارج از این دسته‌بندی 
بودند نام غیرمتعهد‌ها را بر خود گذاشتند. اما به 
مرور زمان و فاصله گرفتن از تحولات سال‌های 
پایانی قرن بیستم، سازوکار‌های دیگری تشکیل 
شد که لزوم توجه به چندجانبه‌گرایی را نشان 
می‌داد؛ سازوکار‌هایی منطقه‌ای و بین‌المللی که با 
منطق جنگ سرد تفاوت زیادی داشت. پزشکیان 
در صحبت‌های خود بر لزوم همکاری‌های 
منطقه‌ای، بین‌المللی و سیاست خارجی متوازن 
تاکید کرد. این صحبت به طور دقیق بر همان 
منطق استوار است که دنیا فقط ۵ کشور غربی 
نیست، اما یک تبصره به آن می‌زند: برای قرار 
داشتن در سازوکار‌های بین‌المللی و اتصال به 
شبکه‌های مالی باید روابط متوازنی با طرف‌های 
مختلف داشت و از بند تحریم‌ها بیرون رفت. چرا 
که طرف‌های تحریم‌کننده در همین منطقه 

چندجانبه نیز تاثیرگذار و مهم هستند. 
 نارضایتی از اتهامات مربوط به � 

 جنگ اوکراین
ایران با اتهاماتی از سوی کشور‌های اروپایی مبنی 
بر قرار داشتن کنار روسیه در جنگ اوکراین 
روبروست. اتهامات و ادعا‌هایی که تحریم‌هایی 
را نیز با خود به دنبال آورده است. تحلیلگران 
معتقدند که روابط ایران و اتحادیه اروپا به خاطر 
این ادعا‌ها به تیرگی گراییده و پیچیده شده. 
پزشکیان در نطق خود از راه حل سیاسی برای 
جنگ روسیه و اوکراین حمایت کرد. احتمال دارد 
که دولت او در مسیر تلاش برای رفع تحریم و 
اعتمادسازی متقابل میان ایران و غرب، و ایجاد 
توازن میان غرب و شرق تلاش کند که از این 

اتهامات فاصله بگیرد.

رحیمی مسئله اصلاح گزینش‌ مسئولان را بسیار 
حائز اهمیت دانست و گفت: بسیاری از جوانان و 
تحصیل‌کرده‌های ما، به ویژه در وزارت آموزش و 
پرورش و وزارت امور خارجه، در هنگام مراجعه به 

گزینش‌ها با رفتار عادلانه‌ای مواجه نمی‌شوند.
به گزارش ایلنا، جلیل رحیمی جهان‌آبادی در رابطه با 
انتصابات دولت جدیدالورود به پاستور، گفت: به نظر 
من، در حوزه اهل سنت اقدامات ماندگار و بی‌نظیری 
انجام شده است. به عنوان مثال، انتصاب آقای لهونی، 
یکی از همکاران سابق ما در مجلس، به عنوان استاندار 
کردستان و همچنین انتصاب آقای کریم حسین‌زاده 
به عنوان معاون رئیس‌جمهور، هر چند متأسفانه با 
موافقت مجلس همراه نبود، به عنوان اقداماتی بی‌سابقه در تاریخ انقلاب محسوب می‌شود. این حرکت‌ها از سوی 

آقای پزشکیان و دولت فعلی و همچنین برخی انتصابات دیگر، قابل تقدیر است. 
وی افزود: اولاً، به کارگیری معاون رئیس‌جمهور اهل سنت یا استاندار اهل سنت و احتمالاً سفرا از اهل سنت، اقدام 
شایسته‌ای است، اما دولت باید به سمت اصلاح گزینش‌ها در ادارات و استخدام‌ها برود. صرف اینکه یک استاندار یا 
یک مقام اهل سنت منصوب شود، در صورتی که در بدنه جامعه تبعیض وجود داشته باشد، مشکل را حل نخواهد 
کرد. گام دوم، به نظر من، جدای از موارد دیگر، نیازمند اصلاحاتی در گزینش‌‌ها است، نه فقط در خصوص اهل سنت، 
در خصوص خیلی از افراد گزینش‌هایی که اتفاق می‌افتد، نیازمند بازنگری است .رحیمی مسئله اصلاح گزینش‌ 
مسئولان را بسیار حائز اهمیت دانست و اظهار کرد: بسیاری از جوانان و تحصیل‌کرده‌های ما، به ویژه در وزارت آموزش 
و پرورش و وزارت امور خارجه، هنگام مراجعه به گزینش‌ها با رفتار عادلانه‌ای مواجه نمی‌شوند. در برخی از پست‌ها، 
من در حوزه انتخاباتی خود، که هشت سال نماینده بودم، دیدم که برای انتصاب یک رئیس در جهاد سازندگی 
که هیچ پست سیاسی و مذهبی نیست با مقاومت و تخریب از سوی برخی افراد و نهادها مواجه می‌شدیم.وی در 
خصوص راهکار رفع تبعیض‌های این چنینی، گفت: به نظر من، رئیس‌جمهور باید در این زمینه قوانین و مبانی را 
اصلاح کند. در فرم‌های گزینش و به کارگیری افراد باید مشخص شود که هیچ‌گونه تفاوت مذهبی در این گزینش‌ها 
اعمال نشود و شایسته‌سالاری ملاک اصلی باشد. ملاک‌های علمی و تخصصی باید مشخص شود.این فعال سیاسی با 
اشاره به انتصاباتی که مخالفان رییس‌جمهور به آن اعتراض دارند، بیان کرد: این انتصابات هم قابل دفاع هستند و هم 
ممکن است قابل نقد باشند. اعتراض جناح مقابل به نظر من بی‌انصافی است. اگر واقعاً طیف مقابل آقای پزشکیان 
پیروز می‌شد، آیا اجازه می‌دادند که حتی یک نفر از اصلاح‌طلبان به کابینه، معاونین رئیس‌جمهور، یا استانداران و 
فرمانداران راه یابد؟ مطلقاً چنین کاری نمی‌کردند و این بی‌انصافی است. اگر خود آنان در اریکه قدرت بودند قدرمسلم 
یک‌جانبه و انحصاری عمل می‌کردند. آقای پزشکیان از همه نیروها استفاده می‌کند و انتقادات حامیان خود را به 
جان می‌خرد تا بر پایه وفاق عمل کند. اما طیف مقابل به نظر من دچار بی‌انصافی است. دولت در خوش بینانه ترین 
حالت سی الی چهل درصد از قدرت را در اختیار دارد. این مردم رای به تغییر دادند، اگر فشار بر آقای پزشکیان زیاد 
شود و ایشان نتواند تغییرات لازم را انجام دهد، به اعتماد مردم آسیب می‌زند. مخالفان دولت با این تنگ‌نظری‌ها و 

این تخریب‌ها به نظام جمهوری اسلامی ظلم می‌کنند و امید مردم را از بین می‌برند.

یک عضو کمیسیون شوراها و امورداخلی کشور گفت: 
هدف از  تشکیل سازمان ملی مهاجرت این است که 
۱۷ نهادی که کارت و دفترچه‌ به اتباع خارجی داده‌اند 

را در یک بانک اطلاعات تجمیع کنیم.
به گزارش ایلنا، ابولفضل ابوترابی، درباره این‌که 
گفته شده موضوع ساماندهی و تشکیل سازمان ملی 
مهاجرت در جلسات هفته جاری صحن مجلس بررسی 
می‌شود، گفت: قطعا برای این هفته نمی‌شود به صحن 
بیاید چراکه هنوز کار دارد. از این جهت که جمع‌بندی 
با دستگاه‌های مختلف نیاز است و به این زودی در نوبت 
صحن قرار نمی‌گیرد. این عضو کمیسیون شوراها و 
امور داخلی کشور ادامه داد: ما به کلیه دستگاه‌ها ابلاغ 
کردیم هر نظری دارند، به صورت کتبی ظرف چند روز آینده اعلام کنند. امروز انشاالله جلسه‌ای ریاست جدید 
سازمان ملی مهاجرت در وزارت کشور را خواهیم داشت.وی خاطرنشان کرد: باید با دولت جدید و دستگاه‌ها هم 
یک جمع‌بندی‌هایی داشته باشیم، نظر دستگاه‌ها و نهادهای مختلف را خواهیم گرفت. ما به دستگاه‌ها گفته‌ایم 
کتبا نظرشان را ارائه دهند ان‌شاالله ظرف چند روز آینده به ما بدهند.ابوترابی درباره این‌که آیا یک آمار بررسی 
از حضور اتباع خارجی در کشورمان وجود دارد، گفت: آمار بسیار متناقض است. اولا ما در کشورمان یک مرجع 
مشخص آماردهی نداریم، اصلا علت این‌که سازمان را می‌خواهیم تشکیل دهیم این است که در حال حاضر حدود 
۱۷ مرجع داریم که در حال حاضر کارت و کاغذ صادر کرده‌اند، حتی قبل از انقلاب هم این کار را می‌کردند. جالب 
است که برخی از این دستگاه‌ها دفترچه به اتباع داده‌اند، از همین رو آمارها به شدت متفاوت است.وی با بیان که 
این‌که آمار مشخصی از اتباع خارجی نداریم، اظهار داشت: غیرمجازها که جایی ثبت نشده‌اند و هیچکس نمی‌داند 
چقدر هستند. این‌ها تخمینی زده می‌شود که تخمین‌ها هم خیلی متفاوت است. لذا بحث آمارها مسئله بغرنجی 
شده است. از سوی دیگر قانون‌گذاری درست باید بر اساس آمار باشد. اساسا غیرمجازها جایی ثبت نمی‌شوند که 
بخواهیم آمار داشته باشیم‌.این نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: هدف از  تشکیل سازمان ملی مهاجرت 
این است که آن ۱۷ نهادی که  کارت و دفترچه‌ و... به اتباع خارجی داده‌اند را در یک بانک اطلاعات تجمیع کنیم. 
انگشت‌نگاری و چهره‌نگاری کنیم، DNA اتباع را از آنها بگیریم. از یارانه‌هایی که الان می‌گیرند، مالیات بگیریم 
و منضبط‌شان‌ کنیم. آن‌هایی هم که غیرمجاز هستند که بسیار تعدادشان زیاد است را از کشور طرد کنیم. الان 
ما هیچ‌گونه اثرانگشت و چهره‌نگاری از اتباع نداریم. وی در پاسخ به این‌که اتباع چه یارانه‌ای دریافت می‌کنند، 
بیان کرد: اتباع بنزین من و شما را که در ماشین‌هایشلن استفاده می‌کنند. از یارانه نان استفاده می‌کنند. خانه‌ای 
که اجاره کرده‌اند از آب و برقش یارانه می‌گیرند و استفاده می‌کنند.ابوترابی درخصوص این‌که منظور از دریافت 
یارانه، یارانه پنهان است، گفت: یک بحث یارانه پنهان است. یک بحث دیگر این است که ما خود ایرانی‌ها را هم 
باید سامان‌دهی کنیم. وقتی یک ایرانی خانه‌ای به یک شخص ایرانی و یک تبعه خارجی غیرمجاز اجاره می‌دهد 
کارش غیرمجاز است و این ایرانی هم باید مجازات شود.وی ادامه داد: ایرانی‌های که به اتباع خارجی غیرمجاز 
خدمات، کار و ماشین می‌دهند و متاسفانه الان کارت بانکی و سیمکارت خودشان را هم به آنها می‌دهند؛ جرم 

مرتکب می‌شوند و مجازات خواهند شد.

دفاع جهان آبادی از انتصابات دولت؛ 

‌باید به سمت اصلاح گزینش‌ها
 در استخدام برویم

عضو کمیسیون شوراها و امورداخلی کشور:

‌ارائه خدمات به اتباع غیرمجاز 
جرم است

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

   به گزارش رویترز، ارتش چین  
روز -شنبه- اعلام کرد که نیروهای 
هوایی و دریایی این کشور در حال 
انجام مانور در منطقه مورد مناقشه 

دریای چین جنوبی هستند.

   به گزارش فارس، آئین استقبال 

از پیکر‌های مطهر ۹۸ شهید تازه 
تفحص شده دوران هشت ساله 

جنگ تحمیلی، روز گذشته با حضور 
اقشار مختلف مردم، برگزار شد.

پنج نکته پنهان نطق رئیس‌جمهور در نیویورک؛

سکانس تغییر ادبیات سیاسی ایران
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رشد ۶۵۰ درصدی فروش برق نیروگاه‌ها 
در بورس انرژی طی یک روز

۴ مهرماه  سهم فروش برق نیروگاه‌های دولتی در بورس انرژی به 
۲۹۹ هزار و ۵۲۰ مگاوات ساعت رسید که نسبت به روز قبل با افزایش 

۶۵۶ درصدی همراه شد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت نیرو، از ابتدای معاملات 
شرکت‌های توزیع در تابلوی برق بورس انرژی تا ۴ مهرماه، تعداد ۲۸ 
نیروگاه دولتی و ۳۶ نیروگاه خصوصی مشغول عرضه برق بوده‌اند 
و در این مدت در مجموع ۷۵۷۱ معامله توسط ۳۹ شرکت توزیع 
نیروی برق رقم خورد.همچنین حجم معاملات روزانه به ۷۵ میلیون 
و ۸۸۹ هزار و ۴۳۵ مگاوات ساعت با متوسط قیمت ۱۱۹۱ ریال، 
حداقل نرخ ۸۵۰ ریال و نرخ معاملات به حداکثر قیمت ۱,۳۹۰ ریال 
رسید. ارزش این معاملات نیز به ۸۵ هزارو ۹۷۲ میلیارد ریال رسید.

در   سهم فروش نیروگاه‌های دولتی به ۲۹۹ هزار و ۵۲۰ مگاوات 
ساعت رسید که نسبت به روز قبل با افزایش ۶۵۶ درصدی همراه شد، 
متوسط قیمت برای هر کیلووات ساعت نیز در دو روز پایانی هفته از 
۱,۱۶۲ ریال به ۱,۱۴۴ ریال رسید که با کاهش ۲ درصدی همراه بود.

طی معاملات هفته قبل، نیروگاه‌های دولتی با ۳۸ میلیون و ۵۱ هزار و 
۷۳۳ مگاوات ساعت، سهم ۵۱ درصدی از فروش را به خود اختصاص 
دادند. از سوی دیگر نیز نیروگاه‌های خصوصی با ۳۷ میلیون و ۵۱۱ هزار 
و ۴۸۴ مگاوات ساعت سهم ۴۹ درصدی از فروش داشتند.همچنین 
در آخرین روز معاملاتی هفته قبل ۵۳۲ میلیون و ۵۷۶ هزار کیلووات 
ساعت برق سلف در بازار برق به ارزش ۶۰۹ میلیارد و ۳۹۶ میلیون 
ریال معامله شد.در تابلوی برق سبز نیز ۳۵۳ هزارو ۵۲۰ کیلووات 
ساعت برق به ارزش ۹ میلیارد و ۷۴۴ میلیون ریال و دادوستد شد.

لزوم سرمایه گذاری ۱۵ میلیارد دلاری 
برای جبران ناترازی برق

یک مقام مسئول گفت: ناترازی برق به ۱۸ هزار مگاوات رسیده که 
برای جبران این کمبود، نیازمند احداث ۲۵ هزار مگاوات نیروگاه 
جدید هستیم که مستلزم سرمایه‌گذاری حدود ۱۵ میلیارد دلاری 

خواهد بود.
به گزارش خبرنگار مهر، داوود مددی رئیس هیئت مدیره انجمن 
انرژی‌های تجدیدپذیر امروز در نشست خبری گفت: کمبود برق 
یکی از مشکلات اصلی کشور است که امیدواریم در سال آینده با 
ارائه راهکارهای جدید در این همایش و با همکاری مسئولان مربوطه، 
بتوانیم بر این نارسایی‌ها غلبه کنیم. در این زمینه، سرمایه‌گذاران با 
مشکلات متعددی از جمله نارسایی‌های تامین منابع مالی و ارز مواجه 
هستند و ناهماهنگی‌های اجرایی در دولت نیز بر این مسائل افزوده 
است. اما ما امیدواریم با توجه به حضور گسترده دست‌اندرکاران و 

مشارکت فعالانه آنان، بتوانیم این چالش‌ها را حل کنیم.
وی با اشاره به چالش‌های کمبود برق و قطعی برق صنایع خاطر 
نشان کرد: کمبود برق در کشور به ۱۸ هزار مگاوات رسیده است. 
برای جبران این کمبود، نیازمند احداث ۲۵ هزار مگاوات نیروگاه 
جدید هستیم که این امر مستلزم سرمایه‌گذاری حدود ۱۵ میلیارد 
دلار خواهد بود. با احتساب هزینه تأمین منابع، این رقم به حدود ۲۰ 

میلیارد دلار افزایش می‌یابد.
وی افزود: با توجه به روند افزایش مصرف سالانه که به ۵ درصد رسیده، 
ما در سال ۱۴۲۲ به ظرفیت تولیدی برق معادل ۱۶۲ هزار مگاوات 
نیاز خواهیم داشت. در زمان پیک، این نیاز به ۲۰۰ هزار مگاوات 
خواهد رسید، در حالی که ظرفیت فعلی ما تنها ۹۱ هزار مگاوات 
است. این بدان معناست که ما با کمبود تولیدی به میزان ۱۱۰ هزار 
مگاوات مواجه خواهیم بود.مددی ادامه داد: در صورت تولید ۵۰ هزار 
مگاوات از طریق نیروگاه‌های حرارتی، با کمبود ۶۰ هزار مگاوات برق 
مواجه خواهیم شد. برای غلبه بر این مشکل، نیازمند سرمایه‌گذاری 

و فعالیت‌های گسترده‌ای هستیم تا این کمبود را جبران کنیم.
رئیس هیئت مدیره انرژی‌های تجدیدپذیر خاطرنشان کرد: در برنامه 
هفتم توسعه، هدف ایجاد ۱۲ هزار مگاوات از منابع تجدیدپذیر تعیین 
شده است که شامل ۱۸۰۰ مگاوات برق خورشیدی و ۶۰۰ مگاوات 
برق بادی است. برای تحقق این هدف، نیازمند سرمایه‌گذاری ۱.۶۲ 
میلیارد دلار هستیم، که ۷۰ درصد آن باید از منابع ارزی تأمین شود.

وی با اشاره به همایش پیش‌رو که توسط انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر 
ایران در تاریخ ۱۱ و ۱۱ مهرماه برگزار می‌شود، ابراز امیدواری کرد 
که با حضور مقامات مسئول و بحث درباره چالش‌ها و مشکلات، 
نقش خود را در حل کمبودها ایفا کنند.مددی گفت: امیدواریم با 
همفکری و هم‌افزایی، بتوانیم بر چالش‌های موجود غلبه کنیم و به 
توسعه پایدار انرژی‌های تجدیدپذیر در کشور کمک کنیم.به گفته 
رئیس هیات مدیره انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر به همت انجمن 
انرژی‌های تجدیدپذیر طی دو سال گذشته ۸,۵۰۰ میلیارد تومان 
از محل سوخت صرفه‌جویی شده را توانستیم دریافت کنیم. اکنون 
مطالبه‌ای وجود ندارد اما جرائم از سال ۹۷ به بعد پرداخت نشده که 

اگر ساتبا زیر بار آن برود نیز بسیاری از مشکلات حل خواهد شد.
مددی با بیان این‌که در پیک مصرف سال ۱۴۰۳ رقم کمبود برق به 
۱۷ هزار و ۵۰۰ مگاوات رسید، تصریح کرد: میزان توان عملی تولید 
همواره کمتر از ظرفیت نصب شده اسمی است، برای جبران این میزان 
کمبود نیاز به احداث ۲۵ هزار مگاوات نیروگاه جدید بوده که این به 
معنای نیاز به سرمایه گذاری ۱۵ میلیارد دلاری تنها برای جبران 
کمبود برق در شرایط امروز کشور است.وی با اشاره به اینکه بیشتر 
از ۱۰ هزار مگاوات قرارداد سرمایه گذاری نیروگاه خورشیدی و بادی 
منعقد شده است و از سرمایه‌گذار ضمانت حسن اجرا و ضمانت مالی 
دریافت شده است که در صورت آورده ۳۰ درصدی سرمایه‌گذار، تامین 
۷۰ درصد دیگر منابع مالی نیازمند ۵.۲۵ میلیارد دلار منابع است که 
این میزان به اندازه ۷۷ درصد کل تسهیلات پرداختی سیستم بانکی 

به طرح‌های سرمایه‌ای کل بخش صنعت و معدن است.

    روزنه

نفت    و انرژی

سخنگوی صنعت برق مصرف برق ماینرهای مجاز در اوج بار 
شبکه را تقریباً صفر عنوان کرد و با اشاره به تغییر شگردهای 
تولیدکنندگان غیرمجاز رمز دارایی، از عزم توانیر برای برخورد 

با آنها خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت نیرو، مصطفی 
رجبی مشهدی مدیرعامل شرکت توانیر استخراج غیرمجاز 
رمزدارایی‌ها را از دلایل اصلی افزایش اوج بار شبکه سراسری در 
سال جاری عنوان کرد که در قبال منفعت‌طلبی عده‌ای سودجو، 
خسارات جبران ناپذیری را به شبکه و همچنین مشترکان 
برق وارد آورده است.سخنگوی صنعت برق در عین حال گفت 
که به کارگیری ظرفیت‌های بالقوه مراجع امنیتی، قضایی و 
انتظامی می‌تواند نقش بسزایی در برخورد و مهار این پدیده 

نوظهور ایفا کند.
وی با اشاره به اینکه رشد مصرف برق به صورت بی‌سابقه ۸.۷ 
درصد در سال جاری بوده که حدود ۲ برابر متوسط رشد سالانه 

۱۰ سال گذشته )۴.۷ درصد( است خاطرنشان کرد: نتایج تجزیه 
و تحلیل‌ها از نقش موثر ماینرهای غیرمجاز در رشد بی سابقه 

مصرف برق کشور حکایت دارد.
رجبی مشهدی به پیش‌بینی کاهش تلفات شبکه برق کشور از 
۱۲ به ۱۰ درصد در برنامه هفتم توسعه کشور و عملکرد مطلوب 
صنعت برق در این خصوص اشاره کرد و یادآور شد: بخش عمده‌ای 
از این تلفات به انشعاب‌ها و ماینرهای غیرمجاز اختصاص دارد.

وی مصرف برق ماینرهای مجاز در اوج بار شبکه را تقریباً صفر 
عنوان کرد و با اشاره به تغییر شگردهای تولیدکنندگان غیرمجاز 
رمز دارایی، از عزم توانیر برای بهره‌گیری از روش‌های جدید 

شناسایی و برخورد با متخلفان دراین عرصه خبر داد.
در این نشست که با تاکید ذبیحی معاون هماهنگی توزیع توانیر 
بر لزوم تشدید بازدارندگی و جرم انگاری استفاده غیرمجاز و 
فعالیتهای تبلیغاتی و بازار یابی ماینرها به عنوان یک معضل 
ملی همراه بود، همچنین سفیدمو مجری نظارت و ساماندهی 

استخراج رمزدارایی‌های توانیر در خصوص وضعیت تولید و 
عرضه انواع رمزدارایی‌ها در ایران و جهان و کشف ماینرها از 
طریق فنی و داده کاوی در کشور همچنین روند کشف و امحای 

این دستگاه‌ها به ایراد مطالب پرداخت.
وی تعداد ماینرهای کشف شده تا پایان مرداد سال جاری را 
۵۲۲۶ دستگاه عنوان کرد که به این ترتیب مجموع دستگاه‌های 

کشف شده در کشور به ۲۳۱ هزار دستگاه بالغ شده است.

 رئیس هیات مدیره انجمن انرژی‌های 
تجدیدپذیر ایران گفت: توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر می‌تواند به رفع ناترازی ۱۸ هزار 

مگاواتی برق در کشور کمک کنند.
»داودی مددی«   در نشست خبری افزود: کشور 
در زمینه برق و انرژی با کسری شدید روبه‌رو است 
که همین امر خسارت‌های زیادی به بخش صنعت 

وارد کرده است.
وی ادامه‌داد: براین‌اساس، انجمن انرژی‌های 
تجدیدپذیر قصد دارد با برگزاری همایشی به بررسی 
ابعاد مختلف این ناترازی و نیز کمکی که انرژی‌های 
تجدیدپذیر به رفع ناترازی می‌کند، بپردازد. رئیس 
هیات مدیره انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر با بیان 
اینکه فعالان انرژی‌های تجدیدپذیر با مشکلات 
متعددی درگیر هستند، گفت: در این همایش 
تلاش می‌شود راهکارهای کمک به رفع این مشکلات 

بررسی شود.
مددی با بیان اینکه سال ۱۴۰۲ ناترازی برق به ۱۲ 
هزار و ۴۴۳ مگاوات رسیده بود، گفت: امسال این 
میزان به ۱۸ هزار مگاوات رسید که رفع آن نیاز به 

۲۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری دارد. وی افزود: حدود 
۱۵ میلیارد دلار برای توسعه نیروگاه‌ها و پنج‌ میلیارد 
دلار نیز برای توسعه شبکه و ایجاد تجهیزات نیاز است. 
رئیس هیات مدیره انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر 

اضافه‌کرد: این در حالی است که توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر نه نیاز به چنین سرمایه‌گذاری‌های 
سنگینی و نه زمان زیادی نیاز دارد. در ادامه این 
نشست، »آرش نجفی« رئیس کمیسیون انرژی اتاق 

بازرگانی ایران ادامه‌داد: پیش‌بینی‌شده سال آینده اگر 
اقدامی انجام نشود، ناترازی برق به حدود ۲۴ هزار 
مگاوات برسد.وی افزود: همچنین زمستان امسال هم 
باتوجه‌به ناترازی در گاز با ناترازی نسبی در برق روبه‌رو 
خواهیم بود و حدود ۶۰ تا ۷۰ روز صنایع پتروشیمی و 
فولاد کشور به دلیل تامین گاز بخش خانگی با مشکل 

روبه‌رو خواهند بود.
رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی به توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر در جهان اشاره کرد و گفت: 
اکنون بسیار از کشورهای جهان در تلاش هستند تا 
۵۰ درصد انرژی موردنیاز خود را محل انرژی‌های 

تجدیدپذیر تامین کنند.
نجفی خاطرنشان‌کرد: این در حالی است که کل 
ظرفیت تجدیدپذیر کشورمان به یک‌هزار و ۲۰۰ 
مگاوات رسیده است و بر اساس برنامه باید سالی 
۲ هزار و ۴۰۰ مگاوات اضافه می‌شد تا امروز به ۲۰ 
هزار مگاوات می‌رسیدیم.وی به اقدام‌های خوبی که 
در چند سال اخیر انجام شده اشاره کرد و گفت: دولت 
چهاردهم باید ۱۰ هزار مگاوات ظرفیت انرژی‌های 

تجدیدپذیر را محقق کند.

رئیس هیات مدیره انجمن انرژی های تجدیدپذیر:

رفع ناترازی ۱۸ هزار مگاواتی برق با کمک انرژی‌های تجدیدپذیر

‌کاهش ۷۰ سانتی تراز دریای خزر 
طی دو سال

رئیس موسسه تحقیقات آب از کاهش ۲۱۰ سانتی‌متر تراز آب 
دریای خزر از سال ۷۵ تاکنون خبر داد و گفت: کاهش تراز آب 
دریای خزر به خصوص با پیشرفت گرمایش فزاینده کره زمین 

و ایران مورد توجه قرار گیرد.
محمدرضا کاویانپور موضوع کاهش تراز آب دریای خزر را یکی 
از مباحث مهم کشور عنوان کرد و گفت: بر اساس بررسی‌های 
موسسه تحقیقات آب کشور طی سال‌های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲، تراز 
آب دریای خزر حدود ۷۰ سانتی‌متر کاهش یافته است. رئیس 
موسسه تحقیقات آب کشور تصریح کرد: این میزان حدود یک 
سوم کاهش تراز آب دریای خزر از سال ۱۳۷۵ تا کنون را شامل 
می‌شود، بنابراین موضوع کاهش تراز آب دریای خزر به خصوص 
با پیشرفت گرمایش فزاینده کره زمین و ایران در سال‌های اخیر 

به عنوان مساله جدی مورد توجه قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود کاهش تراز این دریا در 
سال جاری همچنان ادامه داشته باشد، افزود: این امر بی‌تردید 
با تبعاتی برای ایران و سایر کشورهای مجاور دریای خزر در 
حوزه‌های مختلف از جمله شیلات، کشاورزی، بنادر، کشتیرانی 
و غیره همراه خواهد بود.کاویانپور اظهار داشت: بر این اساس 
موسسه تحقیقات آب کشور، مطالعات و تحقیقات جامعی 
درباره ارزیابی تغییرات تراز آب دریای خزر با درنظر گرفتن 
اثرات تغییر اقلیم بر کل حوضه آبریز دریای خزر انجام داده 
است.رئیس موسسه تحقیقات آب کشور هدف از انجام این 
پژوهش را ارزیابی وضعیت کاهش تراز آب دریای خزر در افق 
۲۱۰۰ عنوان و خاطرنشان کرد: فرآیند این مطالعات بسیار 
پیچیده صورت گرفته و شامل »مدل‌سازی تغییر اقلیم کل 
حوضه آبریز دریای خزر در ایران و سایر کشورهای همجوار 
دریا«؛ »مدل‌سازی بارش – روان‌آب کل حوضه آبریز دریای 

خزر« و »مدل‌سازی بیلان کل دریای خزر« می‌شود.

سخنگوی صنعت برق:

ماینرهای غیرمجاز عامل تلفات بخش عمده ای از شبکه برق هستند

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه وبویراحمد
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک : 438/781 

چون تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 7151/90 متر مربع به پلاک فوق الذکر واقع در قطعه 2 
بخش 26 فارس بویراحمد علیا امیر آباد کریک بنا به درخواست آقای مرتضی حرمتی منفرد که تقاضای تحدید حدود 
اختصاصی نموده وقت تحدید حدود از ساعت 8 صبح روز 1403/08/01 در محل وقوع ملک شروع و عملیات تحدید 
حدود به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهی از متقاضیان و کلیه صاحبان املاک مجاور طبق ماده 12قانون 
ثبت دعوت می شود که در موعد تعیین شده در محل حضور به هم رسانند واخواهی مجاورین نسبت به حدود و 
حقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.

تاریخ انتشار :1403/07/08
رئیس ثبت اسناد و املاک دنا - اصغر حسن زاده نصر آباد علیا

آگهی تحدید حدود
در اجرای ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می 

گردد.
1-ششدانگ یک قطعه باغ مثمر و معنب به مساحت دو هزار و چهارصد و بیست و شش متر و 
چهل و نه سانتی متر مربع واقع در آله کبود مورد تقاضای آقای حسین کارگر به شماره پلاک 

ثبتی 1097 فرعی از 62 اصلی بخش چهار

طبق ماده 14 قانون ثبت به متقاضیان ثبت و مجاورین و صاحبین حق پلاک های فوق اخطار 
می گردد در موعد مقرر در محل وقوع ملک حاضرشده تا چنانچه نسبت به تحدید حدود یا 
حقوق ارتفاقی پلاک های فوق اعتراضی داشته باشند اظهار نمایند.چنانچه هر یک از متقاضیان 
ثبت یا نماینده قانونی آنها در وقت تحدید حدود حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون ثبت ملک 
مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد.مجاورین یا صاحبان حقوق 
چنانچه نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی ملک اعتراضی داشته باشند در اجرای ماده 20 قانون 
ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به مدت سی روز اعتراض کتبی خود را به این 
اداره تسلیم و مطابق ماده 86 آئین نامه قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف 
پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یااعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته 
مصوب 1372/2/25 ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت اسناد و 
املاک دادخواست خود را به مراجع قضایی محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را 
به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند.در غیر اینصورت این اداره وفق مقررات نسبت به ادامه 

عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود. م الف6661
تاریخ انتشار:یکشنبه 1403/07/08

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار-جعفر برزگر 

آگهی مفقودی
برگ سبز)سند رسمی مالکیت وسیله نقلیه(، کارت شناسایي وسیله نقلیه، گواهی 

معاینه فنی بنزینی خودرو، بیمه نامه ماشین، سوئیچ و کلید درب ماشین ، خودرو 
سواری هاچ بک مدل 1380 بنام ناهید محمدی با شماره پلاک 31 ایران 737ص56 
شماره شاسی S1442275124384 و شماره موتور 00010875 مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
خرم آباد 

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود
 نوآوران نرم افزار ویرا

ملی  شناسه  به   638485 ثبت  شماره  به   1403/07/04 درتاریخ   
14013763151 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح 
زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :تحلیل، طراحی، تولید و 
پشتیبانی نرم افزارهای جامع کاربردی و سفارش مشتری - مشاوره و نظارت و 
اجرای طرحهای انفورماتیکی )به طور کلی انجام هرگونه فعالیت مجاز در رابطه 
با موضوع فعالیت شرکت به استثناء هرگونه فعالیت در زمینه بسته های نرم 
افزاری رسانه ای و چندرسانه ای نشر دیجیتال حامل های دیجیتال از قبیل 
سیدی دی وی دی بلوری و مانند آنها رسانه های برخط شامل هر شکل 
ارسال یا انتشار پیام محتوایی سمعی بصری و متنی دیجیتال و همچنین اماکن 
کسب خدمات تجهیزات ماشین آلات و نرم افزارهای مخصوص فعالیتهای یاد 
شده( درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت 
: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، 
بخش مرکزی، شهر تهران، باشگاه نفت)تهرانسر شمالی(، کوچه چهارم شرقی، 
خیابان شهید حمداله بدخشان شمالی، پلاک 92، مجتمع گیلدا**، بلوک 
ب، طبقه 4، واحد 34 کدپستی 1387944078 سرمایه شخصیت حقوقی 
عبارت است از مبلغ 100,000,000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک 
از شرکا خانم فاطمه موسوی دولت آبادی به شماره ملی 0310335515 
دارنده 20000000 ریال سهم الشرکه آقای هادی سلطانی به شماره ملی 
4073618822 دارنده 80000000 ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره 
خانم فاطمه موسوی دولت آبادی به شماره ملی 0310335515 به سمت 
مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
نامحدود آقای هادی سلطانی به شماره ملی 4073618822 به سمت رئیس 
هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار 
و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و 
همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره 
همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه 
روزنامه کثیر الانتشار عصر رسانه جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
گواهی بانکی به شماره 03560023137 مورخ 1403/06/17بانک سامان 

شعبه تهرانسر سازمان ثبت اسنادواملاک کشور 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 
)1795873(

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت عابر بانک ،

الناز رستمی با کد ملی ۳۳۳۰۴۴۲۱۳۱ فرزند فریدون در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

مسلم رضایی با کد ملی ۳۵۲۱۳6۴۳6۴ شماره شناسنامه 67 فرزند غلام 
خودرو پژو پارس رنگ مشکی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۸6د ۴۹۹ ایران ۹۹ 
شماره شاسیNAAN۰۱CE۱FK شماره موتور۱۲۴K۰6۴۸۵۵۳به نام 
مسلم رضایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

سند کمپانی ،

ساجد غیبی با کد ملی ۰۴۴۱۴۴7۸7۲ فرزند حسین خودرو ساینا اس 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک 6۳و۳۳۲ ایران ۴۴ شماره شاسی
نام فاطمه  NAS۸۵۱۱۰۰P۵۸۸6۹۰۹ شماره موتورM۱۵/۵۱۱۸۰۸۱به 
داداشی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, مدارك 
بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, سایر 

مدارک ،

ابوالفضل بهرامی با کد ملی ۳۸7۴۱۴۱76۴ شماره شناسنامه ۵7۴ فرزند 
محمودعلی خودرو جک جی۴ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک 7۴ی۸۹۳ایران 
۳۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۰۲ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه 
پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت پایان 

خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

علی میرزایی با کد ملی ۳۳6۰۰۱۵۴۹۵ فرزند ویسعلی خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۱۴و۳۹۸ایران ۳۸ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام علی میرزایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

زکریا کریمی احمد ابادی با کد ملی ۰7۴۰۴۹۲۴۳۸ فرزند ولی محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۰6/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

زهرا سادات قدیمی با کد ملی ۱۱۵۹۵۳۵6۱۲ شماره شناسنامه ۲7۳ فرزند 
سید فرهاد در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو ،

مهسا ازادی با کد ملی ۰۳7۱7۴۴6۳6 فرزند مجتبی خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ایران ۱6 6۳۳ی۴۸ شماره شاسی
NAANA۱۵EXNK۸۰۳7۲۴ شماره موتور۱۲۵K۰۰67۹۱۴به نام مهسا 

ازادی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی

 اینجانب حسن دشت پور فرزند ابوالفتح به شماره ملی ۳۴۹۰۰۰۹۱۲6 در 
مقطع کاردانی رشته مکانیک خودرو صادره از واحد دانشگاهی شیراز مرکز 
خرامه به شماره ۲766 و تاریخ ۲6/۰۱/۹7 مفقود گردیده است. از یابنده 
تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه شیراز مرکز خرامه به نشانی خرامه 

بلوار خاتم الانبیاء روبروی باشگاه فرهنگیان تحویل دهد.
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بین الملل

ابعاد تخطی تل‌آویو از قطعنامه ۱۷۰۱
محمدصالح صدقیان- رئیس مرکز عربی مطالعات ایران � 

واشنگتن بر این عقیده است که اسرائیل باید سناریوی عملیاتی 
مدنظر خود را دنبال کند اما نباید این درگیری‌ها و توسعه جنگ در 
چند جبهه صورت بگیرد، بلکه باید یک جبهه را پیش ببرد و سپس 

وارد جبهه دیگر شود.
قبل از هر چیزی باید به این نکته اشاره کنم که در برخی از اندیشکده‌های 
آمریکا به موضوع توسعه جنگ توسط اسرائیل در منطقه خاورمیانه 
اشاره شده و این موضوع بر اساس منطق آنها و نوع نگاهشان به تحولات 
اخیر تحلیل شده است. بحث توسعه جنگ از نظر ایالات متحده صرفاً 
گسترش درگیری در منطقه نیست بلکه توسعه جنگ در چند جبهه 
مورد نظر آنها است. واشنگتن بر این عقیده است که اسرائیل باید 
سناریوی عملیاتی مدنظر خود را دنبال کند اما نباید این درگیری‌ها 
و توسعه جنگ در چند جبهه صورت بگیرد، بلکه باید یک جبهه را 

پیش ببرد و سپس وارد جبهه دیگر شود.
این تحلیل با تحلیل و برداشت برخی‌ها در مورد توسعه جنگ متفاوت 
است؛ به گونه‌ای که عده‌ای بحث عدم توسعه جنگ را متوقف کردن 
تمامیت درگیری و جنگ می‌دانند که با تعریف آمریکا در تضاد است. 
این در حالیست که سفرهای زیادی از سوی مقامات آمریکا برای 
آرام‌سازی اوضاع منطقه و همچنین لبنان انجام شده اما خروجی آن 
باز هم مبهم و نامعلوم بوده است. در این میان بحث تکرار سناریوی 
سال ۲۰۰۶ مطرح شده که حالا ورود زمینی ارتش اسرائیل به لبنان 
هم در خلال آن طرح شده است اما مسئله اینجاست که قدرت 
حزب‌الله نسبت به سال ۲۰۰۶ ده‌ها برابر شده است. حتی ایالات 
متحده هم می‌داند که ورود ارتش اسرائیل به لبنان به صورت زمینی 

هزینه زیادی برای تل‌آویو در بر خواهد داشت.
از منظر دیگر باید توجه شود که اسرائیل به دنبال آن است تا در ابتدا 
ساختار و سازمان حزب‌الله را هدف قرار دهد تا در سطح دوم بتواند با 
این جریان وارد تقابل و نبرد مستقیم شود. تا به امروز حدود ۱۵۰۰ 
نفر در لبنان به دلیل حملات اسرائیل جان خود را از دست داده‌اند 
که شامل اعضای حزب‌الله لبنان و همچنین غیرنظامیان می‌شوند 
و نکته اینجاست که این میزان تلفات انسانی صرفاً مربوط به حمله 
اسرائیل به جنوب لبنان نبوده، بلکه بیروت و حتی بقاء و مابقی نقاط 
هم مورد هدف قرار گرفته است. در این راستا بسیاری از کشورها این 
اقدامات اسرائیل را محکوم کردند اما مسئله اصلی این است که تا به 
امروز مقاومت به تنهایی در مقابل اسرائیل ایستاده است و ایران هم 

محاسبات دقیقی را در دستور کار خود قرار داد.
در مقابل، اسرائیل از سوی آمریکا و بسیاری از کشورهای اروپایی 
صاحب تکنولوژی و تسلیحات حمایت می‌شود که اساساً توازن را 
نمی‌توان در این سطح مشاهده کرد. مسئله فعلی قطعنامه ۱۷۰۱ 
است که اسرائیل خواهان عقب‌نشینی حزب‌الله تا پشت رودخانه 
لیتانی بوده اما مابقی بندهای این قطعنامه هیچگاه از سوی اسرائیل 
اجرایی نشده و به آن عمل نکرده است؛ چراکه اسرائیل هم به همان 
مقدار باید از رودخانه لیتانی فاصله بگیرد اما چنین اقدامی را انجام 
نداده است. در این میان رئیس پارلمان لبنان و نخست‌وزیر این کشور 
اعلام کردند که اصل ماجرا و ریشه درگیری‌های اخیر، لبنان نیست 
بلکه غزه است و باید در آنجا آتش‌بس برقرار شود. بر همین اساس 
احتمال حمله زمینی اسرائیل به لبنان کم است اما ممکن است که 

نتانیاهو دست به یک اقدام نسنجیده و خطرناک بزند.

تل‌آویو پای تهران را به درگیری می‌کشاند؟

آغاز »مرحله جدید« جنگ از سوی اسرائیل
تحلیلگران معتقدند بمباران بیروت توسط اسرائیل »مرحله جدیدی 

در جنگ« است.
به گزارش الجزیره، بمباران بیروت توسط اسرائیل »مرحله جدیدی در 
جنگ« است.بیروت شاهد یک شب طولانی خشونت آمیز با حملات 
تقریباً بی‌وقفه اسرائیل بود که محله‌هایی در حومه جنوبی این شهر 
را هدف قرار دادند.حومه جنوبی بیروت مکانی است که حزب‌الله در 
آن حضور دارد. همچنین جایی است که برخی از حامیان آن زندگی 
می‌کنند اما غیرنظامیان دیگر نیز در این منطقه پر جمعیت زندگی 
می‌کنند.هنوز آمار نهایی در مورد تلفات در دست نیست. آمبولانس‌ها 
در طول شب نتوانستند به مناطقی که به دلیل شدت بمباران مورد 
اصابت قرار گرفته بودند برسند.برای مردم لبنان، این یک جنگ است 
و آنها احساس می‌کنند این تازه شروع ماجرا است.معین ربانی، عضو 
غیر مقیم مرکز مطالعات جنگ، گفت که حمله به بیروت آخرین اقدام 
اسرائیل است که برای تغییر شکل قدرت در منطقه طراحی شده است 
و در صورت امکان آمریکا را به رویارویی مستقیم با جمهوری اسلامی 
ایران خواهد کشاند.ربانی به الجزیره گفت: »من فکر می‌کنم اسرائیل 
یک تصمیم استراتژیک گرفته است که می‌خواهد شکل خاورمیانه را 
به طور اساسی تغییر دهد. و یکی از عناصر کلیدی آن درهم شکستن 
حزب‌الله و حذف آن به عنوان یک عامل نظامی مهم در خاورمیانه 
است.«او گفت: »من فکر می‌کنم هدف نهایی آن تضعیف جمهوری 
اسلامی ایران و در صورت امکان در ماه‌های باقی‌مانده دولت بایدن، 
دخالت دادن ایالات متحده در یک رویارویی مستقیم نظامی با آن 
است.به همین دلیل است که اسرائیل مطلقاً زمانی برای دیپلماسی 
ندارد. به همین دلیل است که حملات بسیار فراتر از هر چیزی است 
که بتوان آن را در چارچوب اهداف محدودتری که اسرائیل به عنوان 

دفاع از امنیت خود اعلام کرده، در نظر گرفت.«

واشنگتن:

 عملیات نظامی آمریکا در عراق 
سپتامبر ۲۰۲۵ به پایان می‌رسد

ایالات متحده در بیانیه‌ای از پایان عملیات نظامی در عراق تا سپتامبر 
۲۰۲۵ خبر داد.

به گزارش ایلنا به نقل از شینهوا، در بیانیه مشترک دولت ها آمریکا و عراق 
روز -گذشته- جمعه اعلام شد که عملیات ائتلاف بین‌المللی ‌که یک دهه 
پیش به رهبری آمریکا شکل گرفته بود تا سپتامبر ۲۰۲۵ پایان می‌یابد.در 
این بیانیه اعلام شد: »هرچند این تغییری به روابط امنیتی دوجانه خواهد 
بود به گونه‌ای که نیروهای عراقی را حمایت و فشار را بر داعش ادامه دهد«.

این خبر از سوی طرف آمریکایی از طریق  وبسایت وزارت خارجه آمریکا 
گزارش شد.در این بیانیه نیز اعلام شد: »عملیات مشترک نظامی در سوریه 

که داعش در آن  نیز حضور دارد تا سپتامبر ۲۰۲۶ ادامه خواهد یافت«.

    تحلیل

عصررسانه- گروه بین الملل � 
سید حسن نصرالله دبیرکل حزب الله لبنان به شهدای 
بزرگ خود پیوست. رهبر حزب الله لبنان حدود 4 دهه 
رهبری مقاومت لبنان را بر عهده داشت و در این مدت 
با تدبیر و مدیریتی حساب شده و مثال زدنی توانست 
به گونه ای عمل کند که همواره دشمن صهیونیستی 
از او در هراس باشد، وی در طی مدتی که رهبری 
حزب الله را بر عهده داشت ضربات مهلکی به رژیم 
صهیونیستی وارد آورد و همچون کوهی مستحکم 
همواره از آرمان فلسطین دفاع کرد و سرانجام نیز در 
پی دفاع از فلسطین جان خود را در طبق اخلاص نهاد 

و به شهدای راه قدس پیوست.
در پی شهادت سید حسن نصرالله، حزب‌الله لبنان با صدور 
بیانیه‌ای شهادت سید حسن نصرالله، دبیرکل این جنبش در 
حمله رژیم صهیونیستی به ضاحیه جنوبی بیروت را تایید کرد.

متن بیانیه به این شرح است: 
بسم الله الرحمن الرحیم

»پس کسانی در راه خدا بجنگند که زندگی دنیا را به آخرت 
مبادله کنند و هر کس در راه خدا بجنگد و کشته شود یا پیروز 

شود، پاداش بزرگی به او خواهیم داد.«
خداوند متعال راست گفته است جناب استاد، سرور مقاومت، 
بنده صالح، به عنوان شهیدی بزرگ، رهبری شجاع، دلاور، 
مؤمنی حکیم، بصیر و مؤمن در جوار پروردگار و رضای او 
حرکت کرده و به قافله جاویدان شهدا پیوسته است. کربلای 
نورانی در سفر الهی ایمان در رکاب پیامبران و امامان شهید.

جناب سید حسن نصرالله دبیرکل حزب الله لبنان به شهدای 
بزرگ و جاویدالاثر خود پیوست که قریب به سی سال در راه 
آنان بود و در این مدت آنان را از پیروزی تا پیروزی رهبری 
کرد و جانشین سرور و سالار شهیدان مقاومت اسلامی در 
سال 1371 شد. آزادی لبنان در سال 2000 و تا پیروزی الهی 
و پایدار در سال 2006 و سایر نبردهای افتخار و رستگاری تا 
نبرد حمایت و قهرمانی در حمایت از فلسطین، غزه و مردم 

مظلوم فلسطین.
مصیبت وارده را به صاحب عصر و زمان )رضوان الله تعالی علیه(، 
ولی امر مسلمین حضرت سید علی خامنه ای )مدظله العالی( 
سایه اش بلند، مراجع عظام، مجاهدین، مؤمنین، تسلیت عرض 
می نماییم. به ملت مقاومت، مردم صبور و مجاهد ما، همه ملت 
اسلام، همه آزادگان و مستضعفان جهان و خانواده محترم و 
صبور ایشان، به جناب آقای سید حسن نصرالله رضوان، دبیرکل 
حزب الله لبنان تبریک می گوییم خداوند متعال به او به عنوان 
شهید راه بیت المقدس و فلسطین تسلیت عرض می نماییم، 
فرمان امام حسین علیه السام را برآورده سازد همرزمان 

شهیدی که در پی یورش خائنانه صهیونیست ها به حومه 
جنوبی به موکب پاک و مقدس او پیوستند.

رهبری حزب الله به بالاترین، مقدس ترین و گرانقدرترین 
شهید در سفر پر فداکاری و شهید عهد می بندد که به جهاد 
خود در مقابله با دشمن، حمایت از غزه و فلسطین و دفاع از لبنان 
و استوار و شریف آن ادامه دهیم. مردم و به مجاهدان سرافراز و 
دلاوران پیروز و پیروز مقاومت اسلامی و شما امانت شهید عزیز 
هستید و شما برادران او هستید که سپر تسخیر ناپذیر او و تاج 
دلاوری و رستگاری رهبر ما بودید استاد همچنان با اندیشه 
و روح و خط و رویکرد مقدس خود در میان ماست و در عهد 
وفاداری و پایبندی به مقاومت و فداکاری تا پیروزی هستید.

روایت زندگی یک اسطوره � 
سید حسن نصرالله در ۸ ربیع‌الاول سال ۱۳۸۰ هجری قمری 
مصادف با ۹ شهریور ۱۳۳۹ هجری شمسی در »برج حمود« از 
محله‌های شرق بیروت و در خانواده‌ای شیعه چشم به جهان 
گشود و در شامگاه روز جمعه 6 مهر 1403 هجری شمسی در 
بیروت به شهادت رسید. مادرش، مهدیه صفی‌الدین و پدرش 
عبدالکریم نام داشت و در میان 9 فرزند خانواده، فرزند ارشد بود.

وی تحصیلات مقطع ابتدائی را در زادگاهش سپری کرد و 
دوره راهنمایی را در محله‌ای به نام سن‌الفیل در شرق بیروت 
و مقطع دبیرستان را در روستای البازوریه در جنوب لبنان به 
پایان رساند. سپس در سال ۱۳۵۵، در سن ۱۶ سالگی برای 
تحصیلات حوزوی به شهر نجف در عراق رفت و بعد از ۲ سال 
اقامت و تحصیل در این شهر، مجدداً به لبنان بازگشت و برای 

فراگرفتن دروس حوزوی به حوزه علمیه بعلبک رفت.
او در این فاصله، هم‌زمان با آغاز جنگ داخلی لبنان برای مدت 
کوتاهی وارد جنبش امل شد و به‌عنوان مسئول سازمانی 
جنبش شیعی امل در روستای البازوریه به فعالیت پرداخت 

تا اینکه پس از حمله رژیم صهیونیستی به لبنان )۱۹۸۲ 
میلادی - ۱۳۶۱ شمسی( و همچنین ربوده شدن امام موسی 
صدر، به همراه برخی دیگر از مقامات جنبش امل به رهبری 
سید عباس موسوی این گروه را ترک کرد که در واقع این 

خروج مقدمه‌ای برای تأسیس حزب‌الله شد. 
سید حسن نصرالله سپس در سال ۱۳۶۷ برای تکمیل دروس 
حوزوی به قم رفت و زبان فارسی را نیز به خوبی آموخت اما 
پس از گذشت یک سال یعنی در سال ۱۳۶۸ به دلیل شدت 
گرفتن درگیری‌ها در لبنان، به درخواست شورای حزب‌الله 

به بیروت بازگشت. 
عضویت در جنبش مقاومت حزب‌الله � 

سید حسن نصرالله از ابتدای شکل‌گیری جنبش مقاومت 
حزب‌الله در آن به فعالیت پراخت. نخستین مسئولیت 
جدی نصرالله آماده‌سازی نیرو‌های مقاومت و تأسیس 
هسته‌های نظامی بود. در سال ۱۳۶۶ و هم‌زمان با تشکیل 
کمیته اجرایی حزب‌الله، سید حسن نصرالله به ریاست 
این کمیته انتخاب شد. وی همزمان با این مسئولیت، 
در شورای تصمیم‌گیری حزب‌الله نیز وارد شد و مسئول 

اجرایی آن نیز بود. 
پس از شهادت سید عباس موسوی )دومین دبیرکل 
حزب‌الله لبنان( در حمله بالگرد‌های اسرائیلی در ۲۷ 
بهمن ۱۳۷۰، با اجماع شورای تصمیم‌گیری حزب‌الله، 
سید حسن نصرالله در ۳۲ سالگی بجای او به عنوان دبیرکل 
حزب‌الله انتخاب شد. سید حسن نصرالله در دوران رهبری 
خود بر این جنبش تلاش کرد تا شاخه سیاسی حزب‌الله را 
نیز به موازات شاخه نظامی آن توسعه دهد و این موفقیت 
تا آنجا ادامه یافت که حزب‌الله در چندین دوره انتخابات 
به کرسی‌های قابل‌قبولی در پارلمان لبنان دست یافت و 

به یک بازیگر سیاسی مهم در معادلات داخلی این کشور 
تبدیل شد. 

حزب‌الله همچنین تحت رهبری سیدحسن نصرالله به 
یک جنبش مقاومت قدرتمند و مردمی تبدیل شد و به 
جنگ‌افزارها و موشک‌هایی با برد بیشتر دست یافت که 
به آنها این امکان را می‌داد که در پاسخ به تجاوزگری‌های 
اسرائیل، مناطق شمالی سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار 
دهند. اسرائیل طی ۱۸ سال اشغال جنوب لبنان متحمل 
تلفات سنگینی شد تا اینکه در سال ۲۰۰۰ )۱۳۷۹( مجبور 
به عقب‌نشینی و خارج کردن نیرو‌های خود از این کشور 
شد. عقب‌نشینی رژیم صهیونیستی از لبنان، محبوبیت 
حزب‌الله را در منطقه افزایش داد و جایگاهش را در لبنان 

تقویت کرد. 
سیدحسن نصرالله در این سالها فرزند ارشدش را نیز در راه 
مقابله با اشغالگری اسرائیل فدا کرد. محمدهادی که در سال 
۱۹۹۴ با جلب رضایت پدر به جمع رزمندگان حزب‌الله لبنان 
در جبهه‌های جنوب لبنان پیوسته بود، در حالیکه به تازگی 
ازدواج کرده بود در عملیاتی که در منطقه اقلیم التفاح از 
توابع منطقه جبل‌الرفیع انجام شد به همراه چند تن دیگر 
از همرزمانش در سپتامبر سال ۱۹۹۷ )۱۳۷۶( در سن ۱۸ 

سالگی به شهادت رسید. 
فعالیت‌های مبارزاتی علیه اسرائیل � 

سید حسن نصرالله از همان آغاز رهبری حزب‌الله، تداوم 
مبارزه برای پایان دادن به اشغالگری رژیم صهیونیستی را در 
دستورکار اصلی این جنبش قرار داد تا اینکه پس از چندین 
سال مبارزه، اسرائیل با سخت شدن شرایط، در سال 2000 
مجبور به ترک خاک لبنان شد. پیروزی حزب‌الله در خارج 
کردن اسرائیل از جنوب لبنان و شهادت پسر نصرالله در جنگ 
با اسرائیل، موجب افزایش محبوبیت حزب‌الله و سید حسن 
نصرالله در لبنان شد و او را به اسطوره ملی مقاومت نه تنها در 

لبنان بلکه در کشورهای عربی و اسلامی تبدیل کرد. 
سید حسن نصرالله به دلیل ضرباتی که در طول دوران رهبری 
جنبش مقاومت حزب‌الله بویژه در جریان عقب‌نشینی رژیم 
صهیونیستی از خاک لبنان و همچنین جنگ 33 روزه بر 
هیمنه این رژیم وارد کرد، برای سالیان متمادی در فهرست 
ترور رژیم صهیونیستی قرار داشت ولی هر بار نقشه ترور او با 
شکست مواجه شد تا اینکه در نهایت در ۶ مهر ۱۴۰۳ در پی 
حمله وحشیانه جنگنده‌های رژیم صهیونیستی به ضاحیه 
جنوبی بیروت، نام او در فهرست اسطوره‌های شهید مقاومت 
همچون سیدعباس موسوی، عماد مغنیه و سردار حاج قاسم 
سلیمانی قرار گرفت و برای همیشه در تاریخ منطقه و جهان 

ماندگار شد.

سید حسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان به شهدا پیوست؛

اسطوره مقاومت

    خبر کوتاه

نایب رئیس شورای امنیت روسیه گفت، اعضای کوچک ناتو که رویای حمله به 
روسیه را در سر می‌پرورانند، باید بدانند که ماده ۵ در برابر سلاح‌های هسته‌ای 

تاکتیکی موثر نیست.
 »دیمیتری مدودف« رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر سابق روسیه در مورد اظهارات 
اخیر ژنرال ارشد استونی در مورد حملات »پیشگیرانه« به روسیه در راستای 
خدمت به اهداف ناتو اظهارنظر کرد.مدودف که در حال حاضر نایب رئیس 
شورای امنیت روسیه است، جمعه به خبرنگاران گفت: »هر چه یک کشور 
احمقانه‌تر رفتار کند، تکبر رهبران مجنون و اشخاص آن بیشتر است. مردم 
فقط باید یک چیز را در نظر بگیرند؛ اگر روسیه مثلا از ساح‌های هسته‌ای 
تاکتیکی علیه کشوری استفاده کند که به خود اجازه چنین اظهاراتی را می‌دهد، 
چیزی جز یک لکه از آن باقی نخواهد ماند.«مدودف با اشاره به مفاد معروف به 

دفاع متقابل ناتو افزود: »مطمئنا، ماده ۵ معاهده واشنگتن ممکن است اعمال 
شود، اما آن کشور مدنظر دیگر وجود نخواهد داشت.«این اظهارات در حالی 
مطرح شد که دیمیتری مدودف در میدان موشکی کاپوستین یار در منطقه 
آستاراخان سخنرانی می‌کرد، مکانی که نیروی هوایی روسیه در آن فناوری 
موشکی پیشرفته را آزمایش می‌کند.طی روز‌های گذشته، »ولادیمیر پوتین« 
رئیس‌جمهور روسیه، در نشست شورای امنیت این کشور با حضور مدودف، از 
تغییرات دکترین هسته‌ای مسکو رونمایی کرد. دکترین به‌روزشده که به طور 
گسترده به‌عنوان پیامی برای ایالات متحده و متحدانش و همچنین اوکراین در 
نظر گرفته می‌شود، به روسیه اجازه می‌دهد تا در صورت حمله متعارف توسط 
کشوری که توسط یک قدرت هسته‌ای حمایت می‌شود، بازدارندگی هسته‌ای 
خود را اعمال کند.ژنرال »واهور کاروس« رئیس ستاد کل استونی هفته گذشته 

گفت طرح‌های احتمالی جدید ناتو برای درگیری با مسکو پیش‌بینی می‌کند که 
این کشور بالتیک حمله‌ای را در آن سوی مرز انجام دهد.این ژنرال استونیایی 
افزود: »قابلیت‌های حمله دوربرد ما به طور کامل در برنامه‌های ناتو در نظر 
گرفته شده است و ناتو به ما می‌گوید که ما باید حواسمان به اهداف خاصی ]در 
روسیه[باشد و آن زمان است که آنها می‌توانند ]به استونی[بیایند و گام‌های 
بعدی را بردارند.«کاروس ماموریت جدید را »تغییر اساسی« در دکترین نظامی 
استونی توصیف و خاطرنشان کرد که قبل از درگیری اوکراین، بلوک تحت 
رهبری ایالات متحده انتظار داشت که این کشور بالتیک حدود ۱۰ روز قبل 
از اینکه بتواند نیرو‌های کمکی ناتو را دریافت کند، مقاومت کند.این جمهوری 
شوروی سابق در سال ۲۰۰۴ به این سازمان پیوست و یکی از سرسخت‌ترین 

حامیان اوکراین در درگیری با روسیه بوده است.

خط و نشان هسته‌ای روس‌ها برای ناتو

وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، جمهوری خلق 
چین، جمهوری اسامی پاکستان و فدراسیون روسیه در 

سومین نشست چهارجانبه خود درباره افغانستان 
با صدور بیانیه‌ای مشترک، آمریکا و ناتو را 

به‌عنوان مسئولان اصلی بحران کنونی 
افغانستان معرفی کردند و خواستار 
اقداماتی فوری برای بهبود وضعیت 
امنیتی و انسانی در این کشور شدند.

وزرای  چهارجانبه  اجاس 
امورخارجه جمهوری اسلامی ایران 

،چین،روسیه و وزیر دفاع پاکستان 
در مورد افغانستان به پیشنهاد جمهوری 

اسلامی ایران در حاشیه هفتادو نهمین نشست 
سازمان ملل متحد در نیویورک در هتل محل اقامت سید 
عباس عراقچی وزیر امور خارجه و به ریاست وی برای اولین 
بار برگزار شد. در این نشست که صبح جمعه ششم مهرماه 
جاری به وقت نیویورک برگزار شد؛ وزرای امور خارجه  
آخرین وضعیت افغانستان را بررسی کردند. این نشست 
با صدور بیانیه خاتمه یافت. در این بیانیه، وزرا بر حمایت 
قاطع خود از حاکمیت ملی، استقلال سیاسی، وحدت و 
تمامیت ارضی افغانستان تأکید کردند و اظهار داشتند: 
"تمام اعضای جامعه بین‌المللی در داشتن افغانستانی 
باثبات و صلح‌آمیز سهیم هستند؛ کشوری که باید به‌عنوان 
بستری برای همکاری‌های بین‌المللی عمل کند، نه میدان 
رقابت‌های ژئوپلیتیکی."وزرای امور خارجه با ابراز نگرانی 
عمیق از وضعیت امنیتی مرتبط با تروریسم در افغانستان، 
به حضور و فعالیت گروه‌های تروریستی مانند داعش، القاعده، 
حرکت اسلامی ترکستان شرقی، تحریک طالبان پاکستان، 
جیش‌العدل، ارتش آزادی‌بخش بلوچستان و سایر گروه‌های 
مشابه اشاره کردند و تأکید کردند که این گروه‌ها تهدیدی 
جدی برای امنیت منطقه و جهان محسوب می‌شوند.آن‌ها 
خواستار تقویت همکاری‌های ضدتروریسم در سطوح 

دوجانبه و چندجانبه شدند و افزودند: "افغانستان باید در 
اتخاذ تدابیر جامع برای مقابله با علل و عوامل تروریسم و 
ریشه‌کن کردن آن در اسرع وقت مورد حمایت 

قرار گیرد."
وزرای امور خارجه با اشاره به نقش 
مخرب آمریکا و ناتو در افغانستان، 
تصریح کردند: "اعضای ناتو باید 
مسئولیت اصلی وضعیت کنونی 
افغانستان را بر عهده بگیرند. 
آن‌ها باید فرصت‌هایی برای بهبود 
اقتصادی افغانستان ایجاد کرده، 
تحریم‌های یک‌جانبه علیه این کشور 
را فوراً لغو کرده و دارایی‌های مسدود شده 
افغانستان را برای منافع مردم افغانستان بازگردانند."در این 
بیانیه، بر اهمیت ایجاد نظام حکومتی فراگیر و گسترده در 
افغانستان که منعکس‌کننده منافع و آرزوهای همه اقشار 
جامعه باشد، تأکید شد. وزرا از مقامات افغانستان خواستند 
شرایطی را فراهم کنند که بازگشت پناهجویان افغان به 
وطنشان تسهیل شود و از مهاجرت بیشتر جلوگیری گردد.

وزرای امور خارجه از تلاش‌های کشورهای منطقه، به‌ویژه 
جمهوری اسامی ایران و پاکستان، در میزبانی میلیون‌ها 
پناهجوی افغان تقدیر کردند و از جامعه بین‌المللی و 
اهداکنندگان خواستند حمایت‌های مالی و کمک‌های لازم 
را در اختیار این کشورها قرار دهند.آن‌ها بر اهمیت مقابله 
با تلاش‌ها برای سیاسی‌سازی ارائه کمک‌های بشردوستانه 
تأکید کرده و خواستار ادامه ارائه این کمک‌ها به افغانستان 
شدند تا ظرفیت این کشور برای توسعه پایدار و خوداتکایی 
تقویت شود.در پایان، وزرای  امور خارجه آمادگی خود را برای 
گسترش همکاری‌های اقتصادی و تجاری و ارتقای اتصال 
منطقه‌ای با افغانستان اعلام کردند و تأکید کردند که این 
اقدامات به ادغام فعال افغانستان در همکاری‌های اقتصادی 

منطقه‌ای کمک خواهد کرد.

در بیانیه وزرای امورخارجه ایران، چین، پاکستان و روسیه تاکید شد؛

آمریکا و ناتو مسئولان اصلی بحران افغانستان
ژرمن‌ها به‌جای فاصله گرفتن از صهیونیست‌ها، در پی 
اثبات ارتباطات گسترده خود با تل‌آویو هستند و هرگونه 

خبر مبنی بر کاهش صادرات سلاح به این رژیم 
را تکذیب می‌کنند.

به گزارش آنا، دولت آلمان ادعا‌های 
مطرح‌شده درباره توقف مجوز 
صادرات ساح به اسرائیل را رد 
کرده است. این تکذیبیه پس‌ازآن 
صورت گرفت که برخی منابع 
رسانه‌ای مدعی توقف صدور 

مجوز‌های جدید برای صادرات 
تسلیحات جنگی از آلمان به اراضی 

اشغالی شدند. اکنون مقامات دولت ائتلافی 
اولاف شولتس، به‌جای صحه گذاشتن روی این موضوع 
)حداقل به‌صورت ظاهری(، ترجیح داده‌اند مطالبات 
لابی‌های صهیونیستی را بابت ارسال گسترده تسلیحات 
آلمانی به تل‌آویو جهت استمرار نسل‌کشی ساکنان غزه 
موردتوجه قرار دهند و آن را خط قرمز خود تلقی کنند.

فراموش نکنیم که دولت آلمان از ابتدای جنگ غزه تاکنون، 
در کسوت یکی از حامیان سیاسی، امنیتی و نظامی رژیم 
اشغالگر قدس وارد عمل شده است. اولاف شولتس 
صدراعظم آلمان تا شش ماه پس از آغاز جنگ غزه رسماً 
مخالف انعقاد هرگونه آتش‌بسی در غزه بود. پس‌ازآن نیز 
برلین مواضع خود در قبال مذاکرات قاهره و دوحه را مبتنی 
بر مطالبات و خواسته‌های رژیم اشغالگر قدس تنظیم 
کرد. صدراعظم آلمان در یکی از اظهارات جنجالی خود، 
پس‌ازآنکه تعداد شهدای غزه به بالای ۱۰ هزار نفر رسیده 
بود، این حجم از جنایت را طبیعی قلمداد کرده و آن را در 
قالب دفاع مشروع صهیونیست‌ها تفسیر کرده بود! مواضع 
شولتس به‌اندازه‌ای وقیحانه بود که حتی خشم برخی 
احزاب و گروه‌های سیاسی در آلمان را برانگیخت.در حال 
حاضر نیز ژرمن‌ها به‌جای فاصله گرفتن از صهیونیست‌ها، 

در پی اثبات ارتباطات گسترده خود با تل‌آویو هستند. اخیراً 
رویترز ادعا کرد صادرات سلاح از آلمان به‌طور قابل‌توجهی 
نسبت به سال گذشته کاهش یافته و از ماه 
مارس به بعد هیچ مجوز جدیدی برای 
فروش تسلیحات صادر نشده است.

بااین‌حال سخنگوی وزارت اقتصاد 
آلمان در واکنش به گزارش‌ها، 
گفت: »هیچ ممنوعیتی برای 
صادرات تسلیحات به اسرائیل 
وجود ندارد و چنین ممنوعیتی نیز 
اعمال نخواهد شد.«ارسال تسلیحات 
از آلمان به اراضی اشغالی، با مجوز شورای 
امنیت فدرال آلمان صورت می‌گیرد.شورای 
امنیت فدرال آلمان به‌صورت محرمانه و به ریاست اولاف 
شولتس، صدراعظم آلمان تشکیل جلسه می‌دهد و معمولاً 
صادرات تسلیحات به اراضی اشغالی را بدون قید و شرط 
مورد تأیید قرار می‌دهد.در آغاز جنگ غزه در اکتبر سال 
گذشته، آلمان صادرات سلاح به اراضی اشغالی به ارزش 
۳۲۶ میلیون یورو را تصویب کرد. بنابراین، سال گذشته، 
آلمان با صدور مجوز صادرات تسلیحات به ارزش ۳۲۶.۵ 
میلیون یورو به تل‌آویو موافقت کرد که شامل تجهیزات 
نظامی و تسلیحات جنگی بود و این رقم نسبت به سال 
۲۰۲۲ نزدیک به ۱۰ برابر افزایش یافته بود.شولتس 
تابستان امسال در یک کنفرانس مطبوعاتی در برلین 
گفت که تمام درخواست‌ها برای صادرات تسلیحات 
به‌صورت موردی بررسی خواهد شد. بر اساس گزارش 
وزارت بهداشت غزه، تحت کنترل حماس، حملات 
اسرائیل به غزه از ۷ اکتبر تاکنون موجب شهادت حدود 
۵۰ هزار نفر شده و بخش عمده‌ای از جمعیت ۲.۳ میلیون 
نفری این منطقه را آواره کرده است. بدیهی است که نقش 
برلین در وقوع و استمرار این نسل‌کشی غیرقابل‌انکار 

خواهد بود.

ژرمن‌ها: 

کماکان به تل‌آویو سلاح می‌دهیم

      دریچه
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سرویس ورزشی: پیشکسوت تیم استقلال معتقد است 
که سرمربی این تیم حتی با وجود شکست در داربی 

نباید از سمتش استعفا می‌کرد و باشگاه باید به او 
فرصت دهد تا تیم‌سازی کند.

حسن روشن پیشکسوت تیم استقلال در گفت و گو با 
ایسنا درباره شکست این تیم مقابل پرسپولیس در لیگ 
برتر اظهار کرد: استقلال در این بازی افتضاح بود و عملکرد 

قابل قبولی نداشت. پرسپولیس در این بازی بهتر بود و توانست 
از موقعیت گلزنی‌اش بهتر استفاده کند. البته در کل باید بگویم 

بازی نبود که بتوان از آن لذت برد.
او ادامه داد: شرایط استقلال خیلی مناسب نیست و این تیم حاشیه‌های 
زیادی دارد. هر مساله‌ای را هم که می‌گوییم گوش نمی‌دهند. در واقع در 
استقلال تصمیمات شخصی و فی‌البداهه است. استقلال باید کمیته فنی 

داشته داشته باشد و در واقع آن‌ها درباره شرایط این تیم نظر بدهند.
روشن درباره استعفای نکونام از سرمربیگری استقلال بیان کرد: نکونام نباید 
استعفا بدهد. این ضعف او است که این کار را انجام میدهد. او در مصاحبه‌ای 
اعلام کرد که تیم را بستم و قهرمان می‌کنم. باید به او فرصت بدهند که این 
کار را انجام بدهد. درست است که استقلال ۸ امتیاز از رقبا در جدول عقب 

است اما از نظر من این مساله مهم نیست و فرصت برای جبران وجود 
دارد. استقلال باید تیم‌سازی را انجام بدهد. آکادمی خودش را 
رونق ببخشد. استقلالی که فصل گذشته نایب قهرمان شد، 
کجا را گرفت؟ پرسپولیس هم همین طور. آن‌ها سال‌ها 

قهرمان شدند چه اتفاقی افتاده است؟
یامگا اگر کور هم شده بود، استقلال نباید می‌گذاشت 

او برود
پیشکسوت استقلال درباره عملکرد سمیعی در این باشگاه 
افزود: چیزی از او ندیدم. این تیم به نظر امسال تاوان رفتارش با 
یامگا را می‌دهد. او شاید خیلی بازیکن تکنیکی نبود اما گل‌های حساسی 
را می‌زد. یامگا اگر کور هم می‌شد استقلالی‌ها نباید می‌گذاشتند او برود. 
اصالت باشگاه استقلال در این باره حفظ نشد. خدا پدر حدادیان نساجی را 
بیامرزد که یامگا را به این باشگاه برد و حتی او را کاپیتان کرد. یک مساله 
دیگر را باید بگویم و آن هم این است که طرفدار استقلال به خاطر باخت 
داربی سکته کرد و فوت شد. آیا بازیکنان و کادر فنی این موضوع را می‌دانند؟

او درباره عملکرد هیات مدیره استقلال گفت: نمی‌دانم آن‌ها چه کسانی 
هستند اما آن‌ها باید هر ماه یک بار دور هم جمع شوند و اتفاقات را به مردم 

بگویند تا در جریان مسائل قرار بگیرند.

استعفای نکونام نشانه ضعف او بود

روشن: استقلال تاوان رفتارش با یامگا را می‌دهد 

سرویس ورزشی: نماینده اسکواش بانوان ایران با صعود به دیدار نهایی مسابقات 
سه هزار دلاری بین‌المللی PSA تاریخ‌ساز شد.

 مسابقات اسکواش سه هزار دلاری بین المللی PSA در ژوهانسبورگ با درخشش 
فرشته اقتداری ستاره اسکواش ایران همراه شد.اقتداری که در این مسابقات با 

پیروزی مقابل سید یک مسابقات به جمع ۴ نفر برتر راه یافته بود، در مسابقه 
نیمه نهایی های لی وارد ستاره شماره یک میزبان در رنکینگ جهانی و دارای 
رنکینگ PSA ۱۰۴ را در یک دیدار نزدیک و نفسگیر با نتجیه ۳ بر ۲ شکست 

داد و به فینال راه یافت تا مدال خود را در این مسابقات قطعی کرده باشد.

دومین مدال تاریخ اسکواش بانوان قطعی شد

    خبر

فوتبال زنان ایران ۶ ماه بدون مسئول!
سرویس ورزشی: از زمانی که مجمع عمومی فدراسیون فوتبال 
به سرپرست نایب‌رئیسی زنان این فدراسیون رای نداد بیش از ۶ ماه 
می‌گذرد و از آن زمان هنوز هیچ فردی به عنوان سرپرست برای این 

سمت انتخاب نشده است.
 بیش از ۶ ماه است که بخش زنان فدراسیون فوتبال بدون سرپرست 
نایب رئیسی اداره می‌شود و مهدی تاج به عنوان رئیس فدراسیون 
عزمی جدی برای انتخاب سرپرست برای این سمت ندارد؛ بخشی 
که گویا برای فدراسیون فوتبال اهمیت چندانی ندارد چرا که اگر مهم 

بود اجازه داده نمی‌شد برای ۶ ماه بدون سرپرست باشد.
بی‌توجهی به بخش فوتبال و فوتسال زنان زمانی آشکارتر می‌شود 
که بدانیم بیش از دو سال است که فدراسیون فوتبال نایب رئیس 
زنان ندارد و در این مدت تنها به مدت یک سال سرپرست داشت که 

او هم توسط مجمع عمومی رای نیاورد.
 آمد و رفت خانم پر حاشیه  � 

دی ماه ۱۴۰۱ بود که شهره موسوی نایب رئیس وقت در پی غیبت 
مکرر در جلسات هیات رییسه و پرونده‌های مالی در قوه قضاییه که 
منجر به بازداشت او و ایجاد حاشیه برای فدراسیون فوتبال شد، از 

این سمت برکنار شد.
شهره موسوی در انتخابات فدراسیون فوتبال در سال ۱۳۹۹ همراه 
با شهاب‌الدین عزیزی خادم به عنوان نایب رئیس بانوان انتخاب شده 
بود. او به طور همزمان از مدیران ارشد شرکت بادران بود که در ادامه 
به علت انجام فعالیت‌های اقتصادی، از سوی دادگاه متهم شناخته 
شد و حکم جلب وی در اواسط دوران مسئولیتش در فراسیون 

فوتبال صادر گردید.
موسوی مدت زمانی از دوران مسئولیتش را در زندان بود و حتی 
به صورت آنلاین در برخی جلسات فدراسیون شرکت می‌کرد تا 
جلسات این فدراسیون از حدنصاب نیفتد. در نتیجه با برکناری 
عزیزی خادم و ادامه غیبت‌های موسوی در جلسات هیات رئیسه، 

از سمت خود عزل شد.
از کشتی و وزنه تا مدیریت در فوتبال � 

در پی این اتفاق ۳ اسفند ۱۴۰۱ طی حکمی از سوی مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال، مریم منظمی به عنوان سرپرست نایب 

رئیسی بانوان و سرپرست کمیته زنان فدراسیون منصوب شد.
منظمی در دوران ریاست رسول خادم در فدراسیون‌کشتی به عنوان 
نایب رئیس زنان این فدراسیون فعالیت می‌کرد و مدتی بعد از رفتن 
خادم، او نیز سمت خود را ترک کرد و به سمت وزنه‌برداری رفت. 
در ادامه مدتی هم در وزنه‌برداری بود و در زمان ریاست علی 
مرادی نایب رئیس زنان فدراسیون بود که بعد از گذشت یک 
سال از انتصابش، تصمیم گرفت از سمتش کنار برود.منظمی 
یک سال به عنوان سرپرست نایب رئیسی زنان فدراسیون فوتبال 
به کار خود ادامه داد تا اینکه مجمع عمومی فدراسیون فوتبال در 
تاریخ ۲۲ اسفند ۱۴۰۲ برگزار شد و منظمی با ۳۴ رای از ۷۰ رای 

به حد نصاب نرسید تا به نایب رئیسی نرسد.

    خبر

ووشو جوانان جهان - برونئی

علی رضایی به نشان طلا دست یافت
سرویس ورزشی: رقابت های ووشو قهرمانی جوانان جهان با کسب دو 

مدال طلا و نقره دیگر برای نمایندگان کشورمان پیگیری شد.
در ادامه نهمین دوره مسابقات ووشو قهرمانی جوانان جهان که در برونئی 
جریان دارد، تیم اعزامی کشورمان موفق به کسب دو مدال طلا و نقره دیگر 
شد. در وزن ۵۶- کیلوگرم پسران، علی رضایی پس از برتری مقابل »اخمت 
محمدوف« از ترکمنستان به مصاف »نامننئونگ ژایالدا« از لائوس رفت و با 
یک نمایش زیبا ضمن کسب برتری مقابل این حریف به مدال طلای مسابقات 
ووشو قهرمانی جوانان جهان دست یافت.همچنین سیدعلی میری پس از 
برتری مقابل »ابراهیم ایتاخونوف« از قزاقستان در مرحله نخست، در دومین 
دیدار خود »احمد عسکر« از فلسطین را پشت سر گذاشت و راهی دیدار 
نهایی شد. او در رقابت پایانی به مصاف "یوسف کریم طه" از مصر رفت و ضمن 
قبول شکست مقابل این ورزشکار به مدال با ارزش نقره جهان دست یافت

 واکنش سایت AFC به تقابل السد
 با استقلال در لیگ نخبگان

سرویس ورزشی: سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا به نکات مهم دیدارهای 
این هفته لیگ نخبگان پرداخت و نوشت السد قطر )رقیب استقلال( بعد از 

چند فصل ضعیف نیاز به احیای قدرتش در سطح قاره دارد.
 دور دوم لیگ نخبگان آسیا این هفته با برگزاری چند دیدار ادامه می‌یابد. 
سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به بازی‌های پیش رو پرداخته 
است. بر این اساس پرسپولیس باید در خانه به مصاف پاختاکور ازبکستان 

برود و استقلال هم در قطر مهمان السد است.
السد نیاز به احیا دارد � 

در گزارش AFC آمده است: »السد، قهرمان سال ۲۰۱۱ لیگ قهرمانان 
آسیا، در سال‌های اخیر در قاره کهن با مشکل مواجه بوده است. قهرمان 
فعلی لیگ ستارگان قطر در سه فصل گذشته از مرحله گروهی صعود نکرده 
و رقابت‌های امسال لیگ نخبگان را نیز با تساوی یک بر یک مقابل العین 
امارات شروع کرده است. این در شرایطی است که استقلال در بازی اولش 
الغرافه را شکست داد.«سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا همچنین به حضور 
استفانو پیولی، سرمربی سابق میلان، روی نیمکت النصر اشاره کرد و درباره 
این تیم عربستانی نوشت: »النصر بعد از توقف در بازی نخست برابر الشرطه 
عراق دست به تغییر مربی زد و حالا استفانو پیولی را روی نیمکت دارد. 
یاران رونالدو با حضور این مربی، شروع خوبی در عربستان داشتند و حالا 
باید به مصاف الریان قطر بروند و باید دید می‌توانند روند خوبشان را ادامه 
دهند یا خیر.«در رقابت‌های لیگ نخبگان، ۱۲ تیم در شرق و ۱۲ تیم در 
غرب حضور دارند که هر کدام  از تیم‌ها هشت بازی با هشت تیم مختلف 
انجام می‌دهند و بازی‌ها به صورت تک‌بازی است و رفت‌وبرگشتی وجود 
ندارد. پس از اتمام بازی‌ها تیم‌های اول تا هشتم هر دو گروه وارد مرحله 
یک‌هشتم نهایی می‌شوند و به این ترتیب تیم اول با تیم هشتم، تیم دوم با 
تیم هفتم و تیم سوم با تیم ششم و تیم چهارم با تیم پنجم رقابت می‌کنند.

سرویس ورزشی: علیرضا بیرانوند از باشگاه پرسپولیس در 
کمیته انضباطی شکایت کرد.

 ماجرای پرونده علیرضا بیرانوند هنوز به پایان نرسیده، یک 
شکایت جدید بین این دو در کمیته انضباطی به ثبت رسید و 
این بار علیرضا بیرانوند است که لایحه شکایت خود را به ثبت 

رسانده است.
این خبر در حالی منتشر شده که بیرانوند اتهام جعل سند را به 
پرسپولیس وارد کرده و معتقد است که در خلاصه وضعیت مالی 
ارائه شده، دستکاری اتفاق افتاده است.اشاره دروازه‌بان سابق 
پرسپولیس به مبلغ 300 میلیونی است که در طول فصل برای 

برد هر بازی به او پرداخت 
شد، اما در نهایت باشگاه 
پرسپولیس این مبلغ را 
جزء قرارداد گلر خود 

محاسبه کرد.بیرانوند معتقد 
است پرسپولیس با جعل و 

دستکاری این عدد پاداش را 
جزء آپشن قرارداد حساب کرده و به همین 

دلیل به دلیل تغییر و مخدوش کردن قرارداد، 
از پرسپولیس شکایت کرده است.

به اتهام جعل اسناد؛ 

بیرانوند از پرسپولیس شکایت کرد!

پروانه مسئول فنی

 به شماره ۴76۰۸ متعلق به فاطمه رسولی با کدملی 6۱۸۰۰۴۹۹۱۲ مفقود 
شده و از درجه اعتبار ساقط است

برگ سبز خودرو ،

امیر معصومی بنیادآباد با کد ملی ۰۰۱۹۰۱۰۱۳۳ شماره شناسنامه 
۰۰۱۹۰۱۰۱۳۳ فرزند پرویز خودرو شاهین G رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ 
 NAS۱۱۱۱۰۰P۱۰6۲۴۳۸شماره پلاک 6۸ایران ۵۲۳م67 شماره شاسی
شماره موتورM۱۵TC/۲۰6۲7۴۵به نام امیر معصومی بنیادآباد در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مریم جوهری با کد ملی ۱۲۱۸۹۲۹۴۸۰ فرزند ذبیح الله خودرو پیکان وانت 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۳۸ص۵۴7ایران۲۳ شماره شاسی
naaa۳6aa۸dg۲۰۱6۱ شماره موتور۱۱۴f۰۰۵7۴۹۱به نام مریم جوهری 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰7/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

علی جاویدنیا با کد ملی ۲66۹6۸۳۰۴۵ شماره شناسنامه ۱7 فرزند 
گلبرار خودرو پژو۴۰۵ رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۹6 شماره پلاک 66 
شماره   NAAMO۱CE۱HK۵۸۹۵۸۳شاسی شماره  ایران۳6۸س7۲ 
موتور۱۲۴K۱۰6۹۰۸۰به نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰7/۰۳ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

سید میلاد عظیمی گهراز با کد ملی ۰۰۱۰۳۵7۹۱۲ شماره شناسنامه 
۰۰۱۰۳۵7۹۱۲ فرزند سید حسن خودرو پیکان رنگ سفید روغنی مدل 
۱۳۸۰ شماره پلاک ۳۰ایران۲۴6ب۵۵ شماره شاسی۸۰۵۰776۳ شماره 
موتور۹۱۱۲۸۰۰۴۸6۳به نام سید میلادعظیمی گهراز در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه,
 کارت عابر بانک, کارت خودرو ،

سید رضا حسینی با کد ملی ۲۲۸۰7۸۴۲۹7 فرزند عنایت اله خودرو ۲۰6 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 6۱ج۴۴۸ ایران ۹۳ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو ،

محمدرضا صادقی با کد ملی ۰۰۴7۴۴۸۱۱۳ فرزند ابراهیم خودرو پراید رنگ 
نقره ای متالیک مدل ۱۳۸6 شماره پلاک ۴۴ایران7۹۹د۴6 شماره شاسی

S۱۴۱۲۲۸6۰۹۲۲۲۰ شماره موتور۱۹۵۱7۳۴به نام محمدرضا صادقی در 
تاریخ ۱۳۸6/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

حامد نورمحمد با کد ملی ۰۰7۵۲۳۲766 شماره شناسنامه ۲۹۴۲ فرزند 
حسین در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت  هوشمند  راننده ،

حمیدرضا شیخی با کد ملی ۵۲7۹6۴۰7۳۵ فرزند قاسمعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰7/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،

سجاد باغبانی با کد ملی ۲۵7۱۸۰۵۰۲۹ فرزند جهان بخش در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۵/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

مرتضی پورچی دری با کد ملی ۳۲۴۱۴۸۰7۸۱ فرزند عبداله خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۴6 ایران ۲7۲ و ۲6 شماره شاسی

NAAC۹۱CWXFF۰۳۱۴۰7 شماره موتور۱۲۴K۰۹۱۲۴۴به نام در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, 
کارت هوشمند خودرو ،

محمدرضا مقصودی با کد ملی ۰۰۱۹6۱۰۳۴۳ فرزند امیرحسین خودرو تندر 
۹۰ رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک 67ی۹۳۳ ایران ۲۰ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

مرجان قهرمانی با کد ملی ۰۰۸۲۸۱6۵۸۱ فرزند علی خودرو سمند رنگ 
آبی متالیک مدل ۱۳۹6 شماره پلاک ۸۸ایران676د۱۲ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،

محمدرضا بهزیون با کد ملی ۱۰6۴۰6۲6۰۱ شماره شناسنامه ۱۲۵ فرزند 
رمضانعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, عقد نامه, دفترچه بیمه, سند مالکیت, سند زمین ،

حسن افرنگ با کد ملی ۱۵۰۲۵۲۴۸۱۳ شماره شناسنامه ۳۰ فرزند محمود در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, كارت 
هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 

کارت خودرو ،

پژمان خلیقی با کد ملی ۰۰۵۴۸6۰۱۸۰ شماره شناسنامه ۴۵7۴ فرزند 
ناصر خودرو پیکاپ ریچ پارس خودرو رنگ سفید مدل ۱۳۹۵پ شماره پلاک 
77ایران۱۳۳ی7۳ شماره شاسیNAPDB۴P۲7G۱۰۰۴۱۱۱ شماره موتور
ZG۲۴۴۸7۰7۱به نام پژمان خلیقی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۴ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

ماه گنج یزدانی با کد ملی ۳7۰۰۹6۰۹۵6 شماره شناسنامه ۱۱۱6 فرزند 
دین محمد خودرو کامیونت ون زامیاد رنگ آبی روغنی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک 
۹۵ایران۵۲۹ ن ۵۵ شماره شاسیNAZPL۱۴۰TN۰6۹۸۹۲۸ شماره 
موتورM۲۴۹۲۱۴۳۱Mبه نام ماه گنج یزدانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

حمید سلمان زاده با کد ملی ۰۰67۸۲۳۳۳۵ شماره شناسنامه 66۹۳ فرزند 
سلمان خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۹۱ی6۵7ایران۵۵ 
شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۹6۰۱۵۳۱ شماره موتور۳۵۰۹۲۱۵به نام حمید سلمان 

زاده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه ،

فرزانه شیخی ملشاهی با کد ملی ۴۸۸۰۳۱۸7۱۱ فرزند موسی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۸/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

سحر شیرزادیان صدق با کد ملی ۰۰7۸۵۸۳۴۴6 فرزند خانعلی خودرو تیبا 
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک 6۹۵ایران 77ق76 شماره شاسی

NAS۸۱۱۱۰۰L۵7۱۹۸۹۵ شماره موتورM۱۵/۹۰۴۹۴67به نام سحر 
شیرزادیان صدق در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

ملیحه سرافراز با کد ملی ۲۴۸۰۳۰۹۴۸7 فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سعیده قائمی با کد ملی ۰۰۲۰۸67۱۹۰ فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

امیرحسین معماریان با کد ملی ۰۰۴67۸۵۹۴۹ شماره شناسنامه ۴۲۸7 فرزند 
مهدی خودرو ریو ال اس ۱۵۰۰ رنگ نوک مدادی متالیک مدل ۱۳۸۸ شماره 
پلاک ۸۳ب۳۴7ایران77 شماره شاسیNAS6۱۰۰۲۲۹۱۱67۴۴۵ شماره 
موتور۱۰6۵۴۴۱به نام امیرحسین معماریان در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،

محمد رضائی با کد ملی ۰۰۱7۹۹۱۵۱۱ فرزند کرم علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
شناسنامه ،

محمد مولودیان فرد با کد ملی ۲۹۲۰۴۲۹۸۵۱ فرزند محمد رسول در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

المیرا کریم نژاد با کد ملی ۰۰۸۱66۳۲6۹ فرزند جلال خودرو هیوندای 
اکسنت رنگ سفید مدل ۱۳۹7 شماره پلاک ۴۰ایران66۲ص۵۸ شماره شاسی
NAKNFH۳۲۸JB۱۰۱۱۹۲ شماره موتورG۴FCHU۸۰۴۸6۲به نام المیرا 

کریم نژاد در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر 
بانک ،

حسن نوری با کد ملی 6۱7۹۵۴۵7۳۱ شماره شناسنامه ۱۵ فرزند علیرضا در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،

زهره محسنی هماکرانی با کد ملی ۰۰۲۵۵۹۴۰۹۵ شماره شناسنامه 
۰۰۲۵۵۹۴۰۹۵ فرزند مرتضی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۵ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. کارت دانشجویی اینجانب زهره محسنی هماکرانی 
فرزند مرتضی به شماره ملی ۰۰۲۵۵۹۴۰۹۵ در مقطع کارشناسی پیوسته 
رشته مترجمی زبان انگلیسی صادر از واحد دانشگاهی تهران شمال در تاریخ 
۰۵/۰7/۱۴۰۳ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را 

به اداره پست منطقه ۱۳ تحویل دهد.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،

میثم عبادی سلوط با کد ملی ۰۰7۲۰7۱6۲۱ شماره شناسنامه ۱۰۵۴۵ فرزند 
ایوب در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

امیر حسین فرخی با کد ملی ۰۴۸۰۹۸۳۹۸۴ فرزند حمید موتورسیکلت 
آپاچی رنگ سبز مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۱۵۴ ۲7۲۱۳ شماره شاسی

IRAIW۹۵۱۳X۳۵۱۴۱۰۸ شماره موتورC۱B6۲۱۳6۹۴به نام امیرحسین 
فرخی در تاریخ ۱۴۰۱/۰7/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،

فاطمه زهرا کیانی با کد ملی ۲۰۸۱۰۵۲۱۹۹ فرزند شیرعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰7/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،

هدایت دارایی با کد ملی ۴۰6۰۰۰۵۹۸۳ فرزند صیدپناه خودرو پراید رنگ نقره 
ای مدل ۱۳۸7 شماره پلاک 76ی6۲۹ایران۳۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام 
هدایت دارایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

قیصر پرواره با کد ملی ۳۳۲۹۴۲۹۵۱۸ فرزند جهانبخش در تاریخ 
۱۴۰۳/۰7/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

مریم آزادیان با کد ملی ۳۳۴۱۲۸۰6۴۲ فرزند خیراله در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

والی الله راحمی با کد ملی ۱۵۳۳7۱۱۲۴۰ شماره شناسنامه ۲۴ فرزند 
احمد خودرو پژو ۴۰۵ رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک 
7۸ایران 6۵۹م6۸ شماره شاسیNAAM۰۱CE۵LK۵۳7۱7۲ شماره 
موتور۱۲۴K۱۴۴۲۲۹۴به نام ولی الله راحمی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

پلاک خودرو ،

محمد فواد محمدیان با کد ملی ۰۴۴۱۱7۵۸۸۰ فرزند مسعود موتورسیکلت 
وگو ۱۱۰ رنگ سفید مدل ۱۳۹7 شماره پلاک ۱۵۱6۹6۹۹ شماره شاسی

N۱۴FMWGBLJ۱B۱۰۴۲7 شماره موتورBG۵GH۱۱۰۰۳۹۰به نام 
محمدفوادمحمدیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

گواهینامه پایه سه ،

غلامرضا علی بیگی با کد ملی ۵۳۸۰۰۱۱۹۹۳ شماره شناسنامه ۰ فرزند رستم 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

علیرضا قلی نژاد با کد ملی ۱6۱۰۴۸۸6۳6 شماره شناسنامه ۱6۱۰۴۸۸6۳6 
فرزند حسنعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت هوشمند خودرو ،

سیدابوالفتح احمدی با کد ملی ۲۸۰۲۴6۰6۸۴ فرزند میرفتحعلی موتورسیکلت 
کویر رنگ مشکی N۲ ۲۳۰ مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۱۵۵ ایران ۹۲۳7۱ شماره 
شاسیN۵۸N۳EF۰۰REH۰۰۹۴۸ شماره موتور۰۲۳۰N۵۸۰۱۵۲۱۱به 
نام سیدابوالفتح احمدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۱۸ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

آزاده سام نژاد با کد ملی ۰۰7۰۲۴۸۱76 شماره شناسنامه ۱۳۸۲۸ فرزند 
مهدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰6/۰6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

لیلا عباسپور با کد ملی ۲۵7۱7۴۵۲۰۴ فرزند ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،

سکینه ) مریم( عابدینی نژاد با کد ملی ۳۵۰۰۳۳۹6۹7 فرزند منصور خودرو 
دانگ فنگ اچ سی کراس رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۴۱ج۹6۸ایران 
۴۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰6 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

دسته چک, چک, سایر مدارک ،

علیرضا بیات با کد ملی ۳۹۳۰۴۵6۲۹۱ فرزند داوود و ۱عدد دستگاه کارتخوان 
سیارهمراه سیمکارت و 

۱۰عدد چک دریافتی از مشتری ها در وجه این جانب علیرضا بیات تعداد ۸عدد 
چک خط خورده وباطل شده .تعداد ۴عدد انگشتر نقره تعداد زیادی فاکتور مهر 
شده توسط مشتریها-گوش موبایل samsung-A7 به همراه سیمکارت همراه 

اول در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰۴ سرقت گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی
 کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت شناسایی,

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،

علی کلاتهء با کد ملی ۰۱۵۰۲۱۰۸۰۹ شماره شناسنامه ۰۱۵۰۲۱۰۸۰۹ 
فرزند مهدی خودرو پژو پارسtu۵ رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک 
۴۰ایران۴۳۲م۴۲ شماره شاسیNAAN۱۱FE۸LH۳۰۳۰۸ شماره 
موتور۱۸۱B۰۱۲6۵۹۴به نام علی کلاتهء در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۰6 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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مدیرکل راه و شهرسازی استان:

 تکمیل طرح‌های بزرگراهی اردبیل 
نیازمند تامین اعتبارات است

اردبیل-خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راه و شهرسازی استان 
اردبیل گفت: شاخص راه‌های اصلی استان به ۷۳ درصد رسیده است.

محبوب حیدری با اشاره به نقش اساسی زیرساخت‌های حمل و 
نقل در توسعه کشور و استان گفت: برای ارتقای استان اردبیل به 
شاخص‌های کشوری علاوه بر بزرگراه‌های موجود، لازم است ۱۸۶ 
کیلومتر بزرگراه جدید احداث و به طول راه‌های استان افزوده شود.

مدیرکل راه و شهرسازی استان اردبیل با بیان اینکه در حال حاضر 
۲۲۵ کیلومتر طرح بزرگراهی و بیش از ۶۷ کیلومتر راه اصلی در سطح 
استان اردبیل در دست اجرا و احداث است، افزود: مجمع نمایندگان 
استان در مجلس شورای اسلامی اخیرا" از نزدیک در جریان پیشرفت 
اجرای طرح‌های راهسازی استان قرار گرفته و رسیدگی به موانع و حل 
مشکلات طرح‌های راهسازی در تامین اعتبار را مورد تاکید قرار دادند.

او توجه به طرح‌های در حال اجرای بزرگراهی استان را حیاتی دانست 
و گفت: با توجه به مطالبات سنگین پیمانکاران طرح‌های در حال 
احداث بزرگراهی استان، با تلاش و همدلی مسئولان استانی و مجمع 
نمایندگان استان در سایه وفاق، امیدواریم اقدامات خوبی در استان 
در اجرای طرح‌های راه‌سازی اتفاق بیافتد تا شاهد تحول اساسی در 

توسعه بزرگراه‌های استان باشیم.
حیدری با بیان اینکه تکمیل طرح‌های بزرگراهی استان نیازمند تامین 
اعتبارات لازم است افزود: باند دوم بزرگراه مشگین‌شهر – اردبیل 
نیازمند تامین اعتبار و منابع مالی است و در صورت تخصیص منابع 
لازم شاهد تکمیل این جاده و مسیر در این شهرستان خواهیم بود.

مدیرکل راه و شهرسازی استان اردبیل تصریح کرد: تامین و تخصیص 
به موقع اعتبارات و منابع مالی در روند اجرا و پیشرفت کار‌های عمرانی 
و به ویژه طرح‌های حوزه راه‌سازی و بزرگراهی نقش تعیین کننده‌ای 
دارد و تلاش می‌کنیم با پیگیری‌ها و حمایت‌های نمایندگان مردم در 
مجلس و مسئولان ارشد استان طرح‌های بزرگراهی در دست اقدام 

را هر چه سریع‌تر به سرانجام برسانیم.

 ثبت بیش از ۳۲ میلیون تردد بین استانی
 در محورهای مواصلاتی استان مازندران

ساری - خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان مازندران از ثبت بیش از ۳۲ میلیون تردد طی ۶ ماه 
سال جاری درسطح محورهای مواصلاتی استان مازندران خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری وزارت راه وشهرسازی از مازندران، حسن 
جهانیان گفت: برابر آمار بدست آمده از ۱۱۲ سامانه تردد شمار 
منصوب در محورهای استان مازندران طی ۶ ماه نخست سال جاری 
بیش از ۳۲ میلیون از انواع وسایل نقلیه در محورهای مواصلاتی استان 
در حال تردد بوده که این میزان در مقایسه با مدت مشابه سال قبل 

بیش از ۲ درصد افزایش یافته است.
وی تصریح کرد: تردد در محورهای مواصلاتی استان با استان‌های 
مجاور در شهریور ماه سال جاری در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 
بیش از ۸ درصد افزایش داشته و به حدود ۷ میلیون تردد رسیده است.

وی افزود: پر ترددترین محورهای استان رفت و برگشت محورهای 
ساری به قائمشهر، بابل به آمل، آمل- محمود آباد در طی شهریور 
ماه سال جاری بوده است.گفتنی است پرترددترین ساعات روز نیز 

معمولا بین ساعات ۱۷ الی ۱۸ بوده است.

پذیرش فلوشیپ داروسازی بالینی 
مراقبت‌های ویژه

ساری - خبرنگارعصررسانه: وزارت بهداشت با دوره "فلوشیپ 
داروسازی بالینی مراقبت‏های ویژه" در دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
به‌صورت مشترک )Joint Program( با دانشگاه علوم پزشکی تهران 
موافقت نموده است. در این راستا، در آزمون شهریور 1403، دو نفر 
جهت تحصیل در دوره تکمیلی تخصصی )فلوشیپ( داروسازی بالینی 
مراقبت‏های ویژه برای سال تحصیلی 1404-1403 در دانشکده 
داروسازی دانشگاه علوم پزشکی مازندران پذیرش‌شده‌اند. دانشکده 
داروسازی ساری در سال 1388 اقدام به پذیرش اولین دوره دستیار 
تخصصی در رشته داروسازی بالینی نموده و تاکنون 31 متخصص 
داروسازی بالینی از این دانشکده فارغ از تحصیل شده‏ند. موافقت 
با دوره فلوشیپ داروسازی بالینی مراقبت‏های ویژه به پیشنهاد، 
پیگیری و حمایت گروه داروسازی بالینی، دانشکده داروسازی و 
معاونت آموزشی دانشگاه انجام‌گرفته است. امیداست با توجه به 
ماهیت رشته داروسازی بالینی، وجود دوره‏ تکمیلی تخصصی این 
رشته در افزایش کیفیت آموزش و پژوهش و ارتقاء خدمات درمانی 

در بیمارستان‏های آموزشی دانشگاه کمک شایانی نماید.

مدیرکل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی:

مرکز شاهنامه خوانی در کرمانشاه 
راه‌اندازی شود

کرمانشاه-خبرنگاررسانه: مدیرکل هنرهای نمایشی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی به مسئولین استان کرمانشاه پیشنهاد داد، 

مرکز شاهنامه خوانی را در این استان راه‌اندازی کنند.
حمید نیلی احمدآبادی، در اختتامیه نخستین جشنواره بین المللی 
شاهنامه‌خوانی و نقالی تاق بستان در کرمانشاه، با اشاره به اهمیت 
و جایگاه شاهنامه خوانی در تاریخ ایران زمین، اظهار کرد: یکی از 
نقاطی که برای امید آفرینی در یک جامعه و یک ملت مهم به شمار 

می‌رود، تکیه بر اسطوره‌ها است.
وی افزود: با توجه به انعکاس اساطیر باستانی ایرانی در شاهنامه، 
متوجه خواهیم شد که‌ این کتاب تا چه اندازه در تاریخ ما مهم و 

ارزشمند است.
مدیرکل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید 
براینکه باید شاهنامه را نسل به نسل به آیندگان منتقل کنیم، گفت: 
یکی از لازمه‌های ترویج و حفظ شاهنامه، ارایه آموزش‌های شاهنامه 
خوانی و نقالی است.وی تاکید کرد: اگر آموزش‌های شاهنامه خوانی و 
نقالی را بین نسل جدید گسترش دهیم، در آینده تعداد قابل توجهی 
جوانانی را خواهیم داشت که با آموزه‌های شاهنامه آشنا خواهند بود 

و از آن درس می‌گیرند.

    خبر

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان، 
گفت: کمبود پزشک متخصص و فوق تخصص 
از چالش های حوزه بهداشت و سلامت است.

»سعید گل‌فیروزی«  اظهار کرد: تعداد پزشکان 
عمومی استان گلستان از میزان سطح کشوری بالا 
است؛ ولی در پزشکان متخصص و فوق تخصص با 

کمبود مواجه هستیم.
به گفته وی؛ اگر تعداد پزشکان با تخصص های بالا 
بیشتر شود مراکز بیمارستانی و درمانی و بیماران 

استان از توانمندی آنها بهره مند می شوند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان از 
وجود 331 باب داروخانه و 27 شرکت پخش دارو 
در استان خبر داد و گفت: با توجه به اینکه تعداد 
داروخانه ها بیش از نیاز استان است دسترسی به 

آنها راحت تر شده است.
وی افزود: داروخانه ها حتی در مناطق روستایی 
استان که جمعیت زیادی داشته و توجیه اقتصادی 

داشته باشند راه اندازی می شوند.
به گفته وی؛ هر هفته حدود 10 شکایت از داروخانه 
ها به معاونت غذا و داروی دانشگاه واصل می شود 

که پیگیرهای لازم در این زمینه انجام می شود.
گل فیروزی با عنوان اینکه طی دولت سیزدهم 

حدود ۱۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار در حوزه 
بهداشت و درمان استان هزینه شده است، تصریح 
کرد: طی دولت سیزدهم ۳ ام آر آی دولتی، 
توموتراپی گرگان مورد بهره‌ برداری قرار گرفت 
و جراحی قلب باز در ۲ بیمارستان دولتی گرگان 

و گنبدکاووس انجام شد.
وی ادامه داد: در هفته دولت امسال ۱۳ پروژه با 

اعتبار ۱۱۷ میلیارد تومان مورد بهره برداری قرار 
گرفت، 2 مرکز جامع سلامت و ۳ خانه بهداشت در 
هفته دولت امسال در استان افتتاح و مرکز نازایی 
سطح 2 در شهرهای گرگان و گنبد کاوس و مرکز 
نازایی سطح 3 در گرگان و آندوسونوگرافی برای 
تشخیص بیماری سرطان در بیمارستان های صیاد 

شیرازی و طالقانی گرگان راه اندازی شد.

به گفته وی؛ بیش از ۴۰ میلیارد تومان برای تجهیز 
و تعمیر آمبولانس بیمارستان ها و مراکز درمانی 

استان هزینه شده است.
این مقام مسئول گلستانی با بیان اینکه شاهد 
افزایش تعداد دانشجویان خارجی در دانشگاه علوم 
پزشکی گلستان هستیم، ابراز کرد: دانشجویانی از 
لبنان، افغانستان، هند و عراق در بخش بین الملل 
این دانشگاه در حال تحصیل هستند و دانشجویان 

خارجی دیگری نیز در لیست انتظار قرار دارند.
وی افزود: با توجه به افزایش دانشجویان خارجی، 
64 درصد بر تخت های خوابگاهی دانشگاه افزوده 
شده و باید زیرساخت های بیمارستانی و بهداشتی 

را بهبود ببخشیم.
به گفته وی؛ تحصیل دانشجویان خارجی در داخل 
کشور علاوه بر ایجاد درآمد و جذب گردشگر 
سلامت در انتقال فرهنگ ایرانی نیز به کشورهای 

دیگر حائز اهمیت است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان با 
اعلام اینکه یکی از بزرگترین مراکز جامع سلامت 
کشور در گرگان افتتاح می شود، گفت: مرکز جامع 
سامت شهرک جامی گرگان در 7 طبقه و در 
زمینی به مساحت 3 هزار مترمربع در آینده ای 

نزدیک به بهره برداری می رسد

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان:

کمبود پزشک متخصص از چالش های حوزه سلامت است

اهواز-شهرام هزاریان،خبرنگارعصررسانه: نیروگاه رامین 
اهواز با تولید ۴ میلیون و ۷۶۳ هزار و ۴۸۹ مگاوات ساعت انرژی 

برق توانست نقش مهمی در تامین آسایش مردم ایفا کند.
 محسن حافظی مدیر عامل نیروگاه رامین اهواز ضمن تقدیر از 
مجاهدان عرصه تولید برق این نیروگاه بویژه در تابستان طاقت 
فرسای امسال، تولید پایدار انرژی حیاتی برق توسط تلاشگران 
این نیروگاه را مایه آسایش و رفاه مردم عنوان کرد و گذر موفقیت 

آمیز از این چالش سخت را باعث سربلندی این مجموعه دانست.
او گفت: شرایط تولید انرژی برق در نیروگاه‌های حرارتی بویژه نیروگاه 
رامین اهواز با توجه به شرایط سخت اقلیمی و هوای گرم خوزستان، 
رطوبت بالا و با وجود فرسودگی واحد‌های این نیروگاه با پیچیدگی، 

چالش‌ها و سختی‌های زیادی همراه است و اگر همت، غیرت، 
تخصص و تجربه ارزشمند کارکنان این نیروگاه نبود نمی‌توانستیم 

شاهد تولید این انرژی حیاتی در این نیروگاه قدیمی باشیم.
مدیرعامل نیروگاه رامین اهواز با اشاره به قدمت بالا و فرسودگی 
بیش از حد واحد‌های این نیروگاه، بازسازی واحد‌های تولید برق و 
بروزرسانی تجهیزات نیروگاهی، تامین نقدینگی لازم و رفع مشکلات 
و چالش‌های این نیروگاه را نیازمند حمایت و توجه بیشتر مدیران و 
مسئولان بالادستی و برنامه ریزی‌های دقیق و هدفمند عنوان کرد.

حافظی میزان تولید انرژی برق در ۶ ماهه نخست امسال را ۴ میلیون 
و ۷۶۳ هزار و ۴۸۹ مگاوات ساعت عنوان کرد که این میزان در مقایسه 

با مدت مشابه پارسال  بیش از ۱۰ درصد افزایش داشته است.

او  همچنین از افزایش ۲۰ مگاواتی متوسط تولید لحظه‌ای واحد‌های 
تولیدی این نیروگاه در ۶ ماهه نخست امسال نسبت به مدت مشابه 

سال قبل خبر داد.

نیروگاه رامین اهواز، سربلند در تامین برق خوزستان 

قزوین-خبرنگارعصررسانه: بیش از 6 میلیارد و 800 میلیون 
کیلووات ساعت انرژی الکتریکی در 6 ماهه امسال از سوی واحدهای 
نیروگاه شهید رجایی قزوین، تولید و به شبکه سراسری تحویل شد. 
ابوالفضل موتابها  رئیس هیات مدیره  و مدیرعامل نیروگاه شهید 
رجایی در تشریح این خبر اظهار داشت: از ابتدای امسال تا پایان 
شهریور ماه، 6 میلیارد و 833 میلیون و 324 هزار کیلووات ساعت 
انرژی الکتریکی خالص در واحدهای بخاری و سیکل ترکیبی این 
نیروگاه، تولید و به شبکه سراسری تحویل شده است.موتابها تصریح 
کرد: از این میزان انرژی تولیدی،3 میلیارد و 239 میلیون و 796 هزار 
کیلووات ساعت انرژی در واحدها 9 گانه نیروگاه سیکل ترکیبی و3 
میلیارد و 593 میلیون و 528 هزار کیلووات ساعت انرژی در چهار 
واحد250 مگاواتی  نیروگاه بخار تولید شده است.  موتابها درادامه 
بیان داشت: این درحالی است که در 6 ماهه امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته، میزان تولید انرژی خالص در این نیروگاه به 
میزان یک و بیست و پنج درصد رشد داشته است.نیروگاه شهید 
رجایی متشکل از سیزده واحد بخاری و سیکل ترکیبی است که در 
مجموع، سالانه با تولید بیش از 12 میلیارد کیلووات ساعت انرژی،  

برق سه ونیم درصد از کل کشور را  تامین  می کند.

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه: شهردار اصفهان گفت: تا 
پایان سال جاری یک ایستگاه آتش نشانی جدید در میدان حج واقع در منطقه 7 
و تا پایان سال آینده نیز چهار ایستگاه عملیاتی جدید به ایستگاه های موجود در 
شهر اضافه می شود.به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، علی 
قاسم‌زاده روز هفتم مهرماه مصادف با روز ایمنی و آتش‌نشانی، در برنامه رادیویی 
»سلام اصفهان« اظهار کرد: در حال حاضر ۲۷ ایستگاه عملیاتی و ۶۴۸ نیروی 
آتش نشان در شهر اصفهان فعالیت دارند که تا پایان سال جاری یک ایستگاه 
جدید در میدان حج واقع در منطقه 7 و تا پایان سال آینده نیز چهار ایستگاه 
عملیاتی جدید در ناژوان، خیابان نبوی‌منش، شهرک ولی‌عصر )عج( و جنب 
نمایشگاه بین‌المللی امیرکبیر به مجموعه این ایستگاه‌ها اضافه می شود. وی 
ضمن ارایه گزارشی از اقدامات و فعالیت های سازمان آتش نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری اصفهان در شش ماهه نخست سال جاری افزود: حرکت به 
سمت هوشمندسازی با استفاده از آخرین فناوری‌های نوین و تکنولوژی‌ها از 
اهداف مهم این سازمان است که در این دوره مورد توجه جدی قرار گرفته است.

شهردار اصفهان تصریح کرد: آغاز به کار پهپاد کاوشگر در سال گذشته، آغاز به 
کار نجاتگر چاه در سال جاری و هوشمندسازی ایستگاه‌ها و خودروهای عملیاتی 
آتش‌نشانی با استفاده از اینترنت اشیا، برخی از اقداماتی است که در زمینه 

افزایش سرعت، دقت و کیفیت خدمت از سوی این سازمان انجام شده است.

همدان-خبرنگارعصررسانه: مدیر موزه وقف استان همدان گفت: موزه 
دائمی وقف استان همدان، نخستین و قوی‌ترین موزه وقف کشور در امامزاده 

عبدالله همدان پذیرای بازدیدکنندگان است.
خسرو محمدی اظهار داشت: موزه دائمی وقف در امامزاده عبدالله برپا است 
که نخستین و قوی‌ترین موزه وقف کشور بوده و در کنار آن نیز نمایشگاه 

دستاورد‌های اداره کل اوقاف استان برگزار شده است.
وی بیان کرد: به مناسبت گرامیداشت هفته وقف نمایشگاه دستاورد‌های 
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان همدان به طور سراسری در کل کشو، 
مراکز استان‌ها و برخی شهرستان‌ها هر ساله برگزار می‌شود و سازمان اوقاف 
با دستور العمل سراسری از این نمایشگاه‌ها پشتیبانی می‌کند. مدیر موزه 
وقف استان همدان افزود: امسال همدان نیز به رسم هر ساله نمایشگاه اوقاف 
را در یکی از امامزادگان معروف همدان یعنی امامزاده عبدالله با ۵ غرفه برپا 
کرده و پذیرای علاقمندان و عموم مردم است. محمدی عنوان کرد: در این 
غرفه‌ها اسناد و مدارک وقفی مربوط به اداره تحقیق، فعالیت‌های عمرانی و 
سرمایه گذاری مربوط به معاونت بهره وری اقتصادی، فعالیت‌های فرهنگی 
و اجتماعی مربوط به معاونت فرهنگی و در بخش دیگر فعالیت‌های حقوقی 
و ثبتی وجود دارد ضمن اینکه غرفه "همه واقف باشیم" نیز به صورت عموم 

خدمات‌رسانی می‌کند.

افزایش 1/25 درصدی تولید انرژی خالص 
در نیروگاه شهید رجایی

 احداث ۴ ایستگاه آتش نشانی جدید 
در اصفهان تا پایان سال ۱۴۰۴

 راه‌اندازی نخستین موزه وقف کشور 
در همدان

      سرزمین من

با حضور استاندارگیلان؛

۲ پروژه گازرسانی روستایی در شهرستان 
املش به بهره‌برداری رسید

رشت-خبرنگارعصررسانه:  ۲ پروژه گازرسانی 
به روستاهای گورج و کامرود از توابع بخش رانکوه 
شهرستان املش با اعتبار ۱۵۰ میلیارد ریال عصر 
پنجشنبه با حضور استاندار گیلان به بهره‌برداری رسید.

 استاندار گیلان در حاشیه افتتاح این پروژه در گفت و 
گو با خبرنگاران، رسیدگی به مشکلات مردم و در کنار 
آنها قرار گرفتن را از وظایف مسئولان نظام دانست و 
افزود: تعدادی از روستاهای استان از گاز بی بهره بودند 
که با پیگیری های انجام شده گازرسانی به این روستاها 
انجام شد و طی هفته جاری به بهره برداری رسید. اسدالله عباسی اضافه کرد: پروژه راه املش - شلمان 
به دلیل کمبود مصالح تکمیل نشده است که به هیچ عنوان این قصور پذیرفته نیست، مدیران استانی 
و شهرستانی باید همه ظرفیت خود را برای تکمیل این پروژه ها استفاده کرده و مسائل و مشکلات را 
پیگیری و رفع کنند. وی افزود: گازرسانی به روستاهای زیر ۲۰ خانوار هم در دستور کار است تا مردم 
به زندگی در روستا ادامه داده و به کشاورزی و تولید پرداخته و از مهاجرت به شهرها جلوگیری شود. 
وی با تأکید بر لزوم توجه به احداث مخزن ذخیره آب در شهرستان املش گفت:بدین منظور باید از 
همه ظرفیت‌ها نهایت بهره را ببریم زیرا مردم این مناطق و روستاها با کم آبی مواجه هستند. استاندار 
گیلان یکی از اولویت‌های شهرستان املش را مسئله آب دانست و بیان کرد: اولویت نخست در شهرستان 
املش حل مشکل آب است که باید سریع به آن رسیدگی شده و هیچ عذری در این خصوص پذیرفته 
نیست. وی گفت: مدیران باید صادقانه و مخلصانه به مردم خدمت کنند و با حضور در مناطق محروم و 
روستاهابه مشکلات آنان رسیدگی کنند. اگر حل مشکلی در توان مدیر شهرستانی نیست به مسئولان 

استانی انعکاس یابد تا برای رفع آن چاره اندیشی شود.

شهردار بوشهر :

اجرای پروژه‌های کلیدی دفع آب‌های سطحی 
در بوشهر سرعت گرفت

بوشهر -خبرنگارعصررسانه: شهردار بوشهر 
از اجرای پروژه‌های شاخص در حوزه دفع آب‌های 

سطحی در سطح شهر بوشهر خبر داد.
حسین حیدری با اشاره به اهمیت این اقدامات 
گفت: »یکی از مهم‌ترین اولویت‌های شهرداری 
بوشهر در سال جاری، تسریع در اجرای کانال‌های 
دفع آب‌های سطحی است که به‌صورت ویژه در 
دست اقدام قرار دارد.«شهردار بوشهر با اشاره به 
برخی محدودیت‌ها در اجرای اینگونه پروژه‌ها 
افزود: »در تقاطع شهید سلیمانی، کانال دفع آب‌های سطحی به‌عنوان یکی از پروژه‌های اساسی 
به مرحله اجرا رسیده است. همچنین در دو طرف بلوار امام علی دو پروژه پارک حاشیه‌ای در حال 
اجراست که هر کدام دارای کانالهای مجزای دفع آب‌های سطحی هستند.«حیدری همچنین 
به اقدامات منطقه‌ای در حوزه دفع آب‌های سطحی اشاره کرد و گفت: »در منطقه یک، اصلاح 
کانال‌ها و ترمیم جداول به طول بیش از ۵۰۰ متر به انجام رسیده است. علاوه بر این، اجرای کانال 
عرضی دفع آب‌های سطحی در خیابان عاشوری، حدفاصل خیابان خیبر تا نفتی نیز اجرا شده 
است.«شهردار بوشهر در خصوص فعالیت‌های منطقه دو نیز با اشاره به اصلاح برخی جداول و 
کانال‌ها تصریح کرد: »اجرای کانال دفع آب‌های سطحی جاده نیروگاه از تنگک دوم به تنگک سوم 
انجام شده که شامل کانال بتن مسلح و کانال جدول بتنی به طول یک کیلومتر می‌باشد.«حسین 
حیدری در پایان با توجه به در پیش بودن فصل بارندگی تأکید کرد: »این پروژه‌ها با هدف بهبود 
وضعیت دفع آب‌های سطحی شهر بوشهر و کاهش مشکلات ناشی از آن، با جدیت دنبال می‌شود 

که امیدواریم در سال جاری مشکلات کمتری در این زمینه داشته باشیم.
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وزیر آموزش و پرورش گفت: برای بازگشت دانش‌آموزان بازمانده از 
تحصیل، همه ظرفیت‌های قانونی را پای کار خواهیم آورد.

علیرضا کاظمی در نشست با کارکنان معاونت ابتدایی آموزش و پرورش 
با اشاره به اینکه باید شاهد هدف گذاری دقیق و نقطه‌ای از وضعیت 
موجود به سمت وضعیت مطلوب باشیم، بیان کرد: برای انجام این مهم 
باید نقشه راهی ترسیم شود زیرا یکی از اساسی‌ترین ماموریت‌های این 

وزارتخانه در حوزه آموزش ابتدایی خلاصه می‌شود.
وی افزود: در دوره ابتدایی دانش آموز به سطحی از مهارت‌های لازم 
برای یک زندگی خوب و مطلوب در جامعه نیازمند است و در دوره 
متوسطه باید به دنبال آموزش تخصصی آن‌ها باشیم. این بدین معناست 

که دوره آموزش ابتدایی، بنیادی‌ترین و موثرترین دوران تحصیل در 
نظام آموزشی هر کشوری محسوب می‌شود؛ زیرا تمام چالش‌هایی که 
در دوره متوسطه با آن مواجه می‌شویم ناشی از غفلت در دوران ابتدایی 
است.وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر اینکه در دوره ابتدایی هویت و 
شخصیت دانش آموز شکل می‌گیرد، گفت: ما مکلف هستیم در این 
دوره به مباحث هویتی و شخصیتی دانش آموزان توجه داشته باشیم 
در عین حال استعدادهای دانش آموزان را در این پایه نیز شناسایی 
کنیم زیرا با انجام این کار؛ مسیر هدایت شغلی و تحصیلی نیز مشخص 
خواهد شد.کاظمی با اشاره به اینکه در این حوزه هرآنچه سرمایه مورد 
نیاز است باید پای کار آورده شود، اظهار داشت: معلم پایه ابتدایی باید 

از بالاترین انگیزه، تخصص، تعهد و مزایا برخوردار باشد.وی در ادامه 
بر توجه ویژه به دانش آموزان عشایر تاکید کرد و توجه به این گروه از 
دانش آموزان را بارزترین و عینی‌ترین مصادیق عدالت آموزشی برشمرد 
و گفت: توسعه این بخش نشان دهنده توجه به عدالت آموزشی است.

وزیر آموزش و پرورش به جذب دانش آموزان بازمانده از تحصیل اشاره و 
بیان کرد: اولین گام برای تربیت، حضور در مدرسه است و هیچ خدمتی 
از این بالاتر نیست. زیرا دانش آموزی که از چرخه باز می‌ماند، وارد 

چرخه آسیب‌های اجتماعی می‌شود.
کاظمی تاکید کرد: دانش آموزان بازمانده از تحصیل در مقطع ابتدایی 
باید به صفر برسد از این رو لازم است برای انجام این ماموریت مهم؛ 

برنامه عملیاتی و اجرایی دقیق داشته باشیم.وی مهمترین راهبرد 
معاونت ابتدایی را جذب و بازگرداندن دانش آموزان بازمانده از تحصیل 
دانست.وزیر آموزش و پرورش به سه شاخص، عدالت، کیفیت و هویت 
اشاره کرد و گفت: عدالت در پوشش صدرصدی و برخورداری از امکانات 
آموزشی و نصیب برابر آموزشی خلاصه می‌شود. ارتقای کیفیت نیز به 
مولفه‌هایی چون معلم توانمند و با انگیزه، آموزش منطقه‌ای واستانی 
و ثبات مدیران تاکید دارد. درخصوص هویت نیز باید روی مولفه‌های 
فرهنگی، انگیزشی و پر جاذبه کار کرد.کاظمی در ادامه بر تهیه اطلس 
ابتدایی به منظور شناسایی نقاط ضعیف و کم‌برخودار آموزشی نیز 
تاکید کرد.وی به تدوین لایحه‌ای جهت الزام بازگردانندن دانش آموزان 
بازمانده از تحصیل به چرخه آموزشی اشاره کرد و افزود: با تمام توان پای 
این کار هستیم و از هر مسیری که امکان داشته باشد جهت بازگرداندن 
دانش آموزان تلاش خواهیم کرد و همه ظرفیت های قانونی را پای 

کار خواهیم آورد.

وزیر آموزش و پرورش:

همه ظرفیت‌های قانونی را برای بازماندگان از تحصیل پای کار خواهیم آورد

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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 در مجتمع فولاد سبا حاصل شد؛

  اضافه شدن 4 گِرید جدید به سبد محصولات
 گروه فولاد مباركه و صنعت فولاد كشور

 مدیر مجتمع فولاد سبا ضمن اعلام این خبر گفت: در راستای اهداف توسعه سبد 
محصولات گروه فولاد مبارکه، کارکنان با دانش و توانمند مجتمع فولاد سبا در آخرین 

هفته شهریورماه موفق به تولید چهار گِرید جدید فولادی شدند.
 ،HE490D قاسم خوشدل پور تصریح کرد: کلاف های ورق فولاد زنگ نزن مارتنزیتی 4۲0، فولاد

کلاف فولادی S500MC و SPFH590 در محدوده ضخامت های ۲ تا ۶ میلی متر تولید شد.
به ویژه در   HE490D تولید ورق گرم فولاد با  از صنایع خودروسازی  نیازی دیگر  افزود:  وی 
ضخامت های پایین ۲ و ۲.5 با همت و تلاش همکارانمان در مجتمع فولاد سبای فولاد مبارکه برای 
اولین بار در کشور رفع شد. این کیفیت فولادی در ساخت شاسی خودروهای سبک و سنگین و 
قطعات تقویتی اتومبیل ها کاربرد دارد. در پی کسب این موفقیت، مدیر عملیات و جمعی از رؤسا 

و کارشناسان بخش های مختلف فولاد سبا پیرامون تولید این محصولات جدید چنین گفتند:

 بهمن خلیلی، مدیر عملیات مجتمع فولاد سبا:
راهبرد مجتمع فولاد سبا، توسعه سبد محصولات در راستای پاسخ گویی به نیاز بازار 

داخل کشور
 کارکنان غیور و با درایت مجتمع فولاد سبا بار دیگر با افتخارآفرینی، یکی از نیازهای اصلی 
صنایع داخلی و به ویژه صنعت خودروسازی را پاسخ گفتند و توانستند چهار گرید جدید دیگر 

در این مجتمع تولید کنند.
 این برای نخستین بار است که کلاف فولادی گرید HE490D در این مجتمع بزرگ صنعتی 
تولید شده است. این نوع فولاد از خانواده فولادهای کم آلیاژ استحکام بالاست. ضخامت کلاف های 
تولیدی ۲ و ۲.5 میلی متر بوده و در ساخت شاسی خودروهای سبک و سنگین و قطعات تقویتی 
اتومبیل ها کاربرد دارد. راهبرد مجتمع فولاد سبا توسعه سبد محصولات با تولید کمّی و کیفی 
حداکثری، خلق ارزش پایدار برای کلیه ذی نفعان و ایستادن در جایگاه ممتاز در صنعت فولاد 
کشور عزیزمان ایران است.  از تلاش و زحمات شبانه روزی همکاران عزیز تولیدی و پشتیبانی 
و کلیه پیمانکاران تشکر می کنم و قدردان حمایت های مدیریت ارشد فولاد سبا و فولاد مبارکه 
هستم. همچنین این موفقیت ارزشمند را به همه ذی نفعان گروه فولاد مبارکه تبریک عرض 

می نمایم.

 آرش حاجی پور، رئیس برنامه ریزی و متالورژی:
استراتژی مجتمع فولاد سبا درحوزه توسعه سبد محصولات، تولید گریدهایی است 

که در کشور تولید نشده
  با توجه به دانش و مهارت کارکنان مجتمع فولاد سبا و همچنین احاطه آن ها بر تکنولوژی 
خطوط CSP به عنوان یکی از جدیدترین تکنولوژی های فولادسازی روز دنیا، استراتژی این 
مجتمع در حوزه توسعه سبد محصولات، تولید گریدهایی است که در کشور تولید نشده و یا 
تولید آن ها با چالش های جدی همراه است. در این میان صنایع خودروسازی با توجه به اهمیتی 

که در اقتصاد کشور، رفاه مردم و مسائل زیست محیطی دارند همواره از پراهمیت ترین مشتریان 
صنعت فولاد بوده اند و نیاز آن ها استفاده از فولادهای پر استحکام جهت کاهش وزن خودرو و 

افزایش ایمنی سرنشینان است.
 گِرید HE490D که جزو گریدهای پراستحکام خودرویی است و در خودروهای روز دنیا کاربرد 
دارد، علی رغم اعلام نیاز صنایع خودروسازی، با توجه به پیچیدگی های تولید آن تا کنون در کشور 
تولید نشده بود؛ بنابراین در اولویت تولید مجتمع فولاد سبا قرار گرفت که طراحی، برنامه ریزی 
و تولید آن به همت کارکنان فرهیخته و زحمتکش مجتمع فولاد سبا و بدون هیچ گونه کمک 

خارجی انجام شد.

 سیروس اسدی، رئیس فولادسازی:
تشکیل جلسات کارشناسی؛ تمهیدات لازم برای ساخت این ذوب در متالورژی ثانویه

در واحد فولادسازی برای تولید ذوب گرید HE490D، پس از تشکیل جلسات کارشناسی در 
خصوص دما و آنالیز ارسالی به ریخته گری، تمهیدات لازم برای ساخت این ذوب در متالورژی 
ثانویه، عملیات تصفیه و کاهش ناخالصی ها و گوگرد و رسیدن به دما و آنالیز نهایی صورت گرفت.

 مهدی ناظم الرعایا، رئیس نورد گرم:
از پارامترهای مهم این محصول آنالیز شیمیایی و استحکام این ورق هاست

در راستای افزایش رضایت مشتریان و خلق ارزش افزوده بیشتر در مجتمع فولاد سبا و جلوگیری 
از واردات محصولات موردنیاز بازار، کارگروه های تخصصی از واحدهای تولیدی و پشتیبانی 

تشکیل می شود و نیازها و چالش های مربوطه مورد بررسی و آنالیزهای متعددی قرار می گیرد.
پس از محاسبات دقیق و شبیه سازی ها و آماده سازی شرایط برای اولین بار این محصول مهم 
در مجتمع فولاد سبا در ضخامت های ۲، ۲.5 و 3 میلی متر با موفقیت انجام شد. از پارامترهای 
مهم این محصول آنالیز شیمیایی و استحکام این ورق هاست که به شکرانه خداوند تمامی 
استانداردهای آزمایشگاهی مورد تأیید قرار گرفتند. خلق این ارزش مهم و استراتژیک مرهون 

تخصص، تجربه و بهبودهای مستمر در این مجموعه عظیم است.

 علیرضا فرجی، رئیس حمل مواد:
انجام آماده سازی فروآلیاژها در مقادیر موردنیاز گرید در بازه زمانی مشخص

با توجه به میزان بالای مصرف فرو آلیاژ در گرید HE490D و نبود روتین کارگاه حمل مواد در 
خصوص مصارف بالای فروآلیاژ یک گرید خاص، آماده سازی فروآلیاژها در مقادیر موردنیاز گرید 
در بازه زمانی مشخص انجام شد. همچنین با انجام کالیبراسیون و افزایش دقت سیستم های 

توزین در کوره پاتیلی با کمترین انحراف در آنالیز در تولید این گرید، با کارکنان تولید، تعمیرات 
و پیمانکاران مقیم واحد مشارکت داشته ایم.

 حامد صفاری، کارشناس متالورژی و روش های تولید:
PSA B53 3316 مطابق با استاندارد پژو فرانسه HE490D فولاد

امروزه خودروسازان به دنبال ارتقای کیفیت، افزایش ایمنی و کاهش آلایندگی ها هستند. این 
مهم جز با استفاده از فولادهای کم آلیاژ استحکام بالا که نسبت استحکام به وزن بیشتری دارند 
محقق نمی شود. پس از بررسی دقیق نیاز خودروسازان، طراحی و تولید فولاد HE490D در 
 PSA واحد متالورژی و روش های تولید سبا انجام شد. این فولاد مطابق با استاندارد پژو فرانسه

B53 331۶ تولید و خواص مکانیکی و ریزساختاری آن در تطابق با استاندارد است.
از این گرید فولادی در ساخت قطعات تقویتی شاسی خودروهای سبک و سنگین استفاده 
می گردد. از شاخص های طراحی این گرید می توان به استفاده بهینه از عناصر میکروآلیاژی و 
تنظیم دقیق پارامترهای ترمومکانیکالی اشاره کرد. این مهم با تلاش همدلانه با پشتوانه تجربه و 

تخصص همکارانم در مجتمع فولاد سبا محقق شد.

  قباد جمال عشینی، کارشناس فرایند تولید:
در فرایند تولید این گرید، نخستین نورد در ضخامت متوسط با موفقیت انجام شد

به دلیل پیوستگی خط تولید CSP و ورود مستقیم اسلب تولیدشده در ریخته گری با شرایط 
سرعت و دمای نامشخص به نورد فینیشینگ، تولید ورق با ضخامت ۲ میلی متر در نخستین 
آزمایش، نتیجه دانش، تجربه و تلاش همکاران فولاد سبا و شرکت ایریسا بوده است. این موفقیت 
با بهره گیری از دانش کسب شده، ترند کردن شرایط و پارامترها، تنظیم سیستم ها و تریم لحظه ای 
ماشین آلات نورد، پیش از شروع و در حین نورد گرید HE490D حاصل شده است. در فرایند 
تولید این گرید، با مشاهده شرایط نورد اسلب های میکس و اتخاذ اقدامات پیشگیرانه در تنظیم 
سیستم های اتوماسیون، نخستین نورد در ضخامت متوسط با موفقیت انجام شد و بلافاصله 
اصلاح پارامترها صورت گرفت. پس از این اقدامات، تولید ورق های با ضخامت های سفارش 

داده شده از ۲ تا 5 میلی متر با کیفیت مطلوب امکان پذیر شد.

  ناصر گنجی، کارشناس فرایند تولید:
با به کارگیری این دانش و تجربه و مهارت ،به مجموعه توانمندی های تولیدی ناحیه 

افزوده شد

ریخته گری به عنوان قلب هر کارخانه فولادسازی اهمیت ویژه ای در تولید محصولات فولادی 
به عنوان پرمصرف ترین آلیاژ جهان دارد. در مجتمع فولاد سبای فولاد مبارکه با استفاده از دو 

)thin slab( و کارکنان توانمند، ماشین ریخته گری تختال نازک 
مجموعه متنوعی از گریدهای فولادی قابلیت تولید دارد. با به کارگیری این دانش و تجربه و 
مهارت به تازگی گرید خودرویی HE490D که در دسته میکروآلیاژی ها جای دارد با موفقیت 

ریخته گری گردید و به مجموعه توانمندی های تولیدی این ناحیه افزوده شد.

  اکبر غلامعلیان، شیفت فورمن تولید و تعمیرات اضطراری ریخته گری:
ویژگی های آنالیزی و دمای ریخته گری این گرید حساسیت پروسه را مضاعف 

ساخته بود

بار دیگر فعل خواستن توسط همکاران پرتلاش واحد ریخته گری صرف شد و توانستیم با 
بهره گیری از تجربیات و مهارت کسب شده در طول سالیان گذشته و هدایت مؤثر مدیریت واحد، 
گرید HE490D را با موفقیت کامل ریخته گری کنیم. ویژگی های آنالیزی و دمای ریخته گری 
این گرید حساسیت پروسه را مضاعف می کرد، ولی با همکاری فعال در مجموعه و با همفکری و 
همدلی همکاران در بازرسی و تعمیرات و آماده سازی ماشین و تهیه دستورالعمل ها و پارامترهای 
مؤثر و مرتبط با این گرید، فرایند به بهترین شکل ممکن طی گردید و گام دیگری برای تأمین 

اهداف سازمان و کشور برداشته شد.

  اصغر شکراللهی، تکنسین تولید نورد گرم:
برای تولید این گرید، دبِی خنک کننده واتروال دقت و حساسیت زیادی می طلبید 

که با محاسبات و دقت کافی انجام شد

برای تولید گرید جدید ریخته گری جلسات متعددی با کارگروه مربوطه برگزار شد و در یک 
جلسه سه دقیقه ای نیز پیش بینی ها و محاسبات لازم برای موارد اضطراری ایمنی نظیر فرایند 

تولید، پیچیدگی، برش کاری ورق و انتقال آن ها برای کارکنان تولید نورد تشریح شد.
از دیگر موارد مهم تولید این گرید دبِی خنک کننده واتروال بود که دقت و حساسیت زیادی 

می طلبید که از قبل، برای تولید این ورق با محاسبات و دقت کافی انجام شد.
شایان ذکر است توضیحات بیشتر پیرامون گریدهای تولیدی جدید در فولاد سبا در شماره های 

آتی خبرنامه فولاد به سمع و نظر شما خوانندگان محترم خبرنامه فولاد خواهد رسید.

آیین بازگشایی مدرسه نیکان مارون با حضور مدیرعامل شرکت پتروشیمی 
مارون و جمع کثیری از مدیران و مسئولان منطقه برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل شرکت پتروشیمی مارون آیین 
بازگشایی مدرسه  نیکان مارون روز گذشته در آستانه  آغاز سال تحصیلی 
برگزار شد. این گزارش می افزاید این شرکت در چند سال اخیر با توجه 
به ضرورت تربیت نسل عالم، دانشمند و امیدوار به آینده کشور اقدام به 
تاسیس و راه اندازی مدرسه  نیکان مارون نموده است. دانش آموزان این 
مدرسه از میان دانش آموزان با استعداد منطقه انتخاب می شوند و علاوه بر 
تحصیل شبانه روزی در مدرسه نیکان مارون از ابتدای تحصیل با مهارت ها 

و دانش های فنی نیز آشنا می شوند.
شرکت پتروشیمی مارون در دو سال گذشته در حوزه مسئولیت های 
اجتماعی موفقیت های بسیاری را کسب نموده است و توجه به رشد و 
توسعه متوازن منطقه ی ماهشهر و بندر امام خمینی )ره( از اولویت های 

کاری مدیریت مجموعه شرکت پتروشیمی مارون بوده است.
با همراهی سایر  مارون در صورتی که  نیکان  الگوی موفق مدرسه ی 
شرکت های منطقه توسعه یابد، علاوه بر اینکه میتواند دغدغه تحصیل 
دانش آموزان را برطرف کند، امید به آینده بسیار روشن برای منطقه را 

رقم خواهد زد.
شرکت پتروشیمی مارون افتخار دارد که علاوه بر توسعه در زمینه های فنی 
و صنعتی همواره در کنار قشرهای مختلف مردم منطقه به رشد اجتماعی 
و ارتقای فرهنگی و توسعه دانش در منطقه نیز کمک کرده است. این مهم 

همواره مورد توجه، تاکید و تقدیر مسئولان منطقه، استان و کشوری قرار 
گرفته است.

شرکت پتروشیمی مارون خود را موظف می داند که با نگاهی مطالعه شده، 
هوشمندانه و نیز مبتنی بر نیازهای اصلی و واقعی منطقه ماهشهر و بندر 
امام خمینی )ره( نسبت به انجام تکالیف خود در حوزه مسئولیت های 

اجتماعی اقدام نماید.
این گزارش می افزاید در انتهای این مراسم هدایا، لوازم التحریر، بسته های 
آموزشی، کمک های نقدی و غیر نقدی نیز توسط مدیر عامل شرکت 
پتروشیمی مارون و مسئولان حاضر در آیین بازگشایی مدرسه نیکان مارون 

به دانش آموزان اهدا شد.

آینده سازان کانون توجه شرکت پتروشیمی مارونآینده سازان کانون توجه شرکت پتروشیمی مارون

 در مجتمع فولاد سبا حاصل شد؛

  اضافه شدن 4 گِرید جدید به سبد محصولات
 گروه فولاد مباركه و صنعت فولاد كشور

 مدیر مجتمع فولاد سبا ضمن اعلام این خبر گفت: در راستای اهداف توسعه سبد 
محصولات گروه فولاد مبارکه، کارکنان با دانش و توانمند مجتمع فولاد سبا در آخرین 

هفته شهریورماه موفق به تولید چهار گِرید جدید فولادی شدند.
 ،HE490D قاسم خوشدل پور تصریح کرد: کلاف های ورق فولاد زنگ نزن مارتنزیتی 4۲0، فولاد

کلاف فولادی S500MC و SPFH590 در محدوده ضخامت های ۲ تا ۶ میلی متر تولید شد.
به ویژه در   HE490D تولید ورق گرم فولاد با  از صنایع خودروسازی  نیازی دیگر  افزود:  وی 
ضخامت های پایین ۲ و ۲.5 با همت و تلاش همکارانمان در مجتمع فولاد سبای فولاد مبارکه برای 
اولین بار در کشور رفع شد. این کیفیت فولادی در ساخت شاسی خودروهای سبک و سنگین و 
قطعات تقویتی اتومبیل ها کاربرد دارد. در پی کسب این موفقیت، مدیر عملیات و جمعی از رؤسا 

و کارشناسان بخش های مختلف فولاد سبا پیرامون تولید این محصولات جدید چنین گفتند:

 بهمن خلیلی، مدیر عملیات مجتمع فولاد سبا:
راهبرد مجتمع فولاد سبا، توسعه سبد محصولات در راستای پاسخ گویی به نیاز بازار 

داخل کشور
 کارکنان غیور و با درایت مجتمع فولاد سبا بار دیگر با افتخارآفرینی، یکی از نیازهای اصلی 
صنایع داخلی و به ویژه صنعت خودروسازی را پاسخ گفتند و توانستند چهار گرید جدید دیگر 

در این مجتمع تولید کنند.
 این برای نخستین بار است که کلاف فولادی گرید HE490D در این مجتمع بزرگ صنعتی 
تولید شده است. این نوع فولاد از خانواده فولادهای کم آلیاژ استحکام بالاست. ضخامت کلاف های 
تولیدی ۲ و ۲.5 میلی متر بوده و در ساخت شاسی خودروهای سبک و سنگین و قطعات تقویتی 
اتومبیل ها کاربرد دارد. راهبرد مجتمع فولاد سبا توسعه سبد محصولات با تولید کمّی و کیفی 
حداکثری، خلق ارزش پایدار برای کلیه ذی نفعان و ایستادن در جایگاه ممتاز در صنعت فولاد 
کشور عزیزمان ایران است.  از تلاش و زحمات شبانه روزی همکاران عزیز تولیدی و پشتیبانی 
و کلیه پیمانکاران تشکر می کنم و قدردان حمایت های مدیریت ارشد فولاد سبا و فولاد مبارکه 
هستم. همچنین این موفقیت ارزشمند را به همه ذی نفعان گروه فولاد مبارکه تبریک عرض 

می نمایم.

 آرش حاجی پور، رئیس برنامه ریزی و متالورژی:
استراتژی مجتمع فولاد سبا درحوزه توسعه سبد محصولات، تولید گریدهایی است 

که در کشور تولید نشده
  با توجه به دانش و مهارت کارکنان مجتمع فولاد سبا و همچنین احاطه آن ها بر تکنولوژی 
خطوط CSP به عنوان یکی از جدیدترین تکنولوژی های فولادسازی روز دنیا، استراتژی این 
مجتمع در حوزه توسعه سبد محصولات، تولید گریدهایی است که در کشور تولید نشده و یا 
تولید آن ها با چالش های جدی همراه است. در این میان صنایع خودروسازی با توجه به اهمیتی 

که در اقتصاد کشور، رفاه مردم و مسائل زیست محیطی دارند همواره از پراهمیت ترین مشتریان 
صنعت فولاد بوده اند و نیاز آن ها استفاده از فولادهای پر استحکام جهت کاهش وزن خودرو و 

افزایش ایمنی سرنشینان است.
 گِرید HE490D که جزو گریدهای پراستحکام خودرویی است و در خودروهای روز دنیا کاربرد 
دارد، علی رغم اعلام نیاز صنایع خودروسازی، با توجه به پیچیدگی های تولید آن تا کنون در کشور 
تولید نشده بود؛ بنابراین در اولویت تولید مجتمع فولاد سبا قرار گرفت که طراحی، برنامه ریزی 
و تولید آن به همت کارکنان فرهیخته و زحمتکش مجتمع فولاد سبا و بدون هیچ گونه کمک 

خارجی انجام شد.

 سیروس اسدی، رئیس فولادسازی:
تشکیل جلسات کارشناسی؛ تمهیدات لازم برای ساخت این ذوب در متالورژی ثانویه

در واحد فولادسازی برای تولید ذوب گرید HE490D، پس از تشکیل جلسات کارشناسی در 
خصوص دما و آنالیز ارسالی به ریخته گری، تمهیدات لازم برای ساخت این ذوب در متالورژی 
ثانویه، عملیات تصفیه و کاهش ناخالصی ها و گوگرد و رسیدن به دما و آنالیز نهایی صورت گرفت.

 مهدی ناظم الرعایا، رئیس نورد گرم:
از پارامترهای مهم این محصول آنالیز شیمیایی و استحکام این ورق هاست

در راستای افزایش رضایت مشتریان و خلق ارزش افزوده بیشتر در مجتمع فولاد سبا و جلوگیری 
از واردات محصولات موردنیاز بازار، کارگروه های تخصصی از واحدهای تولیدی و پشتیبانی 

تشکیل می شود و نیازها و چالش های مربوطه مورد بررسی و آنالیزهای متعددی قرار می گیرد.
پس از محاسبات دقیق و شبیه سازی ها و آماده سازی شرایط برای اولین بار این محصول مهم 
در مجتمع فولاد سبا در ضخامت های ۲، ۲.5 و 3 میلی متر با موفقیت انجام شد. از پارامترهای 
مهم این محصول آنالیز شیمیایی و استحکام این ورق هاست که به شکرانه خداوند تمامی 
استانداردهای آزمایشگاهی مورد تأیید قرار گرفتند. خلق این ارزش مهم و استراتژیک مرهون 

تخصص، تجربه و بهبودهای مستمر در این مجموعه عظیم است.

 علیرضا فرجی، رئیس حمل مواد:
انجام آماده سازی فروآلیاژها در مقادیر موردنیاز گرید در بازه زمانی مشخص

با توجه به میزان بالای مصرف فرو آلیاژ در گرید HE490D و نبود روتین کارگاه حمل مواد در 
خصوص مصارف بالای فروآلیاژ یک گرید خاص، آماده سازی فروآلیاژها در مقادیر موردنیاز گرید 
در بازه زمانی مشخص انجام شد. همچنین با انجام کالیبراسیون و افزایش دقت سیستم های 

توزین در کوره پاتیلی با کمترین انحراف در آنالیز در تولید این گرید، با کارکنان تولید، تعمیرات 
و پیمانکاران مقیم واحد مشارکت داشته ایم.

 حامد صفاری، کارشناس متالورژی و روش های تولید:
PSA B53 3316 مطابق با استاندارد پژو فرانسه HE490D فولاد

امروزه خودروسازان به دنبال ارتقای کیفیت، افزایش ایمنی و کاهش آلایندگی ها هستند. این 
مهم جز با استفاده از فولادهای کم آلیاژ استحکام بالا که نسبت استحکام به وزن بیشتری دارند 
محقق نمی شود. پس از بررسی دقیق نیاز خودروسازان، طراحی و تولید فولاد HE490D در 
 PSA واحد متالورژی و روش های تولید سبا انجام شد. این فولاد مطابق با استاندارد پژو فرانسه

B53 331۶ تولید و خواص مکانیکی و ریزساختاری آن در تطابق با استاندارد است.
از این گرید فولادی در ساخت قطعات تقویتی شاسی خودروهای سبک و سنگین استفاده 
می گردد. از شاخص های طراحی این گرید می توان به استفاده بهینه از عناصر میکروآلیاژی و 
تنظیم دقیق پارامترهای ترمومکانیکالی اشاره کرد. این مهم با تلاش همدلانه با پشتوانه تجربه و 

تخصص همکارانم در مجتمع فولاد سبا محقق شد.

  قباد جمال عشینی، کارشناس فرایند تولید:
در فرایند تولید این گرید، نخستین نورد در ضخامت متوسط با موفقیت انجام شد

به دلیل پیوستگی خط تولید CSP و ورود مستقیم اسلب تولیدشده در ریخته گری با شرایط 
سرعت و دمای نامشخص به نورد فینیشینگ، تولید ورق با ضخامت ۲ میلی متر در نخستین 
آزمایش، نتیجه دانش، تجربه و تلاش همکاران فولاد سبا و شرکت ایریسا بوده است. این موفقیت 
با بهره گیری از دانش کسب شده، ترند کردن شرایط و پارامترها، تنظیم سیستم ها و تریم لحظه ای 
ماشین آلات نورد، پیش از شروع و در حین نورد گرید HE490D حاصل شده است. در فرایند 
تولید این گرید، با مشاهده شرایط نورد اسلب های میکس و اتخاذ اقدامات پیشگیرانه در تنظیم 
سیستم های اتوماسیون، نخستین نورد در ضخامت متوسط با موفقیت انجام شد و بلافاصله 
اصلاح پارامترها صورت گرفت. پس از این اقدامات، تولید ورق های با ضخامت های سفارش 

داده شده از ۲ تا 5 میلی متر با کیفیت مطلوب امکان پذیر شد.

  ناصر گنجی، کارشناس فرایند تولید:
با به کارگیری این دانش و تجربه و مهارت ،به مجموعه توانمندی های تولیدی ناحیه 

افزوده شد

ریخته گری به عنوان قلب هر کارخانه فولادسازی اهمیت ویژه ای در تولید محصولات فولادی 
به عنوان پرمصرف ترین آلیاژ جهان دارد. در مجتمع فولاد سبای فولاد مبارکه با استفاده از دو 

)thin slab( و کارکنان توانمند، ماشین ریخته گری تختال نازک 
مجموعه متنوعی از گریدهای فولادی قابلیت تولید دارد. با به کارگیری این دانش و تجربه و 
مهارت به تازگی گرید خودرویی HE490D که در دسته میکروآلیاژی ها جای دارد با موفقیت 

ریخته گری گردید و به مجموعه توانمندی های تولیدی این ناحیه افزوده شد.

  اکبر غلامعلیان، شیفت فورمن تولید و تعمیرات اضطراری ریخته گری:
ویژگی های آنالیزی و دمای ریخته گری این گرید حساسیت پروسه را مضاعف 

ساخته بود

بار دیگر فعل خواستن توسط همکاران پرتلاش واحد ریخته گری صرف شد و توانستیم با 
بهره گیری از تجربیات و مهارت کسب شده در طول سالیان گذشته و هدایت مؤثر مدیریت واحد، 
گرید HE490D را با موفقیت کامل ریخته گری کنیم. ویژگی های آنالیزی و دمای ریخته گری 
این گرید حساسیت پروسه را مضاعف می کرد، ولی با همکاری فعال در مجموعه و با همفکری و 
همدلی همکاران در بازرسی و تعمیرات و آماده سازی ماشین و تهیه دستورالعمل ها و پارامترهای 
مؤثر و مرتبط با این گرید، فرایند به بهترین شکل ممکن طی گردید و گام دیگری برای تأمین 

اهداف سازمان و کشور برداشته شد.

  اصغر شکراللهی، تکنسین تولید نورد گرم:
برای تولید این گرید، دبِی خنک کننده واتروال دقت و حساسیت زیادی می طلبید 

که با محاسبات و دقت کافی انجام شد

برای تولید گرید جدید ریخته گری جلسات متعددی با کارگروه مربوطه برگزار شد و در یک 
جلسه سه دقیقه ای نیز پیش بینی ها و محاسبات لازم برای موارد اضطراری ایمنی نظیر فرایند 

تولید، پیچیدگی، برش کاری ورق و انتقال آن ها برای کارکنان تولید نورد تشریح شد.
از دیگر موارد مهم تولید این گرید دبِی خنک کننده واتروال بود که دقت و حساسیت زیادی 

می طلبید که از قبل، برای تولید این ورق با محاسبات و دقت کافی انجام شد.
شایان ذکر است توضیحات بیشتر پیرامون گریدهای تولیدی جدید در فولاد سبا در شماره های 

آتی خبرنامه فولاد به سمع و نظر شما خوانندگان محترم خبرنامه فولاد خواهد رسید.

آیین بازگشایی مدرسه نیکان مارون با حضور مدیرعامل شرکت پتروشیمی 
مارون و جمع کثیری از مدیران و مسئولان منطقه برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل شرکت پتروشیمی مارون آیین 
بازگشایی مدرسه  نیکان مارون روز گذشته در آستانه  آغاز سال تحصیلی 
برگزار شد. این گزارش می افزاید این شرکت در چند سال اخیر با توجه 
به ضرورت تربیت نسل عالم، دانشمند و امیدوار به آینده کشور اقدام به 
تاسیس و راه اندازی مدرسه  نیکان مارون نموده است. دانش آموزان این 
مدرسه از میان دانش آموزان با استعداد منطقه انتخاب می شوند و علاوه بر 
تحصیل شبانه روزی در مدرسه نیکان مارون از ابتدای تحصیل با مهارت ها 

و دانش های فنی نیز آشنا می شوند.
شرکت پتروشیمی مارون در دو سال گذشته در حوزه مسئولیت های 
اجتماعی موفقیت های بسیاری را کسب نموده است و توجه به رشد و 
توسعه متوازن منطقه ی ماهشهر و بندر امام خمینی )ره( از اولویت های 

کاری مدیریت مجموعه شرکت پتروشیمی مارون بوده است.
با همراهی سایر  مارون در صورتی که  نیکان  الگوی موفق مدرسه ی 
شرکت های منطقه توسعه یابد، علاوه بر اینکه میتواند دغدغه تحصیل 
دانش آموزان را برطرف کند، امید به آینده بسیار روشن برای منطقه را 

رقم خواهد زد.
شرکت پتروشیمی مارون افتخار دارد که علاوه بر توسعه در زمینه های فنی 
و صنعتی همواره در کنار قشرهای مختلف مردم منطقه به رشد اجتماعی 
و ارتقای فرهنگی و توسعه دانش در منطقه نیز کمک کرده است. این مهم 

همواره مورد توجه، تاکید و تقدیر مسئولان منطقه، استان و کشوری قرار 
گرفته است.

شرکت پتروشیمی مارون خود را موظف می داند که با نگاهی مطالعه شده، 
هوشمندانه و نیز مبتنی بر نیازهای اصلی و واقعی منطقه ماهشهر و بندر 
امام خمینی )ره( نسبت به انجام تکالیف خود در حوزه مسئولیت های 

اجتماعی اقدام نماید.
این گزارش می افزاید در انتهای این مراسم هدایا، لوازم التحریر، بسته های 
آموزشی، کمک های نقدی و غیر نقدی نیز توسط مدیر عامل شرکت 
پتروشیمی مارون و مسئولان حاضر در آیین بازگشایی مدرسه نیکان مارون 

به دانش آموزان اهدا شد.

آینده سازان کانون توجه شرکت پتروشیمی مارونآینده سازان کانون توجه شرکت پتروشیمی مارون

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: در دوره مسئولیت 
من بسیاری از اختیارات وزارت میراث فرهنگی به تشکل ها و صنوف 

واگذار خواهد شد.
به گزارش خبرنگار مهر، سیدرضا صالحی امیری، در مراسم افتتاح 
پروژه‌های گردشگری که امروز در یکی از هتل‌های تهران برگزار شد، 
افزود: اگر باور داریم که هویت تمدنی ایران به مثابه خورشیدی است که 
در دنیا می‌تواند بدرخشد؛ لازم هست که تغییر نگاه داشته باشیم؛ دنیای 

امروز رسیدن به توسعه را گردشگری انتخاب کرده است.
وی گفت: در مدت دو روزی که در تفلیس بودم با وزرای زیادی ملاقات 
کردم؛ کشور ۳ و نیم میلیونی امروز بیش از ۷ و نیم میلیون گردشگر 
جذب می‌کند. ظرفیت تمدنی آن جغرافیا حتماً کمتر از ایران است. ما 
باید به وجدان خودمان برگردیم که چه پاسخی به نسل آینده داریم و این 
سرزمین را چگونه به نسل بعدی انتقال خواهیم داد.وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی ادامه داد: قرار است در پایان برنامه هفتم کجا 

قرار بگیریم. باید ۵۰۰ هتل به ظرفیت هتل‌های موجود اضافه کنیم اما 
آیا بسترهای ما برای این ظرفیت آماده است؟ ما مجموعه ای از تعهدات 
را پذیرفته ایم که انجام دهیم اما بدون اراده سرمایه گذاران و مردم و 
مسئولان ناممکن است. ما باید بخش خصوصی را تکریم و باور کنیم 
که دولت کارفرمای خوبی نیست‌.صالحی امیری افزود: بنا ندارم با آمار 
کشورهای همسایه کام شما را تلخ کنم ولی واقعیت این است که آمارها 
قابل قیاس نیست. تغییر نگاه این است که باید دولت فقط باور کند که 
موانع را بردارد. گردشگری به سه کلمه جذابیت زیرساخت و حس امنیت 
وابسته است‌. با مطالعه خودم به این باور رسیده ام که جزو سه کشور برتر 
جهان از نظر جذابیت گردشگری هستیم.وی گفت: ما امروز روی گنج 
هایی خوابیده ایم که از ارزش های آنها بی خبریم در حوزه زیرساخت‌ها 
با چالش مواجه هستیم. تعداد هتل‌های پایتخت در شأن مردم نیست. در 
زیرساخت‌ها به هتل راه فرودگاه و بیمارستان نیاز داریم و باید جهشی در 
حوزه زیرساخت شکل بگیرد.وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی تصریح کرد: ایران امن است ولی ابررسانه های دنیا تلاش دارند 
که بگویند ایران ناامن است. باید تلاش کرد است ذهنیت ها را بشکنیم. 
همه باید تلاش کنیم تصویر زیبای ایران را به جهانیان نشان دهیم‌، باید 
رویکرد ما توسعه گرایانه باشد که آن هم به منابع انسانی متخصص نیاز 
دارد.وی گفت: مرحوم رشیدی یک متخصص بود که توانسته هتلی که 
امروز در آن هستیم را بسازد باید مراسم بزرگداشت برای او و امثال او 
برگزار کنیم و از سرمایه گذاران تجلیل شود؛ نباید سرمایه گذاران احساس 

سختی داشته باشند.

واگذاری بسیاری از اختیارات وزارت میراث‌فرهنگی به تشکل ها


